



# URADNI LIST

## LJUDSKE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto XIX

V LJUBLJANI, dne 15. februarja 1962

Številka 5

## VSEBINA:

30. Resolucija o politiki gospodarskega razvoja v LR Sloveniji za leto 1962.
31. Zakon o proračunu Ljudske republike Slovenije (republiškem proračunu) za leto 1962.
32. Zakon o določitvi udeležbe okrajev v skupnih virih dohodkov.
33. Zakon o določitvi dela prispevka za stanovanjsko izgradnjo, ki se vplačuje v sklad za zidanje stanovanjskih hiš tiste občine, na katere območju ima sedež izplačevalec delavčevega osebnega dohodka.
34. Odlok o določitvi stopnje prispevka v družbeni investicijski sklad Ljudske republike Slovenije.
35. Odlok o določitvi dela stanovanjskega prispevka, ki se steka v sklad LR Slovenije za zidanje stanovanjskih hiš.
36. Odlok o osnovi in stopnji prispevka v družbene sklade za šolstvo, ki ga plačujejo zasebne obrti.
37. Odlok o delitvi sredstev politično-teritorialnih enot za vzdrževanje, rekonstrukcije in gradnjo javnih cest.
38. Odlok o posebni obvezni rezervi skladov.
39. Odlok o posebni obvezni rezervi komunalnih bank pri Splošni gospodarski banki LRS.
40. Sklep o razrešitvi in o izvolitvi sodnikov okrožnih sodišč.

30.

## RESOLUCIJA

o politiki gospodarskega razvoja v LR Sloveniji  
za leto 1962

Ljudska skupščina LR Slovenije je na skupni seji Republiškega zbora in Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 razpravljala o gospodarskih gibanjih v letu 1961 ter ugotovila:

1. Na gospodarski razvoj ter na nadaljnji razvoj družbeno-ekonomskih odnosov v letu 1961 so zlasti vplivale bistvene spremembe in izpopolnitve gospodarskega sistema. Četudi te daljnosežne spremembe in izpopolnitve — v okviru našega celotnega družbeno-ekonomskega razvoja — v kratkem času njihovega delovanja še niso mogle polno vplivati na gospodarski razvoj, pa doseženi uspehi ter opaženi pojavi že omogočajo, da realno in pozitivno ocenimo njihovo delovanje.

Pozitivni vplivi gospodarskega sistema so se pokazali predvsem v novih načelih delitve dohodka gospodarskih organizacij; v veliki meri je prav njihova zasluga, da je bil v letu 1961 dosežen vsestranski napredek.

Objektivnejša merila za delitev dohodka in že močno začeti proces uveljavljanja najrazličnejših oblik neposrednega upravljanja so ustvarili pogoje, da se je povečala osebna zavzetost proizvajalcev za večjo produktivnost dela ter za bolj ekonomično in rentabilno gospodarjenje, s tem pa se je neposredno povezal tudi interes proizvajalcev s plošnim družbenim interesom.

Za uspešno uveljavljanje novega sistema delitve dohodka po delu so najbolj pomembni pravilniki o delitvi čistega dohodka in pravilniki o delitvi osebnih dohodkov. Večina gospodarskih organizacij pa je te pravilnike pripravljala počasi in jih sprejemala šele proti koncu leta. Pravočasno sprejemanje pravilnikov je zaviralo deloma to, da so se delovni kolektivi šele postopno seznanjali z načeli in instrumenti novega sistema, deloma ostanki prejšnjih sistemov delitve dohodka, predvsem pa je ovirala sprejemanje pomanjkljiva organizacija dela, nerazvitost nekaterih strokovnih služb, zakoreninjenost starih pojmovanj in oblik dela in podobno.

Svobodnejši odnosi v sistemu delitve dohodka so — kljub vrsti slabosti in nepravilnosti — omogočili, da je prišlo do pravilnejših razmerij v ravni osebnih dohodkov med posameznimi dejavnostmi v odvisnosti od dosežene ravni produktivnosti dela. Na tej osnovi se je večala spodbuda za bolj racionalno izkoriščanje vloženi sredstev ter za takšno delitev dohodka in za takšno usmerjanje skladov gospodarskih organizacij, da se bo v prihodnje hitreje večala njihova proizvodna zmogljivost na podlagi večanja produktivnosti dela.

Bolj objektivizirani ekonomski instrumenti, na katerih temelji novi sistem delitve dohodka, so jasno odkrili nekatere probleme in slabosti, kot so n. pr. nesorazmerno visoki proizvodjalni stroški, nizka stopnja izkoriščanja osnovnih sredstev, ekonomsko neupravičene visoke zaščite in subvencije v zunanji trgovini in podobno. Ob takih pojavih so delovni kolektivi in komune sicer ukrepali tako, kot je bilo potrebno za racionalno gospodarjenje, vendar pa je v njihovi osnovni usmeritvi še premalo prodrlo spoznanje, da gre prav na teh področjih za reševanje temeljnih problemov nadaljnjega razvoja proizvodnje in razvoja samih gospodarskih organizacij.

Novi ukrepi gospodarskega sistema so se najhitreje pokazali pri zaostritvi odnosov med proizvodnjo in tržiščem. Čeprav je potrošnja vseh oblik naraščala hitreje kot proizvodnja, so se zaloge blaga povečale. Ob povečanih kupnih skladih je postajalo tržišče zahtevnejše, odvisnost proizvodnje od realizacije na tržišču pa čedalje večja. Tako so se gospodarske organizacije znašle pred zahtevno nalogo, da odločneje preusmerjajo in nenehno prilagajajo svojo proizvodnjo sezonskim, dnevnim in dolgoročnim potrebam tržišča.

2. Poglavitni vzroki, zaradi katerih se novi gospodarski sistem ni mogel še bolj uveljaviti ter še bolj pozitivno vplivati na gospodarjenje in na celoten razvoj, so bili predvsem tile:

— Posamezni ukrepi gospodarskega sistema, zlasti glede sistema delitve dohodka, so bili sprejeti šele med letom, nekatera, sicer sprejeta načela pa še niso bila uveljavljena. To velja zlasti za bančni in kreditni sistem, za kreditno politiko, za politiko cen ter za zunanjetrgovinski režim. Razen tega so bili



med letom sprejeti še nekateri — lahko da začasno sicer utemeljeni — ukrepi za omejevanje potrošnje, ki pa niso ugodno vplivali na racionalno izkoriščanje in na razvoj nekaterih proizvodnih zmogljivosti.

— Za racionalni razvoj proizvodnje je bil največja ovira z novimi odnosi neusklajeni bančni in kreditni sistem, kjer so se slabosti najbolj očitno pokazale na področju obratnih sredstev. Restriktivska politika pri obratnih sredstvih, od tod izvirajoča nelikvidnost gospodarstva ter strogo centralizirano odobravanje kreditov so močno zavirali dinamiko rasti proizvodnje. Ob takih pogojih se tudi niso mogle uveljaviti komunalne banke, ki pa bi v novih razmerah predvsem morale skrbeti za normalno kreditiranje gospodarstva. Razen tega pa je pomembno poudariti, da so se tudi gospodarske organizacije, kljub jasno postavljenim načelom, le počasi lotevale vlaganja lastnih sredstev za obratne namene.

— Ob teh objektivnih ovirah pa je bila velika slabost v tem, da so se gospodarske organizacije prepočasi prilagajale novim pogojem, kot so to terjale spremembe gospodarskega sistema. Kljub široki akciji, ki so jo začele takoj ob začetku uvajanja sprememb vse družbene in politične organizacije z namenom, da bi se seznanili z osnovnimi načeli in s pomenom teh sprememb najširši krog neposrednih proizvajalcev, so gospodarske organizacije le postopoma in počasi pripravljale ustrezne analize in perspektive svojega razvoja in temu ustrezno izgrajevale in prilagajale svoje poslovanje. Namesto takega vključevanja so ponekod vse preveč ocenjevali sistem s stališča začasnih in neposrednih koristi, ki jih daje spremenjeni način delitve dohodka. Izhod iz težav, ki so jih povzročili ekonomski ukrepi novega sistema, pa so često iskali in pričakovali v administrativnem ukrepanju. Take gospodarske organizacije niso posvečale zadosti pozornosti hitremu prilagajanju svojega poslovanja novim pogojem, zlasti potrebam notranjega in zunanjega tržišča, prav tako pa so le počasi pripravljale svoje notranje pravilnike o delitvi dohodka, ki pa so osnova za uspešno delovanje sistema kot celote.

3. Zaradi takih težkoč in pomanjkljivosti se proizvodnja, produktivnost dela ter izvoz niso povečali tako, kot smo predvidevali oziroma kot bi to sicer dovoljevale razpoložljive zmogljivosti. Če je zaostajanje v dinamiki proizvodnje mogoče delno opravičevati s pomanjkanjem obratnih sredstev, pa je bilo zaostajanje pri izvozu industrijskih izdelkov izrazita posledica nezadostne pripravljenosti gospodarskih organizacij, da bi se hitro vključile v sicer ostrejšo, toda ekonomsko bolj utemeljene pogoje zunanjetrgovinskega režima. Dejstvo, da je izvoz industrijskih podjetij kljub ugodnim razmeram na zunanjem tržišču dosegel komaj raven prejšnjega leta, kaže na to, da gospodarske organizacije niso videli osnovnih pogojev za svoj nadaljnji razvoj v nenehnem večanju vključevanja v mednarodno tržišče. Še vse preveč so se vključevale v zunanjo trgovino le s stališča večjih ali manjših koristi, ki so jim jih nudili začasni administrativni ukrepi.

Kljub temu je mogoče ugotoviti, da smo dosegli v letu 1961 uspehe, ki so prispevali k nadaljnjemu vsestranskemu napredku našega gospodarstva, k zboljšanju življenjskih razmer prebivalstva ter k bolj usklajenim odnosom med posameznimi gospodarskimi dejavnostmi ter med posameznimi oblikami potrošnje. Bolj sproščeni odnosi v delitvi dohodka so

vplivali na to, da so se osebni dohodki bolj prilagajali doseženi ravni produktivnosti dela. Bolj objektivizirani instrumenti so odpravljali dosedanje izjeme v družbenih obveznostih za posamezne dejavnosti in s tem vplivali na smotrnejše gospodarjenje. Vplivali so tudi na zvišanje cen v tistih dejavnostih, ki doslej niso imele možnosti za ustvarjanje lastnih skladov ter za samostojnejši gospodarski razvoj, kot so nekatere dejavnosti trgovine, gostinstvo, storitvene in komunalne dejavnosti in podobno. To je ustvarilo pogoje, da se bodo tudi te dejavnosti v prihodnje razvijale samostojneje in da bodo postopno dobile enake možnosti za razvoj kot drugo gospodarstvo.

Cepprav lahko vsa ta gibanja ocenjujemo na splošno pozitivno s stališča ustvarjanja skladnejših pogojev za razvoj vseh gospodarskih dejavnosti, pa je treba posebej opozoriti tudi na negativne pojave v pogojih večje sproščenosti v sistemu delitve dohodka. Ti so se kazali ponekod v pretiranem povečanju osebnih dohodkov ter v ekonomsko neupravičenem zviševanju cen. Ustvarjanje takšnih nesorazmerij ni v skladu z našo ekonomsko politiko ter je v nasprotju s politiko hitre in vsestranske krepitve socialističnih družbenih odnosov.

4. Za razvoj družbeno-ekonomskih odnosov ter za nadaljnje razširjanje delavskega in družbenega upravljanja so bile v letu 1961 posebno pomembne spremembe na področju tistih gospodarskih dejavnosti, kjer se zaradi centraliziranih oblik upravljanja delavsko samoupravljanje še ni moglo razviti. Tako se je v tem letu prilagodil sistem upravljanja na področju železniškega in poštno-telegrafsko-telefonskega prometa splošnim načelom, ki že veljajo v drugih gospodarskih dejavnostih. Dosedanje priprave zagotavljajo, da se bo tak sistem uveljavil tudi na področju cestne službe. Uveljavitev delavskega upravljanja ter nove organizacijske oblike dajejo osnovo za hitrejši in skladnejši razvoj tudi v teh dejavnostih, ki so doslej bistveno zaostajale za splošnim gospodarskim razvojem. Tudi v gozdarstvu so bili z novim zakonom o gozdovih postavljeni temelji za okrepitev materialne osnove delovnih kolektivov ter za povečanje njihove samostojnosti pri gospodarjenju z ustvarjenimi skladi, obenem pa so bile dane osnove za smotrnejše gospodarjenje z vsemi gozdovi ne glede na lastništvo.

Za smotrnejše gospodarjenje je prav tako pomembna razširitev sistema samoupravljanja na področju prosvete in zdravstva. S tem, da sta se povečala vloga samoupravnih organov in ustrezna materialna osnova za samostojno ustvarjanje in delitve dohodka, so v zdravstvu že ustvarjeni pogoji, da bo tudi na tem področju razvoj v prihodnje uspešnejši in bolj v skladu z neposrednimi potrebami prebivalstva. Taki pogoji se ustvarjajo tudi v prosveti, ki pa v letu 1961 še ni imela zadostne materialne osnove za večji razmah svoje dejavnosti.

5. Posebno pomembne so spremembe gospodarskega sistema za nadaljnjo krepitev materialne osnove komun ter za razvijanje komunalnega sistema. Že v letu 1961 so te spremembe vplivale na to, da so se povečevali materialni temelji komun ter da je komuna postajala vse bolj osnovna enota družbenega samoupravljanja. Začeli so se uveljavljati novi odnosi, ki čedalje bolj povezujejo interese kolektivov in občanov ter omogočajo, da se njihove potrebe in problemi rešujejo v komunih, v čedalje večji odvisnosti od njihove lastne prizadevnosti.



Spremembe v gospodarskem sistemu, zlasti pa v sistemu delitve dohodka gospodarskih organizacij, so že v letu 1961 bistveno vplivale na to, da so se komune in njihove posamezne institucije čedalje aktivneje vključevale v obravnavanje in reševanje problemov, ki se pojavljajo na njihovem območju. Komune so se tako usposabljalne za večje vključevanje pri nadaljnjem razvijanju proizvajalnih sil ter pri krepitvi socialističnih družbenih odnosov.

Ljudska skupščina LR Slovenije ugotavlja, da dosedanja gospodarska gibanja, zlasti pa spremembe v gospodarskem sistemu ob njihovem nadaljnjem izpopolnjevanju, ter v letu 1961 dosežena razširitev sistema delavskega in družbenega upravljanja pomenijo trdno osnovo za hitrejši in skladnejši razvoj gospodarstva, družbenega standarda in osebne potrošnje v letu 1962.

Da bi bil ta razvoj kar najbolj skladen in uspešen, da bi se še bolj uveljavljal gospodarski sistem, da bi se razširjalo delavsko in družbeno upravljanje ter da bi se krepili socialistični družbeni odnosi,

sprejema Ljudska skupščina LR Slovenije ob upoštevanju temeljnih smotrov zveznega družbenega plana tole

### resolucijo

#### o politiki gospodarskega razvoja v LR Sloveniji za leto 1962

Za pospešen in skladen gospodarski razvoj ter za nenehno krepitev socialističnih družbenih odnosov mora biti v letu 1962 osnovna naloga nadaljnje izpopolnjevanje in uveljavljanje gospodarskega sistema ob odločni usmeritvi k hitremu povečevanju proizvodnje in produktivnosti dela v skladu s potrebami tržišča, zlasti pa še k intenzivnejšemu povečevanju izvoza. Takšna proizvodna politika ter njihova medsebojna odvisnost bo zahtevala da se k izvrševanju teh nalog usmeri celotno področje potrošnje, zlasti pa investicijska politika ter načela za delitev dohodka gospodarskih organizacij. Z investicijsko politiko je treba zagotoviti, da bodo z vlaganji doseženi optimalni gospodarski učinki ter da se bo obenem s tem razvijal tudi družbeni standard kot osnova za večanje delovne sposobnosti proizvajalcev in za zboljšanje njihovih življenjskih razmer. Večja spodbuda proizvajalcev za racionalno gospodarjenje ter za pospešen gospodarski razvoj naj se zagotavlja z neposredno odvisnostjo med rastjo produktivnosti dela in osebnih dohodkov, kar bo obenem osnovni pogoj za stabilno naraščanje osebne potrošnje.

#### I. Razvijanje gospodarskega in komunalnega sistema

1. Gospodarski sistem postaja ob povečanem uvajanju objektivnih instrumentov v gospodarjenje delovnih kolektivov čedalje pomembnejši činitelj, ki daje osnovno spodbudo ter ustvarja pogoje za pospešen razvoj proizvodnje in produktivnosti dela ter za racionalizacijo vseh oblik potrošnje. Za skladen in uspešen gospodarski razvoj bo zato odločilnega pomena hitro vključevanje vseh gospodarskih in družbenih činiteljev v nove pogoje gospodarjenja, da bi na tej osnovi razvoj posameznih dejavnosti in gospodarstva kot celote čim bolj popolno podprl doseganje naših družbeno-ekonomskih ciljev.

Za uspešno opravljanje nalog, ki nas čakajo v letu 1962, zlasti pa za uspešno vključevanje gospodarskih organizacij v nove pogoje gospodarjenja, za

hitro naraščanje proizvodnje in izvoza ter za uveljavljanje pravih in spodbudnih meril pri delitvi čistega dohodka in osebnih dohodkov, bi se morali razen delovnih kolektivov, aktivno vključiti v ta družbeno-ekonomski proces vsi družbeni činitelji, zlasti pa komune, zbornice, združenja, strokovne institucije ter družbeno-politične organizacije. Njihovo medsebojno sodelovanje ter proučevanje problemov, ki se pojavljajo v proizvodnji in potrošnji, zlasti pa sprotne analize gospodarskih gibanj ter pravočasno odpravljanje morebitnih slabosti in težkoč, bodo imele pomembno vlogo za nadaljnji gospodarski razvoj. S tem se bo krepila tudi družbena zavest vseh proizvajalcev in družbenih činiteljev, ki sodelujejo v procesu proizvodnje. Ob takim vzajemnem in skladnem sodelovanju in na podlagi odpravljanja slabosti na osnovnih področjih, kjer je v letu 1961 zaostajal razvoj gospodarskega sistema, bo mogoče uresničiti postavljene cilje, ki zagotavljajo večjo materialno osnovo naše celotne družbene skupnosti ter s tem pogoje za ustvarjanje boljših življenjskih razmer delovnih ljudi kot tudi nujne pogoje za nadaljnjo krepitev socialističnih družbenih odnosov.

2. Razvijanje in izpopolnjevanje celotnega gospodarskega sistema je treba usmerjati h krepitvi osnovnih institucij, na katerih temelji naš sistem gospodarjenja, kjer je dan največji poudarek komuni kot temeljni družbeno ekonomski skupnosti. V tem okviru komuna že ob sedanjih pogojih najbolj neposredno povezuje interese proizvodnje in potrošnje ter ima s svojo materialno osnovo in s svojimi družbenimi nalogami zelo pomemben vpliv na gospodarski razvoj ter na izboljševanje življenjskih razmer občanov.

Na tej podlagi se bo v letu 1962 razširila in poglobila družbeno ekonomska dejavnost komun še na druga področja, hkrati pa se bo povečevala tudi njihova odgovornost za splošni gospodarski in družbeni napredek. Z okrepitevijo vloge in materialne osnove komunalnih bank bo mogoče reševati probleme razvijanja proizvodnje in izkoriščanja proizvajalnih zmogljivosti neposredno na področju komune. S spremembami v načinu obračunavanja proračunskega in stanovanjskega prispevka pa se bodo ustvarile realnejše osnove v sredstvih komun glede na potrebe občanov, ki živijo na njihovem območju.

Kljub temu pa je pričakovati — glede na naraščajoče potrebe — težkoče zlasti na področju proračunske potrošnje. Zato bo potrebno zagotoviti skrajno varčevanje pri vseh vrstah potrošnje, razpoložljiva sredstva pa usmerjati predvsem na tista področja, ki bodo največ prispevala k nadaljnjemu razvoju gospodarstva in družbenega standarda.

Sistem razporejanja celotnih sredstev po posameznih nosilcih in za posamezne namene potrošnje še ne ustreza povsem našemu komunalnemu sistemu. Pri nadaljnjem izgrajevanju in izpopolnjevanju gospodarskega sistema bo treba to upoštevati ter skrbeti, da bo sistem delitve celotnih sredstev v večji meri prilagojen potrebam nadaljnega razvoja komunalnega sistema ter hitrejši krepitvi materialne osnove komun kot osnovnih nosilcev našega družbenega in gospodarskega razvoja.

Za nadaljnji razvoj gospodarstva bo zelo pomembna tudi povečana vloga republike, ki naj bi imela možnosti, da vpliva na uresničevanje tistih osnovnih ciljev gospodarskega in družbenega razvoja, ki so pomembni za širšo družbeno skupnost. Njena



vloga in odgovornost naj bi se močnejše uveljavila zlasti na področju kreditnega sistema in bančnega mehanizma ter v investicijski politiki. Za uspešnejše izvajanje teh nalog bo imela posebno vlogo novo ustanovljena republiška banka, ki bo z ustreznim finančnim poslovanjem omogočala likvidnost komunalnih bank ter večja in skladnejša vlaganja predvsem za enostavno pa tudi razširjeno reprodukcijo. Razen tega pa bo treba okrepiti tudi sedanje republiške organe in organizacije, kot so zbornice, združenja in podobno. Njihova pomoč bo lahko zelo pomembna pri uveljavljanju gospodarskih organizacij v proizvodnji in na tržišču, pri premagovanju težkoč, ki bi se pojavljale, ter za doseganje boljših uspehov pri poslovanju. Vloga republike bo lahko zelo pomembna tudi pri razvijanju znanstveno-raziskovalnih institucij, ki naj odločilno prispevajo k uvajanju modernih načinov proizvodnje ter k hitremu razvijanju gospodarstva na splošno.

## II. Razvoj proizvodnje

1. Poglavitna naloga gospodarskega razvoja v letu 1962 bo naglo in skladno naraščanje proizvodnje in storitev vseh gospodarskih dejavnosti. Pogoje za takšno povečanje celotne proizvodnje pa bo razen popolnejšega izrabljanja sedanjih zmogljivosti ter hitrega usposabljanja novih zmogljivosti zlasti še prožnejše prilagajanje strukture proizvodnje in storitev potrebam potrošnje in tržišča. Uspešen razvoj celotnega gospodarstva pa bo prav tako vse bolj odvisen tudi od povečanega vključevanja v mednarodno menjavo; gospodarske organizacije naj bi svoje proizvodne procese ter strukturo proizvodnje intenzivno prilagajale tudi zahtevam zunanjega tržišča.

Da se bodo intenzivneje izkoriščale proizvajalne zmogljivosti ob izboljšani strukturi proizvodnje ter se nemoteno razvijal blagovni promet, bo potrebno zlasti skrbeti za zadostno in časovno usklajeno preskrbljenost z obratnimi sredstvi, z reprodukcijskim materialom ter z blagom za široko potrošnjo. K temu naj bi pripomogli povečana kreditna zmogljivost in večja samostojnost komunalnih bank ter republiške banke, povečana vlaganja sredstev gospodarskih organizacij in investicijskih skladov za obratne namene, racionalna uporaba obratnih sredstev, nadalje izboljšanje zunanjetrgovinskega poslovanja ob neposredni udeležbi proizvajalnih gospodarskih organizacij ter večje sodelovanje med proizvajalnimi in trgovinskimi gospodarskimi organizacijami.

Ob upoštevanju danih pogojev in možnosti ter v skladu z osnovnimi smernicami zveznega družbenega plana bi bilo mogoče v letu 1962 povečati skupni družbeni proizvod za 11 do 12 %. Na tako intenzivno rast proizvodnje naj bi predvsem vplival družbeni sektor gospodarstva. V družbenem sektorju bi se lahko povečala proizvodnja za okoli 13 %, njegov delež v skupnem družbenem proizvodu pa bi tako dosegel v letu 1962 že okoli 88 %.

2. Razvoj proizvodnje naj bi čedalje bolj temeljil na pospešenem naraščanju produktivnosti dela. Z izboljšanim gospodarjenjem, z nadaljnjim izpopolnjevanjem sistema notranje delitve po merilih, ki temelje na produktivnosti dela, z razvijanjem raznih oblik neposrednega upravljanja in s podobnimi ukrepi je treba zagotavljati, da se bo krepila zavzetost gospodarskih organizacij in neposrednih proizvajalcev za to, da bi dosegli v poslovanju čimbolj ugodne rezultate. V ta namen je treba skrbeti za izpopolnjevanje in mo-

dernizacijo tehnoloških postopkov, za uvajanje novih tehničnih dosežkov, za razvijanje kooperacije in specializacije, za širše uvajanje avtomatizacije ter pospeševati znanstveno-raziskovalna dela in jih tesneje povezovati s proizvodnjo. Gospodarske organizacije naj zato uvajajo v neposredno proizvodnjo, in to že na stopnji kontrole in meritve izdelkov pa vse do razvoja tehnoloških postopkov, moderne raziskovalne metode; intenzivneje naj izkoriščajo raziskovalne inštitute ter ustanavljajo svoje raziskovalne enote, bodisi v podjetjih, bodisi v okviru svojih zbornic. Vse to naj upoštevajo pri razporejanju sredstev svojih skladov in tako s svoje strani prispevajo k politiki razvoja raziskovalnega dela. Tako raziskovalne službe gospodarskih organizacij kot samostojni raziskovalni inštituti pa naj se še bolj intenzivno vključujejo v naloge, ki so v neposredni zvezi z gospodarskim razvojem. K uvajanju sodobne tehnike in sodobnih metod gospodarjenja ter gospodarskega sodelovanja naj bi spodbujali proizvajalce tudi ustrezni sistemi notranje delitve dohodka.

Ob upoštevanju takih pogojev bi se mogla produktivnost dela, merjena z družbenim proizvodom na zaposlenega, v letu 1962 povečati v gospodarstvu družbenega sektorja za 8 do 9 %.

Hitro naraščanje produktivnosti dela bo zahtevalo smotno zaposlovanje, ki naj bi ga dosegli predvsem z naslednjim uveljavljanjem načela delitve osebnih dohodkov po delu. Delovna sila naj bi se usposabljala in usmerjala predvsem v tiste dejavnosti, ki zaostajajo za splošnim gospodarskim razvojem in ki so pomembne za izboljšanje življenjskega standarda ter za splošni družbeni napredek, njihov razvoj pa je v tesni odvisnosti od povečevanja števila zaposlenih; to so n. pr. trgovina, gostinstvo, storitvene dejavnosti, družbene službe in pod. Ljudski odbori naj bi skrbeli za takšno politiko zaposlovanja, pa tudi za to, da se bodo zavodi za zaposlovanje delavcev usposabljali za strokovno opravljanje nalog s tega področja.

Da bi hitreje naraščala produktivnost dela bo treba še nadalje razvijati razne oblike strokovnega izobraževanja za pridobivanje zadostnega števila kadrov z ustreznimi strokovno usposobljenostjo v skladu s potrebami gospodarstva in družbenih služb. V tem smislu je treba zagotoviti, da se bo v letu 1962 kar najbolj izvajalo priporočilo Ljudske skupščine o nalogah na področju strokovnega izobraževanja v LRS.

3. Hitrejši razvoj proizvodnje naj bi dosegli zlasti v industriji kot najpomembnejši gospodarski dejavnosti. Visoka raven proizvodnje bo terjala ustrezne napore predvsem v tej smeri, da bi se odpravile ovire, ki so omejevale hitrejše naraščanje proizvodnje v letu 1961. To pomeni, da bo treba posvečati osnovno pozornost zadostni oskrbljenosti proizvodnje z obratnimi sredstvi, izboljšati bo treba likvidnost gospodarskih organizacij, hkrati s tem pa učinkoviteje prilagajati strukturo proizvodnje glede kvalitete, sortimenta in proizvajalnih stroškov razmeram, ki nastajajo na tržišču. K temu bo mnogo pripomoglo uveljavljanje spodbudnih načinov in meril za delitev dohodka ter nadaljnje uveljavljanje objektivnih instrumentov gospodarskega sistema tudi v tistih dejavnostih, kjer se taki spodbudni načini in merila za delitev dohodka še niso v celoti uveljavili, zlasti v elektrogospodarstvu.

Za boljše oskrbljenost z reprodukcijskim materialom bo treba pospeševati proizvodnjo in uporabo



domačih materialov ter težiti h kar najbolj racionalni uporabi uvoznih surovin in materiala. Razvoj industrijske proizvodnje bo vedno bolj odvisen od povečanega izvoza, to pa terja, da se struktura proizvodnje ustrezno prilagaja zahtevam zunanjega tržišča, posebno pa terja ukrepe za zniževanje proizvodjalnih stroškov. Povečano vključevanje v mednarodno delitev dela ter stalno povečevanje izvoza naj bi postalo sestavni del proizvodne in prodajne politike gospodarskih organizacij.

Za visoko povečanje skupne, predvsem pa družbeno organizirane proizvodnje v kmetijstvu bo treba nadalje ekonomsko krepiti družbena posestva ter razširjati proizvodnjo v kooperaciji. Tako bo mogoče postopno doseči še stabilnejšo rast kmetijske proizvodnje in boljšo preskrbo tržišča. Kmetijske organizacije naj zato še naprej usmerjajo svojo proizvodnjo za zboljšanje preskrbe mest in industrijskih središč.

S sodobnimi proizvodjalnimi sredstvi ter z najmodernejšimi metodami dela naj bi odpravljali zaostali način kmetijske proizvodnje, omogočili naj bi visoko naraščanje produktivnosti dela ter ustvarjali pogoje za hitrejši razvoj socialističnih družbenih odnosov. V letu 1962 naj bi zato kmetijske organizacije še nadalje uvajale sodobne načine dela in proizvodnje, povečale pa naj bi tudi svojo obdelovalno površino in število živine; v kooperacijsko pridelovanje naj vključujejo večje površine in razširijo obseg proizvodnih storitev zasebnim proizvajalcem.

K uspešnejšemu razvoju gozdarstva naj bi bistveno prispevala načela in cilji novega zakona o gozdovih. Vključitev komun v neposredno vodenje politike na področju gozdarstva ter povečane pravice in materialna osnova gospodarskih organizacij bodo omogočali in spodbujali proizvajalce k racionalnejši gozdni proizvodnji. Še posebej pa bo pomembno izvajanje strokovne gozdarske politike v zasebnih gozdovih, s čimer naj bi zagotovili tudi na tem področju smotrnejše gospodarjenje ter na tej podlagi postopno tudi večjo proizvodno zmogljivost gozdov.

V letu 1962 naj bi nadaljevali krčenje gozdov, pridobljene površine pa bi obenem izkoristili za plantaže in intenzivne gozdne nasade ter za kmetijsko obdelavo.

Da bi dosegli čimvečjo raven družbenega proizvoda ter da bi zadovoljili potrebe razvoja celotnega gospodarstva, osebne potrebnje ter družbenega standarda, bo treba močno povečati tudi proizvodnjo in storitve v drugih gospodarskih dejavnostih: v gradbeništvu, prometu, trgovini, turizmu, gostinstvu in obrti.

V gradbeništvu bo treba razvijati in pospeševati še nadalje nove, sodobne metode dela, zlasti z uporabljanjem modernizirane graditve ter s tipizacijo in standardizacijo gradbenih elementov in projektov. Prav tako je treba razvijati in uporabljati gradbene montažne elemente, nove gradbene materiale in celotne montažne instalacije. Lotevati se bo treba tudi graditve stanovanj za prodajo, kar bi omogočalo večjo ekonomičnost in racionalizacijo graditve.

Na podlagi dosedanjih organizacijskih sprememb ter sprememb v gospodarskem sistemu se ustvarjajo postopoma tudi na področju prometa pogoji za uveljavljanje delavskega samoupravljanja ter možnosti za samostojnejši razvoj. To naj bi zagotovilo večjo spodbudo za racionalno gospodarjenje ter za ustvar-

janje pogojev za prehod na financiranje razvoja prometa na lastni materialni osnovi. Potrebno pa je doseči dosledno uveljavljanje samostojnega gospodarjenja podjetij ter opustiti centralistično in administrativno delitev skupnega dohodka pri železnici in PTT, ki še vedno zavira gospodarsko iniciativo podjetij in proizvajalcev.

Taki pogoji narekujejo, da se prometna podjetja v letu 1962 intenzivno vključijo v nove pogoje gospodarjenja predvsem tako, da prilagajajo politiko prevozov ter politiko cen neposrednim zahtevam, potrebam in možnostim tržišča. Tako naj bi dosegli racionalno izkoriščanje prevoznih zmogljivosti in s tem večjo rentabilnost ter večji obseg prevoznih storitev. Z ustrezno tarifno politiko bi morali doseči, da bi se izločali gospodarsko neracionalni prevozi ter da bi s smotnim usklajevanjem uporabe raznih prometnih sredstev dosegli njihovo maksimalno izkoriščanje.

Razpoložljiva sredstva je treba usmerjati tako, da bodo kar najbolj vplivala na odpravljanje zaostalosti v prometu, ter za širjenje takih novih zmogljivosti, ki bodo vplivale na pospešen gospodarski razvoj. V tem okviru je treba še posebej upoštevati tudi pomen prometa za razvoj turizma ter za mednarodni tranzit.

Zaostalost v prometu je najbolj očitna pri železnici in cestah. S sedanjo tarifno politiko pri železnici se še vedno ne morejo ustvarjati zadostna lastna sredstva, ki bi omogočala njeno rekonstrukcijo. Zato bo treba iskati možnosti za sprostitev prevoznih tarif; železniška podjetja pa naj s smotnim gospodarjenjem ter združevanjem razpoložljivih sredstev rešujejo najbolj pereče probleme, kot so vozlišča, elektrifikacija in modernizacija voznega parka. Razpoložljiva sredstva za ceste pa naj se usmerjajo za vzdrževanje in modernizacijo najbolj obremenjenih cestnih odsekov.

V blagovni menjavi je treba za odpravljanje pomanjkljivosti, ki vplivajo na prepočasno prilagajanje proizvodnje potrošnji in na nezadovoljivo preskrbljenost potrošnikov, težiti k organiziranju in ustanavljanju novih, ekonomsko sposobnih in sodobnih podjetij, ki bodo sposobna odpraviti zaostalost na tem področju. Njihove prodajalne pa je treba odpirati na širšem območju ter razširjati tudi omrežje prodajalnih proizvodjalnih organizacij, obenem pa pospešiti uvajanje moderne tehnike poslovanja.

Da bi v letu 1962 dosegli hitrejši razvoj turizma ter ustvarili pogoje za uspešnejši razvoj v prihodnje, naj bi predvsem dokončali začete gradnje, modernizacije in rekonstrukcije turističnih objektov ter pripravljali gradnje novih. Pri ukrepanju za pospeševanje turističnega prometa naj bi ljudski odbori upoštevali smernice Izvršnega sveta iz leta 1960.

Za zboljšanje preskrbe potrošnikov ter za večjo ustalitev cen bo treba posvečati posebno skrb razvoju obrti, posebno storitvene, in to zlasti z razvijanjem obrtnih centrov in servisnih delavnic, kjer naj bi se bolj vključevala tudi industrijska in trgovinska podjetja.

### III. Razširitev zunanjetrgovinske menjave

V okviru prizadevanj za visoko povečanje proizvodnje in produktivnosti dela ter za večje uveljavljanje gospodarskega sistema bo v letu 1962 osnovna naloga odločno preusmerjanje proizvodnje v izvoz. Povečana vključitev v mednarodno menjavo



bo osnovni pogoj za perspektivni razvoj sodobne in visoko produktivne proizvodnje v velikih serijah, ki se ne more racionalno razvijati v ozkih mejah notranjega tržišča; prav tako pa bo tudi pogoj za pospešeno izpopolnjevanje in uveljavljanje gospodarskega sistema v celoti, še posebej pa na področju zunanje trgovine.

V nadaljnjem izpopolnjevanju gospodarskega sistema pa bo treba odločno podpirati napore za večje povezovanje izvoza in uvoza in za večjo decentralizacijo v zunanji trgovini na podlagi neposredne materialne zainteresiranosti proizvajalnih organizacij in politično-teritorialnih enot.

Največji napor bi se zato morali usmeriti na močno in hitro povečevanje izvoza, ki naj bi že v letu 1962 dosegel visoko stopnjo povečanja za okoli 18 %. Posebno visok izvoz, za okoli 22 %, bi morala doseči industrija, to bo pa zahtevalo intenzivne napore ter sodelovanje ustreznih organizacij in organov. Pri zahtevnih nalogah, ki bi jih morali doseči pri blagovnem izvozu, je potrebno prav tako izkoristiti vse možnosti za povečanje neblagovnega deviznega prometa s pospeševanjem razvoja turizma ter z razširjanjem prevoznih in tranzitnih storitev.

Za izboljšanje zunanjetrgovinskega poslovanja bo potrebno v večji meri vključevati v zunanjo trgovino same proizvajalne organizacije in njihova združenja ter oblikovati strokovno in organizacijsko učvrščene ter gospodarsko usposobljene zunanjetrgovinske organizacije. Te organizacije bi morale posvetiti vso skrb intenzivnejši raziskavi tujih tržišč in boljšemu izkoriščanju konjunktornih gibanj v svetu ter v ta namen vzpostaviti ustrezno konjunktorno službo. V tej smeri naj bi odločnejše sodelovale tudi zbornice, zlasti industrijska, kmetijska in trgovinska, ter banke.

#### IV. Osnove investicijske politike

1. Z investicijsko politiko naj se čim bolj prispeva k uresničevanju osnovnih ciljev ekonomske politike glede razvoja proizvodnje, produktivnosti dela, izvoza ter družbenega standarda. Način razporejanja sredstev pa mora biti v skladu z osnovnimi načeli gospodarskega sistema.

Razpoložljiva sredstva naj bi se usmerjala na podlagi upoštevanja ekonomskih meril, predvsem za tiste namene, ki bodo ob najmanjših vlaganjih zagotovili najhitrejše in največje učinke; odločanje o konkretnih objektih, za naj se, v okviru splošnih načel o gospodarskem razvoju, izvaja po bančnem sistemu. Za večjo učinkovitost naložb pa je treba tudi na področju negospodarskih investicij preiti od sedanjega sistema dotacij v čim večji meri na sistem kreditiranja, s tem da postavimo javne službe v tak položaj, da bodo lahko vračale posojila.

V okviru skupnih investicij naj bi se tudi v letu 1962 obdržala razmerja med vlaganji za gospodarske in negospodarske investicije, kakršna so se ustvarila v preteklih letih. S skladnim razvijanjem obeh področij naj se zagotovijo pogoji, da se bo povečala materialna osnova naše socialistične ureditve ter da se bodo nenehno izboljševale življenjske razmere delovnih ljudi.

2. Na tej podlagi naj bi v letu 1962 sredstva za investicije v gospodarstvu vlagali zlasti po tehle načelih:

— Treba je dajati prednost tistim vlaganjem, s katerimi se bo zagotovilo popolnejše izkoriščanje se-

danjih proizvajalnih zmogljivosti. Zato bodo najbolj pomembne naložbe v obratna sredstva, prav tako pa tudi naložbe za odpravo ozkih grl ter za rekonstrukcije, modernizacije in razširitve sedanjih zmogljivosti.

— Glede na potrebe in možnosti za hitro povečevanje izvoza in za uspešnejši razvoj gospodarstva naj bi se vlagala sredstva za take namene, da bodo najhitreje prispevala k učinkovitemu vključevanju v mednarodno menjavo. Pri tem naj bi veljala posebna pozornost tisti proizvodnji, ki se bo usmerjala predvsem na zunanje tržišče, prav tako pa je treba ustvarjati možnosti tudi za hitro povečevanje neblagovnega deviznega priliva.

— Z ustrezno strukturo naložb je treba podpirati razvoj tistih dejavnosti, ki bodo dajale osnovo za hiter gospodarski razvoj LR Slovenije kot celote ter osnovo za nadaljnjo krepitev socialističnih družbenih odnosov; to so nekatere dejavnosti industrije — zlasti elektroindustrija in kemična industrija — ter prometa, nadalje kmetijstvo in turizem. Obenem s tem pa je treba še naprej vlagati tudi za razvoj drugih gospodarskih dejavnosti, zlasti za to, da bi se uvajale sodobne metode dela ob povečevanju zmogljivosti in izboljševanju kakovosti storitev.

3. Na uspešnejši gospodarski razvoj naj bi v večji meri vplivale večje materialne možnosti republike, ki naj bi ob doslednem upoštevanju načel gospodarskega sistema pospeševala predvsem tiste dejavnosti, ki so posebno pomembne za razvoj republike kot celote.

Tako usmerjanje razvoja naj bi dosegli predvsem po republiški banki, ki naj bi z ustreznim vključevanjem bančnih sredstev ter ob upoštevanju ekonomskih meril omogočala učinkovitejšo kreditiranje gospodarstva. S smotrnim nalaganjem in hitrim kroženjem razpoložljivih sredstev bi banka v sodelovanju s komunalnimi bankami lahko reševala vrsto problemov in s tem bistveno prispevala k hitremu razvoju proizvodnje.

K izvajanju osnovne investicijske politike naj bi bolj kot doslej prispeval tudi republiški investicijski sklad. Sredstva tega sklada, ki so bila doslej nepomembna in niso mogla bistveneje vplivati na gospodarski razvoj, naj bi se okrepila. Z ustreznim vključevanjem drugih sredstev ter po bančnem mehanizmu naj bi se s sredstvi sklada pospeševal gospodarski razvoj tistih dejavnosti, ki so osnova za nadaljnji razvoj LR Slovenije. V smislu take investicijske politike naj bi sklad v letu 1962 odobral zlasti večja posojila, predvsem za razvoj industrije, kmetijstva, prometa in turizma.

Za uspešnejše kreditiranje gospodarstva bo zelo pomembno povečanje materialne osnove komunalnih bank. Te naj bi se potrudile, da zberejo razpoložljiva sredstva na svojem območju in da jih uporabijo najbolj gospodarno, tako da bodo omogočile neoviran razvoj gospodarstva. Glede na svojo vlogo pa naj ne bi skrbele samo za obratna sredstva, temveč bi morale vse bolj prevzemati tudi skrb za celotne investicije na svojem območju.

#### V. Osebna potrošnja

Za zagotovitev mogočega povečanja proizvodnje in produktivnosti dela, za dosledno uveljavljanje načel novega sistema delitve dohodka ter za stabilno naraščanje osebne potrošnje je treba skrbeti, da bodo realni osebni dohodki naraščali skladno ter v



odvisnosti od povečanja proizvodnje in produktivnosti dela. V ta namen naj bi pravilniki o delitvi čistega dohodka uveljavljali take odnose v notranji delitvi, da bodo na eni strani zagotovljena sredstva za razširjeno reprodukcijo ter za družbeni standard in s tem za stalno rast produktivnosti dela, in na drugi strani tako oblikovanje sredstev za osebne dohodke, ki bo v neposredni odvisnosti od gibanja proizvodnje in produktivnosti dela. S pravilniki o delitvi osebnih dohodkov je treba uvajati izpopolnjena in nova merila, ki bodo zagotavljala, da se bodo tudi individualni osebni dohodki oblikovali po vrednosti opravljenega dela in v odvisnosti od doseženega poslovnega uspeha, ki naj postane osnovno merilo za vrednotenje vloženega dela. V skladu s tem je treba vsestransko razvijati dejavnost gospodarskih organizacij in vseh družbenih činiteljev, da bi se sprejeti pravilniki v tej smeri še nadalje izpopolnjevali.

V letu 1962 je treba prehajati na delitev dohodka in na delitev osebnih dohodkov po delu v tistih družbenih službah, kjer doslej še ni bila uvedena, postopoma pa tudi v javni upravi.

Razvoj realne osebne potrošnje bo treba pospeševati tudi z izpopolnjevanjem blagovnega prometa, s stalnim izboljševanjem njegove materialno-tehnične osnove, z zagotavljanjem redne in popolnejše oskrbe mest in industrijskih središč ter s pospešenim razvijanjem storitvenih dejavnosti, družbene prehrane ter podobnih dejavnosti.

## VI. Razvoj stanovanjsko-komunalnega gospodarstva ter družbenih služb

1. Dejavnosti družbenega standarda je treba v letu 1962 še nadalje intenzivno razvijati, zlasti na tistih področjih, kjer so se zaradi hitrega gospodarskega razvoja potrebe najbolj povečale in s tem ustvarjati pogoje za uspešen gospodarski razvoj ter za izboljševanje življenjskih razmer prebivalstva.

2. Za uspešnejšo stanovanjsko graditev — ob povečanem vključevanju zasebnih sredstev — je treba bolj izkoriščati že dosežene izkušnje glede ekonomičnosti in skrajšanja dobe zidave, s tem da se kar najbolj uporabljajo tipski projekti in elementi ter da se gradi na koncentriranih gradbiščih.

Za boljše vzdrževanje in zamenjavo sedanjega stanovanjskega sklada naj bi prehajali k postopnemu usklajevanju stanarin z dejanskimi gradbenimi stroški.

Republiški stanovanjski sklad naj bi podpiral stanovanjsko graditev za tržišče ter koncentrirano graditev stanovanj. Nadalje naj bi kreditiral velika komunalna dela v najpomembnejših gospodarskih, upravnih in prometnih središčih ter izdelavo urbanističnih načrtov v večjih mestih, kjer pomanjkanje urbanističnih načrtov ovira smotno stanovanjsko graditev.

V komunalnem gospodarstvu naj bi se odločneje, čeprav postopno, uveljavljali ekonomski odnosi z uvajanjem dejanskih cen za komunalne storitve ter s pravilnim vrednotenjem in amortizacijo osnovnih sredstev. S tem bo dana osnova za hitrejši in samostojnejši razvoj komunalne dejavnosti ter za večje uveljavljanje delavskega samoupravljanja tudi na tem področju. Obenem je treba okrepiti tudi vlaganja za graditev komunalnih objektov.

Hiter gospodarski razvoj bo še bolj vplival na spremembo strukture prebivalstva in na urbanizaci-

jo naše dežele; zato je treba intenzivneje in hitreje reševati probleme regionalnega in prostorskega planiranja. Urbanistični zavodi naj usmerjajo svoje raziskave in študije v problematiko prostorskega planiranja mest in naselij ter pripravijo osnovne elemente za pomoč ljudskim odborom pri izdelavi urbanističnih programov.

3. Novi sistem financiranja šolstva, čigar osnovna težnja je, da se odpravi zastareli proračunski način financiranja in da se šolam kot samostojnim družbenim ustanovam zagotovi stabilnejši priliv sredstev za osnovno dejavnost in za investicije, je treba v letu 1962 še nadalje izpopolnjevati.

Zato je potrebno, da politično-teritorialne enote iz svojih sredstev zagotove potrebna sredstva za osnovno dejavnost tistih šol, katerih ustanovitelji so. Za take šole, za katerih delo je zainteresiranih več činiteljev, naj se bolj uveljavi skupno financiranje. Bolj naj bi se pritegnile k skupnemu financiranju tudi gospodarske organizacije.

Naraščajoče potrebe po strokovnih kadrih kot posledica gospodarskega in družbenega razvoja narokujejo še posebej pospešen razvoj ustanov za strokovno izobraževanje. V skladu s priporočilom Ljudske skupščine o nalogah na področju strokovnega izobraževanja v LRS je treba v letu 1962 izboljšati materialno oskrbljenost šol, njihovih laboratorijev in delavnic ter zagotoviti več sredstev za uvajanje sodobnejših oblik strokovnega izobraževanja.

Samostojnost vzgojno-izobraževalnih ustanov pri razporejanju sredstev šolskih skladov na podlagi objektivnih meril naj bi pripomogla k nadaljnjemu utrjevanju družbenega upravljanja v šolstvu in ustvarjala osnovo za uspešnejše delovanje šol.

Na področju kulture in prosvete je treba dalje razvijati dejavnost za množične potrebe. Poglavitno skrb je treba posvetiti formiranju kulturne politike komune, zgrajene na dejanskih potrebah, hkrati pa zagotoviti potrebna sredstva, v skladu s materialnimi možnostmi, tako da bodo naraščala vzporedno z gospodarskim razvojem. Ob tem je treba uveljaviti novi status kulturnih institucij, v njih samih pa načelo delitve dohodka in osebnega dohodka po delu.

Raziskovalno delo postaja čedalje pomembnejše za uspešnejši razvoj gospodarstva in vseh področij družbenih dejavnosti. Zato je treba še naprej razvijati znanstveno-raziskovalne ustanove ter omogočiti, da se bodo materialno, organizacijsko in kadrovske okrepile. Njihovi programi naj se čimbolj prilagajajo neposrednim potrebam gospodarstva.

Pobudo za znanstveno-raziskovalno delo naj razvijajo zlasti gospodarske organizacije, njihova združenja in zbornice, in sicer tako s krepitvijo sedanjih institutov kakor tudi z ustanavljanjem novih raziskovalnih enot. V razvoj raziskovalnega dela naj bi se začele vključevati tudi komune.

Pomembno vlogo pri povezovanju raziskovalnih ustanov s potrebami proizvodnje bo imel sklad Borisa Kidriča s povečanimi sredstvi za aktualne raziskovalne naloge ter opremo institutov.

Za nadaljnje izboljševanje pogojev zdravljenja in zaradi razširitve zdravstvenega zavarovanja naj bi se tudi v letu 1962 povečavale zmožljivosti bolnišnic, izboljševali pogoji za zdravstveno varstvo v naravnih zdraviliščih, krepila skrb za varnost pri delu in v prometu ter povečevala medicinska rehabilitacija invalidov. Za povečanje števila bolniških postelj bi bilo potrebno sodelovanje komun z združevanjem



občinskih zdravstvenih investicijskih skladov. Za izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje zdravstvenih delavcev naj se razširijo vse vrste šolanja in izobraževanja na področju zdravstva.

Razvoju varstveno-vzgojnih ustanov kot pomembnemu činitelju za razbremenitev družine in za povečanje delovne storilnosti je treba posvečati posebno skrb. Z razvijanjem raznih oblik otroškega varstva v okviru stanovanjskih skupnosti in po načelih družbenega upravljanja naj bi pridobili nove zmogljivosti za sistematično vzgojno delo z mladino. Hitreje je treba razvijati tudi druge oblike socialnega varstva za mladino, za odrasle in za rehabilitacijo ter domove za ostarele.

Stanovanjske skupnosti je treba še nadalje krepiti ter ob sodelovanju gospodarskih organizacij in komun razvijati na ekonomski osnovi servise za opravljanje storitev prebivalstvu, socialne službe, družbeno prehrano in druge institucije, ki prispevajo k izboljševanju življenjskih razmer delovnih ljudi.

Ljudska skupščina LR Slovenije priporoča ljudskim odborom, gospodarskim organizacijam, samostojnim zavodom in drugim organizacijam, da na svojem delovnem področju pripomorejo k uresničitvi smernic in ciljev gospodarskega razvoja in razvoja družbenega standarda ter osebne potrošnje, ki jih vsebuje ta resolucija.

Ljudska skupščina LR Slovenije naroča Izvršnemu svetu, da sproti spremlja družbeni in gospodarski razvoj LR Slovenije in si prizadeva za hitro in uspešno uveljavljanje ukrepov gospodarskega sistema ter za skladen gospodarski razvoj. Ljudski skupščini naj o tem občasno poroča ter jo opozarja na morebitne neskladnosti, ki bi se pojavljale v procesu družbeno-ekonomskega razvoja.

Št. 50-1/62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:  
Miha Marinko l. r.

31.

Na podlagi 11. točke 72. člena ustavnega zakona o temeljih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije, razglasa Izvršni svet Ljudske skupščine Ljudske republike Slovenije zakon o proračunu Ljudske republike Slovenije (republiškem proračunu) za leto 1962, ki ga je sprejela Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 in ki se glasi:

**ZAKON**  
o proračunu Ljudske republike Slovenije  
(republiškem proračunu)  
za leto 1962

1. člen

Republiški proračun za leto 1962 zajema:

dohodke v znesku	20.650.000.000 din
omejitvev dohodkov v znesku	1.080.000.000 din
izdatke v znesku	19.570.000.000 din

2. člen

Predračune republiških organov, ki bi bili ustanovljeni v letu 1962, potrjuje Izvršni svet Ljudske skupščine LRS.

3. člen

Državni sekretariat za finance LRS je pooblaščen, da porazdeli na posamezne organe in zavode sredstva, ki so v proračunu predvidena na postavki — sredstva za plače.

4. člen

Sprememba namena in višina sredstev med pozicijami partije funkcionalnih izdatkov pri tistih republiških organih, ki imajo funkcionalne izdatke izkazane po pozicijah, se lahko izvrši samo po predhodnem soglasju republiškega državnega sekretarja za finance.

5. člen

V proračunu predvidena sredstva za investicijsko vzdrževanje zgradb in opreme republiških organov in samostojnih zavodov se uporabljajo po navodilu o vplačevanju, uporabljanju oziroma združevanju sredstev, predvidenih v proračunu LR Slovenije za investicijsko vzdrževanje zgradb in opreme (Uradni list LRS, št. 9-104/61).

6. člen

Za odplačilo najetih posojil v znesku 7.253.172.618 din se zagotovi znesek 535.000.000 din kot plačilo dospelih anuitet v letu 1962.

7. člen

Financiranje okrožnih rednih in gospodarskih sodišč ter okrožnih javnih tožilstev se prenese na proračune okrajnih ljudskih odborov, financiranje okrajnih sodišč in okrajnih javnih tožilstev pa na proračune občinskih ljudskih odborov.

Sodišča in javna tožilstva, ki obsegajo območja več okrajev oziroma občin, imajo svoje predračune v proračunih tistih ljudskih odborov, kjer imajo svoj sedež, ostali ljudski odbori pa prispevajo k financiranju.

8. člen

Ta zakon začne veljati z dnem objave v Uradnem listu LRS, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Št. 400-1/62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Izvršni svet Ljudske skupščine  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS: Miha Marinko l. r.

Predsednik  
Izvršnega sveta  
Ljudske skupščine LRS: Boris Kraigher l. r.



**Pregled dohodkov in izdatkov Ljudske republike Slovenije**  
(republiški proračun)

DOHODKI	SKUPAJ	IZDATKI	SKUPAJ
Skupni dohodki	18.786.000.000	Osební in materialni izdatki republiških organov	6.292.500.000
Dohodki državnih organov	80.000.000	Dotacije samostojnim zavodov	1.160.500.000
Ostali dohodki	250.000.000	Dotacije družbenim organizacijam in društvom	740.000.000
Prenešana sredstva	1.534.000.000	Dotacije skladom	9.452.000.000
	20.630.000.000	Sredstva za plače	890.000.000
Manj 10 % posebna proračunska rezerva za leto 1962	1.080.000.000	Obveznosti iz posojil in garancij	535.000.000
		Proračunska rezerva	500.000.000
	<b>Skupaj 19.370.000.000</b>		<b>Skupaj 19.370.000.000</b>

## 32.

Na podlagi 11. točke 72. člena ustavnega zakona o temeljnih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije razglasa Izvršni svet Ljudske skupščine Ljudske republike Slovenije zakon o določitvi udeležbe okrajev v skupnih virih dohodkov, ki ga je sprejela Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 in ki se glasi:

**ZAKON**

**o določitvi udeležbe okrajev v skupnih virih dohodkov**

## 1. člen

Okrajem pripada 55 % iz skupnih virov dohodkov, doseženih na območju okraja.

## 2. člen

Za uravnovešanje proračunov pripada dopolnilna udeležba iz skupnih virov dohodkov, doseženih na območju okraja:

okrajema Koper in Novo mesto	17 %
okrajema Gorica in Murska Sobota	30 %

## 3. člen

Občinam pripada najmanj 29 % iz skupnih virov dohodkov, doseženih na območju občine.

## 4. člen

Okrajem pripada udeležba na delu sodnih taks, ki pripada proračunom, po odstotkih iz 1. in 2. člena tega zakona.

## 5. člen

Za skupni vir dohodkov vseh politično-teritorialnih enot se šteje občinska doklada od kmetijstva po najnižjih povprečnih stopnjah od katastrskega dohodka, določenih v naslednjem odstavku.

Najnižja povprečna stopnja občinske doklade od kmetijstva znaša za okraje v LR Sloveniji 13,4 %, izjemoma pa znaša za okraj Koper 11,5 %, za okraj Novo mesto 12,4 % in za okraj Celje 14 %.

## 6. člen

Ta zakon začne veljati z dnem objave v Uradnem listu LRS, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Z dnem, ko začne veljati ta zakon preneha veljati zakon o določitvi udeležbe občin in okrajev v skupnih virih dohodkov z dne 15. januarja 1960 (Uradni list LRS, št. 2-5/60) in zakon o spremembi zakona o določitvi udeležbe občin in okrajev v skupnih virih dohodkov z dne 31. januarja 1961 (Uradni list LRS, št. 4-36/61).

Št. 400-2/62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

**Izvršni svet Ljudske skupščine**  
**Ljudske republike Slovenije**

Predsednik	Predsednik
Ljudske skupščine LRS:	Izvršnega sveta
Ljudske skupščine LRS:	Ljudske skupščine LRS:
Miha Marinko l. r.	Boris Kraigher l. r.

## 33.

Na podlagi 11. točke 72. člena ustavnega zakona o temeljnih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije, razglasa Izvršni svet Ljudske skupščine Ljudske republike Slovenije zakon o določitvi dela prispevka za stanovanjsko izgradnjo, ki se vplačuje v sklad za zidanje stanovanjskih hiš tiste občine, na katere območju ima sedež izplačevalec delavčevega osebnega dohodka, ki ga je sprejela Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 in ki se glasi:

**ZAKON**

**o določitvi dela prispevka za stanovanjsko izgradnjo, ki se vplačuje v sklad za zidanje stanovanjskih hiš tiste občine, na katere območju ima sedež izplačevalec delavčevega osebnega dohodka**

## 1. člen

Od stanovanjskega prispevka se vplačuje v letu 1962 v sklad za zidanje stanovanjskih hiš tiste občine, na katere območju ima sedež izplačevalec delavčevega osebnega dohodka 50 %.

Ostalih 50 % stanovanjskega prispevka se vplačuje v sklad za zidanje stanovanjskih hiš tiste občine, na katere območju ima prejemnik osebnih dohodkov svoje prebivališče.



## 2. člen

Ta zakon začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Št. 420-3/62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Izvršni svet Ljudske skupščine  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik	Predsednik
Ljudske skupščine	Izvršnega sveta
LRS: Ljudske skupščine LRS:	
Miha Marinko l. r.	Boris Kraigher l. r.

## 34.

Na podlagi 4. člena zakona o prispevku v družbene investicijske sklade (Uradni list FLRJ, št. 8-64/61) in zakona o spremembi in dopolnitvi zakona o prispevku družbenim investicijskim skladom (Uradni list FLRJ, št. 52-764/61) je Ljudska skupščina LRS na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 sprejela

## ODLOK

o določitvi stopnje prispevka v družbeni investicijski sklad Ljudske republike Slovenije

## I

V družbeni investicijski sklad Ljudske republike Slovenije plačujejo gospodarske organizacije z območja LR Slovenije prispevek v višini 20 odstotkov od čistega dohodka, ki ga namenijo v svoj poslovni sklad in v sklad skupne porabe.

## II

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se za sredstva gospodarskih organizacij, dosežena po 1. januarju 1962.

Št. 420-2/62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik	Predsednik
Republiškega zbora:	Ljudske skupščine LRS:
Inž. Pavle Zaucer l. r.	Miha Marinko l. r.
Predsednik	
Zbora proizvajalcev:	
Lojze Ocepek l. r.	

## 35.

Na podlagi 19. člena zakona o financiranju gradnje stanovanj (Uradni list FLRJ, št. 47-752/59) je Ljudska skupščina LRS na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 sprejela

## ODLOK

o določitvi dela stanovanjskega prispevka, ki se steka v sklad LR Slovenije za zidanje stanovanjskih hiš

## I

V sklad LR Slovenije za zidanje stanovanjskih hiš se steka 25 odstotkov stanovanjskega prispevka, ki ga plačujejo gospodarske organizacije, državni organi, zavodi, družbene organizacije in drugi zavezanici stanovanjskega prispevka po 7. členu zakona o stanovanjskem prispevku (Uradni list FLRJ, št. 9-84/61) v občinske stanovanjske sklade.

## II

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Št. 420-2/b-62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik	Predsednik
Republiškega zbora:	Ljudske skupščine LRS:
Inž. Pavle Zaucer l. r.	Miha Marinko l. r.
Predsednik	
Zbora proizvajalcev:	
Lojze Ocepek l. r.	

## 36.

Na podlagi drugega odstavka 47. člena temeljnega zakona o financiranju šolstva (Uradni list FLRJ, št. 53-687/60) je Ljudska skupščina LRS na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 sprejela

## ODLOK

o osnovi in stopnji prispevka v družbene sklade za šolstvo, ki ga plačujejo zasebne obrti

## I

Zasebne obrtne delavnice, zasebna gostišča, lastniki zasebnih cestnih motornih vozil, ki se ukvarjajo z javnim prevozom, ter lastniki zasebnih ladij, ki se ukvarjajo z javnim prevozom v pomorski in notranji plovbi (zasebne obrti), obračunavajo in plačujejo prispevek v družbene sklade za šolstvo po stopnji 10 % od osnove, po kateri plačujejo dohodnino.

## II

Ta odlok velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Z dnem objave tega odloka preneha veljati odlok o osnovi in stopnji prispevka v družbene sklade za šolstvo, ki ga plačujejo zasebne obrti (Uradni list LRS, št. 9-94/61).

Št. 420-2/a-62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik	Predsednik
Republiškega zbora:	Ljudske skupščine LRS:
Inž. Pavle Zaucer l. r.	Miha Marinko l. r.
Predsednik	
Zbora proizvajalcev:	
Lojze Ocepek l. r.	



37.

Na podlagi 3. točke 40. člena ustavnega zakona o temeljnih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije ter 28. in 30. člena zakona o cestnih podjetjih (Uradni list FLRJ št. 27-460/61) je Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 sprejela

## ODLOK

o delitvi sredstev politično-teritorialnih enot za vzdrževanje, rekonstrukcije in gradnjo javnih cest

I

Od sredstev, ki se po 1. in 8. točki 26. člena zakona o cestnih podjetjih ustvarjajo za financiranje vzdrževanja, rekonstrukcije in gradnjo javnih cest v posamezni občini oziroma okraju na območju LR Slovenije, pripada:

- občini 30 %,
- okraju 20 %,
- ljudski republik 50 %.

II

Koliko sredstev, ki po prejšnji točki pripadajo občini, se sme uporabiti za vzdrževanje ulic po mestih in mestnih naseljih, določi občinski ljudski odbor na sejah obeh zborov.

V mestih, ki so razdeljena na občine, sprejme odlok po prejšnjem odstavku mestni svet.

III

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Št. 420-2/8-62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:  
Miha Marinko l. r.

Predsednik  
Republiškega zbora:  
Inž. Pavle Zaucer l. r.

Predsednik  
Zbora proizvajalcev:  
Lojze Ocepek l. r.

38.

Na podlagi tretjega in četrtega odstavka 1. točke XVI. poglavja zveznega družbenega plana za leto 1962 (Uradni list FLRJ, št. 52-752/61) in 5. a člena zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o ustanavljanju obveznih rezerv skladov (Uradni list FLRJ, št. 52-765/61) je Ljudska skupščina LR Slovenije na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 sprejela

## ODLOK

o posebni obvezni rezervi skladov

I

Ustanovi se posebna republiška obvezna rezerva skladov.

II

Posebna republiška obvezna rezerva iz prejšnje točke se izdvaja po stopnji 5 % iz denarnih sredstev — poslovnega sklada in sklada skupne porabe gospodarskih organizacij,

— družbenih investicijskih skladov republike, okrajev in občin,

— drugih republiških, okrajnih in občinskih skladov, z izjemo skladov za šolstvo in skladov za zidanje stanovanjskih hiš.

III

Posebna republiška obvezna rezerva skladov se vplačuje kot depozit na poseben račun Splošne gospodarske banke LRS.

Sredstva iz posebne republiške rezerve skladov uporablja Splošna gospodarska banka LRS za dajanje kreditov gospodarskim organizacijam za obratna sredstva.

Izvršni svet Ljudske skupščine LRS lahko predpiše natančnejše pogoje za uporabo sredstev iz prejšnjih odstavkov.

IV

Za določanje osnove, od katere se obračunava obvezna rezerva iz I. točke tega odloka, načina obračunavanja in načina vplačevanja veljajo določbe zakona o obveznih rezervah skladov (Uradni list FLRJ, št. 23-386/61) in drugi predpisi, izdani na podlagi tega zakona.

V

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Št. 420-3/62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:  
Miha Marinko l. r.

Predsednik  
Republiškega zbora:  
Inž. Pavle Zaucer l. r.

Predsednik  
Zbora proizvajalcev:  
Lojze Ocepek l. r.

39.

Na podlagi 8. točke XIV. poglavja zveznega družbenega plana za leto 1962 (Uradni list FLRJ, št. 52/1961) je Ljudska skupščina LR Slovenije na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 6. februarja 1962 sprejela

## ODLOK

o posebni obvezni rezervi komunalnih bank pri Splošni gospodarski banki LRS

I

Posebna obvezna rezerva, ki jo morajo imeti komunalne banke od svojih denarnih sredstev po XIV. poglavju zveznega družbenega plana za leto 1962 pri Splošni gospodarski banki LRS, znaša 5 %.

Izvršni svet Ljudske skupščine LR Slovenije je pooblaščen, da v okviru odstotka iz prejšnjega od-



stavka v letu 1962 spremeni višino posebne obvezne rezerve glede na stanje sredstev in kreditne potrebe.

## II

Posebna obvezna rezerva se obračunava od iste osnove, ki velja za obračunavanje zvezne obvezne rezerve.

## III

Natančnejša navodila o načinu in rokih za odvajanje, obračunavanje in kontrolo posebne obvezne rezerve daje Splošna gospodarska banka LRS v soglasju z Državnim sekretariatom za finance LRS.

## IV

Ta odlok velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se od 1. januarja 1962.

Št. 420-3/a-62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:  
Miha Marinko l. r.

Predsednik  
Republiškega zbora:  
Inž. Pavle Zaucer l. r.

Predsednik  
Zbora proizvajalcev:  
Lojze Ocepek l. r.

40.

## SKLEP

o razrešitvi in o izvolitvi sodnikov okrožnih sodišč

Na podlagi 49. in 77. člena zakona o sodiščih (Uradni list FLRJ, št. 30/54) sta bila na skupni seji Republiškega zbora in Zbora proizvajalcev Ljudske skupščine Ljudske republike Slovenije dne 6. februarja 1962

## I. razrešena:

Anton Krempl kot sodnik okrožnega sodišča v Mariboru,

dr. Miloš Lečnik kot sodnik okrožnega sodišča v Mariboru;

## II. izvoljena:

za sodnika okrožnega sodišča v Mariboru  
Miloš Močnik, sodnik okrajnega sodišča v Mariboru,

za sodnika okrožnega sodišča v Novem mestu  
Roman Keržan, predsednik okrajnega sodišča v Črnomlju.

Št. 111-1/62

Ljubljana, dne 6. februarja 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:  
Miha Marinko l. r.



# URADNI LIST

LJUDSKE REPUBLIKE SLOVENIJE

Letnik XIX

Razglasni del dne 15. februarja 1962

St. 5

## NOVE KNJIGE

Casopisni zavod »Uradni list LRS« je izdal tele knjige:

	din
Seznam naselij, občin, okrajev, sodišč in pošt . . . . .	1300
Predpisi o invalidskem zavarovanju s pripombami in sodno prakso (vezano tako, da je mogoče dopolnilne predpise nadomestiti s prejšnjimi) . . . . .	1800
Zdravstvena služba v praksi (120 vprašanj in odgovorov) . . . . .	450
Zakon o gozdovih z ekspozejem . . . . .	110
Zakon o zdravstvenem zavarovanju kmetijskih proizvajalcev z ekspozejem in pojasnili . . . . .	160
Dr. Br. Premrou: Delitev dohodka gospodarskih organizacij (shematični prikaz načel delitve in predpisov o delitvi) . . . . .	150

Sporočamo, da je dr. Cernetova Politična ekonomija razprodana.

CZ »Uradni list LRS  
Ljubljana, Erjavčeva 15 a

## Letna poročila časopisnih podjetij in zavodov ter letna poročila in letni programi založniških podjetij in zavodov

### POROČILO

CZ »URADNI LIST LRS«  
V LJUBLJANI ZA LETO 1961

#### A) Casniki in revije

1. »Uradni list LRS«, tednik, 32 števil, strani 1200, naklada 6000 izvodov. Delež dohodkov od oglasov 57 %.
2. »Javna uprava«, revija, naklada 1000 izvodov, strani 560. Dotacija Sveta za kulturo LRS 500.000 din, interna dotacija 2.241.000 din.
3. »Pravnik«, revija, naklada 1450 izvodov, strani 548. Dotacija Sveta za kulturo LRS 500.000, interna dotacija 1.765.000 din.

#### B) Knjige

1. Sodni poslovnik s pripombami in pojasnili, strani 510, 800 izvodov, broširano 800 din.
2. Krivični zakonik z objašnjenjima, prevod, strani 607, 3500 izvodov, broš. 1400 din, vez. 1600 din.

1917

3. Predpisi o pokojninskem zavarovanju — prva dopolnila, strani 120, 2000 izvodov, cena 350 din.

4. Zakon o zdravstvenem varstvu in o organizaciji zdravstvene službe v LRS, strani 114, 2000 izvodov, broš. 430 din.

5. Dr. B. Premrou: Delitev dohodka gospodarskih organizacij, strani 56, 1000 izvodov, broš. 150 din.

6. Predpisi o invalidskem zavarovanju s pripombami in sodno prakso, strani 402, 2000 izvodov, vez. 1800 din.

7. Zdravstvena služba v praksi, strani 131, 2300 izvodov, broš. 430 din.

8. Zakon o zdravstvenem zavarovanju kmetijskih proizvajalcev, strani 45, 1500 izvodov, broš. 160 din.

9. Zakon o gozdovih, strani 32, 1200 izvodov, broš. 110 din.

10. Seznam naselij, občin, okrajev, sodišč in pošt, strani 332, 1500 izvodov, broš. 1300 din.

## PROGRAM ZA 1962. LETO

Poleg »Uradnega lista LRS« bo zavod izdal še tele publikacije:

### a) Revije

- »Javna uprava«, revija, 12 števil
- »Pravnik«, revija, 12 števil

### b) Knjige

- Zakon o izvajanju kazenskih sankcij.
- Register predpisov LRS od 1945 do vključno 1961.
- Zakon o upravnem postopku s pojasnili.
- Zakon o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja.
- Zakon o zdravstvenem zavarovanju.
- Predpisi o delovnem razmerju.
- Ustava.
- Publikacije s področja šolstva.
- Poleg tega bo zavod izdal oziroma založil še druge publikacije v skladu s 3. točko odločbe o ustanovitvi časopisnega zavoda (Uradni list LRS, št. 49-229/57).

Ljubljana, dne 8. februarja 1962.

Direktor:  
Jože Jurač l. r.

## Razglasi in objave

### Sprememba imena

St. 03/5-S-8322/2-61 983

Državni sekretariat za notranje zadeve LR Slovenije je z odločbo, št. 03/5-S-8322/2-61 z dne 11. I. 1962 na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovolil mladoletnemu Komelu Milovanu, roj. 22. junija 1961 v Postojni, prebivajočemu v Novi Gorici, Ulica IX. korpusa 4, spremembo imena v ime »Valter«.

St. 03/5-S-9669/1-61 988

Državni sekretariat za notranje zadeve LR Slovenije je z odločbo, št. 03/5-S-9669/1-61 z dne 11. I. 1962 na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovolil Podreka Franki Magdalen, roj. 19. januarja 1945 v Volčah, prebivajoči v Volčah 137 pri Tolminu spremembo imena v ime »Majda«.

St. 03/5-S-8950/2-61 984

Državni sekretariat za notranje zadeve LR Slovenije je z odločbo, št. 03/5-S-8950/2-61 z dne 11. I. 1962 na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovolil Rovana Ani Mariji, roj. 29. julija 1946 v Celju, prebivajoči v Borovaku 22 pri Podkumu, spremembo imena v ime »Jozefa«.



Št. 03/5-S-8993/2-61

986

Državni sekretariat za notranje zadeve LR Slovenije je z odločbo, št. 03/5-S-8993/2-61 z dne 11. I. 1962 na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovolil Rutarju Ludviku, roj. 14. avgusta 1935 v Zadlažu Čadrgu, prebivajočemu v Tolminu, Ulica Petra Skalarja 6, spremembo imena v ime »Stanko«.

Št. 03/5-S-8996/2-61

985

Državni sekretariat za notranje zadeve LR Slovenije je z odločbo, št. 03/5-S-8996/2-61 z dne 11. I. 1962 na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovolil Uršič Mariji, roj. 12. septembra 1943 v Zakalu, prebivajoči v Županjih njivah 9 pri Kamniku, spremembo imena v ime »Ljudmila«.

Državni sekretariat  
za notranje zadeve LRS

## Register gospodarskih organizacij

### Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo: 205.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Savinjski magazin«, Zalec.

Poslovni predmet: Trgovanje na drobno z živili in gospodinjskimi potrebščinami, mešanim industrijskim blagom, tobačnimi izdelki, vžigalicami in potrebščinami, drvini in premogom, tehničnimi gorivi in mazivi ter gradbenim materialom, zelenjavo, sadjem in njihovimi izdelki.

Podjetje je bilo ustanovljeno z odločbo OLO Celje, št. 1/52 z dne 29. I. 1952 ter št. I/1-7625/1-54 z dne 22. VI. 1954. Vpis se je izvršil na podlagi priglasitve Fi 209/54 z dne 25. XII. 1954 ter sklepa z dne 28. I. 1955 Rg II 93/1.

Direktor: Cokan Franc. Za podjetje podpisujeta Cokan Franc, direktor in Skale Ivan, računovodja.

Vpiše se pripojitev trgovskih podjetij »Slogac«, Prebold, »Dom«, Zalec, Savinjsko trgovsko podjetje, Polzela ter »Menina«, Vransko k trgovskemu podjetju »Savinjski magazin«, Zalec.

V sestavu podjetja so tele poslovalnice:

»Savinjski magazin II, Zalec, poslovalnica je Domitrovič Milan;

»Manufaktura«, Zalec, poslovalnica je Begovci Cilka;

Tehnična trgovina, Zalec, poslovalnica je Rojc Ivan;

Sempeter, Sempeter, poslovalnica je Verdel Jože;

Petrovče, Petrovče, poslovalnica je Rozman Peter;

Liboje, Liboje, poslovalnica je Maštnak Franc;

Griže 1, Griže, poslovalnica je Medvešek Silvo;

Zabukovca, Zabukovca, poslovalnica je Laznik Anton;

»Ponikva«, Zadrudni dom, Ponikva, poslovalnica je Zlodej Jožica;

Vinska gora, Zadrudni dom, Vinska gora, poslovalnica je Verdinek Rudolf;

Prebold, Prebold, poslovalnica je Fonda Hermina;

»Samoprehrana«, Prebold, poslovalnica je Rajh Janko;

Sempeter 2, Sempeter, poslovalnica je Potočnik Olga;

Ločica, Ločica, poslovalnica je Strgar Angela;

Trnava, Trnava, poslovalnica je Cizej Zofija;

Šešče, Šešče, poslovalnica je Vedenik Evgen;

Podlog, Podlog, poslovalnica je Zupanc Anica;

Žalec 3, Zalec, poslovalnica je Lešnik Avgust;

Petrovče 2, Petrovče, poslovalnica je Čarman Jože;

Griže 2, Griže, poslovalnica je Šošterič Franjo;

Gotovlje, Gotovlje, poslovalnica je Kokalj Izidora;

Pirešica, Pirešica, poslovalnica je Čakš Ladislav;

Liboje, Liboje, poslovalnica je Danijel Anton;

Galicija, Galicija, poslovalnica je Čakš Ivan;

Črnova, Črnova, poslovalnica je Preložnik Stane;

Polzela 1, Polzela, poslovalnica je Hribar Stanko;

Polzela 2, Polzela, poslovalnica je Znidar Štefka;

»Pri lastovki«, Polzela, poslovalnica je Uranjek Marija;

»Tekstile«, Polzela, poslovalnica je Rojnik Anica;

Andraž, Andraž, poslovalnica je Cajnko Mirko;

»Kovinooprema«, Polzela, poslovalnica je Vošnjak Matija;

Braslovče, Braslovče, poslovalnica je Prislani Anica;

Gomilsko, Gomilsko, poslovalnica je Knez Ljudmila;

Letuš, Letuš, poslovalnica je Orešnik Nada;

Vransko 1, Vransko, poslovalnica je Košir Franc;

Vransko 2, Vransko, poslovalnica je Blatnik Franc;

»Pri mostu«, Vransko, poslovalnica je Košir Vera;

Prekopa, Prekopa, poslovalnica je Goropešek Franc;

Tabor, Tabor, poslovalnica je Fleure Anton. Poslovalnice nimajo samostojnih pravic. Poslovalnice

nabavljajo blago po pooblastilu podjetja. Poslovalnice poslujejo po potrjenih pravilih podjetja. Vpis se izvrši na podlagi sklepov delavskih svetov oziroma kolektivov trgovskih podjetij »Slogac«, Prebold z dne 7.

XII. 1961, »Dom«, Zalec, Savinjsko trgovsko podjetje, Polzela z dne 9.

XII. 1961, »Menina«, Vransko z dne 11. XII. 1961 in »Savinjski magazin«, Zalec z dne 1. I. 1962.

Celje, 30. januarja 1962.

Rg II 93/15 363

204.

Besedilo: Cestno podjetje Nova Gorica, Nova Gorica.

Poslovni predmet: Vzdrževanje in rekonstrukcija javnih cest, s katerimi podjetje gospodari, skrb za gradnjo objektov, ki so v zvezi z uporabo teh cest in za izboljšanje prometnih razmer na njih ter gradnja novih javnih cest, s katerimi bo podjetje gospodarilo (glavna delavnost); opravljanje drugih gospodarskih delavnosti, ki so v neposredni zvezi z glavno delavnostjo ali s potrebami prometa in potnikov kot so: delavnost servisnih in črpalnih postaj ter remontnih delavnic, pridobivanje gradbenega materiala, delavnost motelov in drugih gostinskih objektov na cestah, kmetijsko izkoriščanje cestnega zemljišča in podobno (postranska delavnost).

Podjetje je ustanovil Izvršni svet Ljudske skupščine LRS, odločba št. 01-712/3-61 z dne 8. XII. 1961.

Direktor do konstituiranja: Kruljc Bernard.

Koper, 10. januarja 1962.

Rg I a 248/1 234

205.

Besedilo: Komunalno podjetje Postojna, Postojna, Gregorčičev drevored 11.

Poslovni predmet: Glavna delavnost: Upravljanje, gradnja, rekonstrukcije in vzdrževanje mestnih ulic, trgov, javnih prostorov, prostorov za parkiranje avtobusnih postajališč, občinskih cest, kanalizacije, parkov in zelenih površin, drevoredov, javnih kopališč, pokopališč in prostorov za odlaganje mrhovine; upravljanje in vzdrževanje klaynic, tržnic, ribarnic, javnih tehtnic, oglasnih desk in reklamno plakatiranje; opravljanje pogrebne službe; skrb za splošno snago in čistočo, čiščenje ulic in cest, odvažanje smeti in odpadkov ter vzdrževanje prostorov za odlaganje smeti in odpadkov; dopolnilna delavnost: Izvrševanje obrtnih in obrti podobnih delavnosti — zidarstvo, kamnoseštvo (klesarstvo) in izdelovanje umetnega kamna ter predmetov iz umetnega kamna in naravnega kamna; pridobivanje kamna, gramoza in mivke; dimnikarstvo in prevoz blaga z motornimi vozili, projektiranje občinskih cest in kanalizacije; vzgajanje in prodaja lepotilnih dreves, cvetlic in korenčnic, izdelovanje in prodaja pogrebnih potrebščin, venec in umetnega cvetja.

Podjetje je ustanovil Obč. LO Postojna, odločba št. 023-4/62-3 z dne 24. I. 1962.

Direktor do konstituiranja: Uhelj Julijan.

Koper, 30. januarja 1962.

Rg II b 188/1 387



206. Besedilo: Zavarovalnica Ljubljana, Ljubljana.

Poslovni predmet: Obvezna zavarovanja, ki jih določa zvezni zakon; prostovoljna zavarovanja, ki jih določa sklep Jugoslovanske zavarovalne skupnosti; prostovoljna zavarovanja, ki jih določa sklep zavarovalne skupnosti; prostovoljna zavarovanja, ki jih določa sklep zavarovalnice.

Zavarovalnico je ustanovil Obč. LO Ljubljana-Center, odločba št. 02/1-8/4 z dne 7. XII. 1961 v sporazumu s sklepom Obč. LO Ljubljana-Moste-Polje z dne 5. XI. 1961.

Direktor do konstituiranja: Koprof. Stane.  
Ljubljana, 4. januarja 1962.  
Rg VII 999/1 310

207. Besedilo: Zavarovalnica Jesenice, Jesenice.

Poslovni predmet: Obvezna zavarovanja, ki jih določa zvezni zakon; prostovoljna zavarovanja, ki jih določa sklep Jugoslovanske zavarovalne skupnosti; prostovoljna zavarovanja, ki jih določa sklep zavarovalne skupnosti; prostovoljna zavarovanja, ki jih določa sklep zavarovalnice.

Zavarovalnico je ustanovil Obč. LO Jesenice, odločba št. 03-10/1-61 z dne 30. X. 1961.

Direktor do konstituiranja: Stare Jože.  
Ljubljana, 22. januarja 1962.  
Rg I 83/1 319

208. Besedilo: Kmetijsko industrijski kombinat »Pomurka«, Murska Sobota, skrajšano: Kombinatski »Pomurka«, Murska Sobota, Titova 3.

Poslovni predmet: Kmetijska proizvodnja; vzreja svinj, živine in perutnine, proizvodnja vseh kmetijskih pridelkov in zdravljenih zelišč, vzreja rib in drugih vodnih živali. Industrijska proizvodnja in predelava: svežega, soljenega in sušenega mesa vseh vrst, klobasnih proizvodov, mesnih konzerv, živalske jedilne masti, tehnične masti, odpadkov pri klanju, soljenih in sušenih črev, surovih govejih kož in kož drobnice; ter perja, mlečnega prahu in vseh mlečnih izdelkov, jajc in jajčnih proizvodov, sadja in povrtnine, žitaric in oljaric, gozdnih sadežev, močni krmil, kavovin, kavnih ekstraktov in nadomestkov, čajnih in kakaovih ekstraktov, rib in vodnih živali, divjačine, kož in krzna velike in drobne divjadi, sušnje vseh vrst kmetijskih pridelkov in gozdnih sadežev, semenskega blaga, brezalkoholnih pijač, kruha in peciva ter ledu. Prodaja na debelo in drobno: vseh izdelkov, ki so prej naštetih in žitaric. Postranska delavnost: gostinstvo — proizvodnja in prodaja hrane in pijače za člane kolektiva, proizvodnja embalaže, uslužnostno mletje žitaric,

mešanje močnih krmil, sušenje vseh kmetijskih proizvodov, uslužnostno vskladiščenje, strojne in vprežne storitve za kmetijstvo, popravila strojev in vozil, proizvodnja izdelkov domače obrti iz šibja, ličja in slame, vršenje storitev prevoza z razpoložljivim voznim parkom.

Ustanovitelji: Tovarna mesnih izdelkov »Pomurka«, Murska Sobota, tovarna mlečnega prahu, Murska Sobota, »Agromerkur«, podjetje za predelavo in promet kmetijskih in živilskih proizvodov, Murska Sobota, mlinski podjetje, Murska Sobota, ki so se združile in katero združitve je potrdil Obč. LO Murska Sobota z odločbo z dne 29. XII. 1961, št. 150/1-1961.

Direktor: Vuječ Peter, dipl. ekonomist, ki podpisuje samostojno, vendar le v zadevah, katere opravlja v okviru 20. člena uredbe o ustanavljanju podjetij in obrtov, Seme Jože, računovodja, pa bo skupaj z direktorjem sopedpisoval vse finančne listine.

Maribor, 25. januarja 1962.  
Rg 221/I-2 328

209. Besedilo: Obrtno lesno predelovalno podjetje, Radlje ob Dravi.

Poslovni predmet: Mizarstvo, tesarstvo, parketarstvo in polaganje podov in žaganje hlodovine.

Podjetje je nastalo iz osamosvojenega obrata »Mizarstvo in žaga«, Radlje ob Dravi, splošnega gradbenega podjetja »Konštruktor«, Maribor, sklep o osamosvojitvi obrata »Mizarstvo in žaga«, je potrdil Obč. LO Radlje ob Dravi, odločba z dne 25. I. 1962, št. 025-4/62-41/2.

Direktor: Struel Ivan, ki podpisuje samostojno, vendar le v zadevah, katere opravlja v okviru 20. člena uredbe o ustanavljanju podjetij in obrtov.

Maribor, 31. januarja 1962.  
Rg 253/I 428

### Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

210. Besedilo: Trgovsko in proizvodno podjetje »Veležitar«, Celje.

Vpiše se prodajalna kruha Braslovče 16, ki prodaja kruh in pecivo lastne proizvodnje. Obratovodja je Majerič Alojz. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Poslovno enoto je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 6. X. 1961, dovoljenje Obč. LO Žalec, odločba št. 03/4-119/2-61 z dne 21. XII. 1961.

Rg I 213/26 278

Besedilo: Trgovsko podjetje »Sloga«, Prebold.

Pri prodajalni »Sešče« se izbriše poslovodkinja Kobal Marija ter vpiše Vedenik Evgen, v. d. poslovodje.

Rg VI 77/10 280  
Celje, 20. januarja 1962.

211. Besedilo: »Lesnina«, trgovsko podjetje za lesom, lesnimi izdelki in pohištvo, Ljubljana.

Pri prodajalni v Celju se izbriše poslovodja Korošec Martin in vpiše Gracer Viljem, šef poslovne enote, pooblaščen za podpisovanje v imenu prodajalne. V mejah pravil podjetja in pogodbe, sklenjene med podjetjem in poslovno enoto.

Rg I 93/7 352

Besedilo: Gostišče »Na trgu«, Mozirje.

Vpiše se pripojitev gostišča »Turist« v Gornjem gradu h gostišču »Na trgu«, Mozirje.

Rg III 205/2 359

Besedilo: Trgovsko podjetje »Savinja«, Mozirje.

Vpiše se pripojitev trgovskega podjetja »Splavar«, Rečica ob Savinji k temu podjetju.

V sestav podjetja se prenesejo še tele poslovne enote:

poslovalnica 9, Rečica ob Savinji, poslovodkinja je Zunter Marija;

poslovalnica 10, Rečica ob Savinji, poslovodkinja je Gričar Martina;

poslovalnica 11, Nizka, poslovodkinja je Hribernik Katica.

Poslovne enote so v sestavu podjetja in nimajo samostojnih pravic. Razmerje med podjetjem in poslovnimi enotami je urejeno s posebno pogodbo. Poslovalnice poslujejo po potrjenih pravilih podjetja. Vpis se izvrši na podlagi sklepov delavskih svetov trgovskih podjetij »Splavar« v Rečici ob Savinji z dne 12. XII. 1961 in »Savinja«, Mozirje z dne 2. XII. 1961, potrjenih z odločbo Obč. LO Mozirje, št. 03/2-274/3 z dne 30. XII. 1961.

Rg III 169/6 350  
Celje, 24. januarja 1962.

212. Besedilo: Trgovsko podjetje »Jelka«, Gornji grad.

Poslovni predmet se razširi še na trgovanje s prodajo časopisov, pohištva, tapetniških izdelkov, motornih vozil, šivalnih strojev in potrebnih, radijskih aparatov, kolov in vrednostnih papirjev, tobačnih izdelkov, vžigalic.

Celje, 25. januarja 1962.  
Rg III 163/5 355

213. Besedilo: Cinkarna, metalurško-kemična industrija, Celje.

Spremenijo in dopolnijo se pravila podjetja v poglavju o organih upravljanja podjetja, ki obsega 25 točk pod A, B, C, D, E.

Izbrišeta se obratni enoti: Cinkarna — metalurško-kemična industrija, Celje — Tovarna organskih barvil, Celje in Cinkarna — metalurško-kemična industrija, Celje



— obratna enota Kemična industrija, Mozirje.

Rg I 130/15 362

Besedilo: Podjetje Zlatarna, Celje.

Izbrise se Dečman Silvo ter vpiše Košir Anton, novi namestnik direktorja.

Rg I 88/9 360  
Celje, 27. januarja 1962.

214.

Besedilo: Kovaška zadruga z o. j., Lokovec.

Besedilo odslej: Kovaško obrtno podjetje, Lokovec.

Rg I a 155/4 229

Besedilo: Jugoslovanske železnice, železniško transportno podjetje, Postojna.

Podjetje je bilo konstituirano 19. IX. 1961.

Direktor do konstituiranja Bezjak Anton podpisuje odslej kot direktor.

Rg II b 186/2 241  
Koper, 10. januarja 1962.

215.

Besedilo: Remontno gradbeno podjetje, Ajdovščina, skrajšano: Remont, Ajdovščina.

Poslovni predmet odslej: Vzdrževanje in rekonstrukcija mostov in cest, vzdrževanje pokopališč, javnih parkov in ulic, snaga javnih parkov in ulic, pogrebniška služba in izdelovanje pogrebnih potrebščin, dimnikarstvo, steklarstvo, pleskarstvo, slikarstvo, mizarstvo, izdelovanje in prodaja betonskih izdelkov, novogradnja ter obnovitvena dela in vzdrževalna dela v gradbeni stroki.

Koper, 13. januarja 1962.  
Rg I a 74/8 378

216.

Besedilo: »Meso«, Piran.

Vpiše se pripojitev podjetja Mestne klavnice, Izola k temu podjetju s temile poslovalnicami:

št. 2, Izola, Kristanov trg 2, poslovodja je Trček Ivan;

št. 4, Izola, Koprška 2, poslovodja je Murari Gvido;

št. 5, Izola, Kristanov trg 5, poslovodja je Jakomin Dojlij. Poslovalnice poslujejo po potrjenih pravih podjetja.

Koper, 20. januarja 1962.  
Rg I b 41/13 371

217.

Besedilo: Tovarna usnja, Miren pri Gorici.

Vpiše se delavska menza Tovarne usnja, Miren pri Gorici, ki streže s toplimi in hladnimi jedili ter toči alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Devetak Albert, ki podpisuje za menzo, Poleg poslovodje podpisuje za enoto še Sulič Marjan, knjigovodja. Menzo je ustanovil delavski svet podjetja, na zasedanju dne 25. XII. 1961,

dovoljenje Obč. LO Nova Gorica, odločba Obč. LO št. 4/6-92/1 z dne 25. XI. 1961. Poslovna enota nima samostojnih pravic.

Rg I a 33/6 368

Besedilo: Javor, lesna industrija, Pivka.

Izbrise se delavska menza, Kolo-dvorska 3, zaradi ukinitve.

Rg II b 128/11 376

Besedilo: »Hotel — Krn«, Tolmin.

Izbrise se Rancinger Venčeslav ter vpiše na novo Točaj Alojz, novi direktor.

Rg II a 12/4 370  
Koper, 23. januarja 1962.

218.

Besedilo: Pohišstvo, Branik.

Podjetje je prenehalo poslovati in prešlo v likvidacijo. Likvidacijska firma kakor doslej, s pristavkom »v likvidaciji«. Likvidator je Turk Danilo, direktor trgovskega podjetja Branik iz Branika. Izbrise se dosedanja pooblaščenca za podpisovanje Gvardjančič Anton in Vidmar Rado.

Rg I a 68/5 369

Besedilo: Gostinsko podjetje »Soča«, Ilirska Bistrica.

Vpiše se pripojitev gostišča s prenočišči »Zmaga«, Ilirska Bistrica k temu podjetju.

Rg II b 121/5 366

Besedilo: Obrtno podjetje »Cicibanc«, proizvodnja otroške obutve, Miren pri Gorici.

Podjetje je prenehalo poslovati in prešlo v likvidacijo. Likvidacijska firma kakor doslej, s pristavkom »v likvidaciji«. Likvidator je Bednarik Jože, računovodja podjetja »Vozila-Gorica«. Sempeter pri Gorici. Izbrisejo se pooblaščenca za podpisovanje Vuk Tomaž, Mozetič Stanislav in Semolič Mitja.

Rg I a 208/5, 6 367

Besedilo: »Avtoobnova«, Sempeter pri Gorici, obrtno podjetje za izdelavo karoserij.

Podjetje je prenehalo poslovati in prešlo v likvidacijo. Likvidacijska firma kakor doslej, s pristavkom »v likvidaciji«. Likvidator je Štanta Ivan, računovodja tovarne čevljev »Jadran«, Miren pri Gorici. Izbrisejo se podpisovalci Bremec Radko, ing. Kažič Savo in Bednarik Jože.

Rg I a 98/11, 12 365  
Koper, 24. januarja 1962.

219.

Besedilo: Proizvodno in trgovsko podjetje »Začimba«, Portorož, skrajšano: »Začimba«, Portorož.

Vpiše se, da je podjetje prešlo na poslovanje industrijskega podjetja.

Besedilo odslej: Prehranbena industrija »Začimba«, Portorož.

Izbrisejo se pooblaščenca za podpisovanje Rožič Franjo, Kajič Ivan, Kovšca Iva ter vpišejo na novo Lenarčič Bogo, šef finančno-gospodarskega sektorja, Reisman Jože, šef komercialnega sektorja, Kandare Milka, sekretarka, podpisuje samostojno vse listine splošnega sektorja, Sinkovec Viktor, šef tehničnega sektorja, v odsotnosti direktorja podpisuje kot njegov namestnik, Medved Marija, glavna knjigovodkinja, podpisuje v odsotnosti šefa finančno-gospodarskega sektorja.

Koper, 26. januarja 1962.  
Rg I b 48/10 383

220.

Besedilo: Slovenija — živinopromet, Ljubljana.

Izbrise se skladišče Kreplje št. 2, ker je prenehalo poslovati.

Koper, 30. januarja 1962.  
Rg III b 95/2 389

221.

Besedilo: Združena kemična industrija, Domžale.

Izbrise se restavracija Združene kemične industrije, Domžale, zaradi ukinitve.

Ljubljana, 17. novembra 1961.  
Rg III 444/7 3286

221. a

Besedilo: Lesno predelovalna industrija, Podpeč.

Poslovni predmet odslej: Lesna industrija — izdelava končnih izdelkov in žaga z odkupom hlodovine za žago z usmeritvijo na proizvodnjo žaganega lesa listavcev, v tem okviru predvsem za lastne potrebe lesnopredelovalnega obrata, ter prodaja presežkov žaganega lesa listavcev in iglavcev; vršenje prevoznih storitev v eni smeri.

Ljubljana, 28. decembra 1961.  
Rg I 69/12 47

222.

Besedilo Združena kemična industrija, Domžale.

Poslovni predmet podjetja se razširi na opravljanje storitev v obratnih delavnicah za lastne in tuje potrebe.

Rg III 444/8 185

Besedilo: Obrtno podjetje »Ura«, Ljubljana.

Izbrise se pooblaščenca za podpisovanje Cvetko Slavko, direktor in Dovjak Anton ter vpišeta Medved Ivan, v. d. direktorja in Paulin Marija, nova računovodkinja.

Rg III 370/17 168  
Ljubljana, 9. januarja 1962.

223.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Preskrba«, Tržič.

Vpiše se poslovalnica št. 16 — Pohišstvo, Tržič, Cesta JLA 6, poslovodja je Romih Marjan. Poslovna enota nima samostojnih pra-



vic, posluje po potrjenih pravilih podjetja. Trgovino je ustanovil delavski svet podjetja, dovoljenje Obč. LO Tržič odločba št. 04/4-31/61 z dne 10. V. 1961.

Pri poslovalnici št. 8, Tržič, Trg svobode se spremeni poslovni predmet, ki se glasi odslej: Trgovina na drobno: prodaja težke in lahke konfekcije, pletenin in kratkega blaga. Izbrise se Franko Jernej in vpiše Cesen Pija, nova poslovodkinja.

Pri poslovalnici št. 11, Ravne 9 se razširi poslovni predmet, ki se glasi v celoti: Prodaja sadje, zelenjavo in njihove izdelke, delikatese in zaprte alkoholne pijače na drobno.

Pri poslovalnici št. 1, Tržič, Koška 42 se izbrise Zlobec Jože in vpiše Miklič Damjana, nova poslovodkinja.

Pri poslovalnici št. 12, Tržič, Jendol 3 (prej 96) se izbrise Križnar Stefka in vpiše Tumpič Nevenka, nova poslovodkinja.

Pri poslovalnici št. 13, Tržič, Cankarjeva 19 se izbrise Bertoncelj Anica in vpiše Zlobec Jože, novi poslovodja.

Pri poslovalnici št. 14, Bistrica 12 se izbrise Umek Otilija in vpiše Košir Anton, novi poslovodja. Ljubljana, 10. januarja 1962.

Rg I 104/12 269

224.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Koloniale«, Bled.

Vpiše se pripojitev trговskega podjetja »Orlovina«, Kropa k temu podjetju.

Rg I 29/12 273

Besedilo: Gostinsko podjetje »Dom«, Kamnik.

Podjetje je prenehalo z delom in prešlo v likvidacijo. Firma kakor doslej, s pristavkom: »v likvidaciji«. Likvidatorica je Možina Boža. Izbrise se pooblaščenca za podpisovanje Ponikvar Slavko, direktor in Kolarič Pavla, računovodkinja.

Rg II 203/5 267

Besedilo: Trgovsko podjetje »Specerija«, Ljubljana.

Pri poslovalnici Mestni trg 18 in pri poslovalnici Prisojna 7 se poslovni predmet razširi na prodajo tobaka in izdelkov.

Rg III 502/12 262

Ljubljana, 11. januarja 1962.

225.

Besedilo: Komunalno podjetje, Zagorje ob Savi.

Poslovni predmet podjetja se razširi na kovaštvo.

Vpiše se poslovalnica Cvetličarna, Zagorje ob Savi, Vinska cesta, ki posluje po potrjenih pravilih podjetja. Poslovodja je Lavrač Stane. Poslovna enota nima samostojnih pravic, ustanovil jo je delavski svet podjetja, sklep z dne 25.

III. 1961, dovoljenje Obč. LO Zagorje ob Savi z dne 28. XII. 1961, št. 06/12-281/1.

Ljubljana, 12. januarja 1962.  
Rg IV 132/6 256

226.

Besedilo: Avtopromet in tuzemska špedicija »Gorjanci«, Novo mesto — Straža.

Vpiše se potovalni urad. Novo mesto, Glavni trg 9, ki posluje po potrjenih pravilih podjetja. Poslovodja je Gatta Angelo, ki podpisuje za enoto na račun podjetja. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Enoto je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 9.

III. 1958, dovoljenje Obč. LO Novo mesto z dne 28. XI. 1961, št. 05/2-8/5-61.

Rg I 50/25 254

Besedilo: Splošno mizarstvo, Videm-Krško.

Sedež podjetja odslej: Videm-Krško, Gubčeva cesta.

Rg V 164/3 258

Ljubljana, 13. januarja 1962.

227.

Besedilo: »Obrtni center«, Ziri.

Izbrise se Strel Franc in vpiše Košir Jože, novi v. d. direktorja.

Ljubljana, 13. januarja 1962.  
Rg II 316/4 253

228.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Specerija«, Bled.

Vpiše se pripojitev trговskega podjetja in pekarnice »Planina«, Begunje in trговskega podjetja »Specerija«, Radovljica k temu podjetju.

Poslovni predmet podjetja se razširi na prodajo galanterijskega in bazarskega blaga ter igrač; pisarniškega materiala, papirja, pisalnih in šolskih potrebščin, alkoholnih in brezalkoholnih pijač, gradbenega materiala (brez lesa), izdelkov iz gume, kavčuka in plastičnih mas, tekstilnega, kratkega in pletenega blaga ter konfekcije; parfumerijskega in kozmetičnega blaga, stekla, porcelana in keramike, semenskega blaga, delikates, kruha in peciva, na pečenje kruha in peciva za lastne potrebe.

Vpišejo se nove odnosno prenešene poslovne enote:

prodajalna št. 12, Begunje 8, poslovodja je Gasperim Jože;

prodajalna št. 13, Begunje 54, poslovodkinja je Perko Dana;

prodajalna št. 15, Radovljica, Kopaljška 2, poslovodkinja je Kožuh Anica;

prodajalna št. 16, Radovljica, Linhartov trg 10, poslovodkinja je Fister Helena;

prodajalna št. 17, Ljubno 16, poslovodkinja je Marčun Ivanka;

prodajalna št. 18, Pošavc 9, poslovodja je Prebil Milan;

prodajalna št. 19, Podnart, poslovodja je Lušina Ivan;

pekarna, Begunje, poslovodja je Tratnik Stane.

Poslovne enote nimajo samostojnih pravic, poslujejo pa po potrjenih pravilih podjetja. Prodajalne so pripisane s pripojitvijo trговskega podjetja in pekarnice »Planina«, Begunje in trговskega podjetja »Specerija«, Radovljica.

Rg I 40/6 300

Besedilo: Predilnica volne, Naklo.

Izbrise se dosedanja računovodkinja Zajc Ljudmila.

Dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Brlogar Jožefa je računovodkinja, z dosedanjimi pooblastili za podpisovanje.

Rg I 131/12 296

Ljubljana, 16. januarja 1962.

229.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Savica«, Bohinjska Bistrica.

Vpiše se pripojitev trговskega podjetja »Izbira«, Srednja vas v Bohinju k temu podjetju.

S pripojitvijo podjetja se vpišejo poslovne enote:

prodajalna št. 1, Češnjica 94, poslovodkinja je Langus Francka;

prodajalna št. 2, Stara Fužina 151, poslovodkinja je Mencinger Julka;

prodajalna št. 3, Srednja vas 73, poslovodkinja je Odar Minka;

prodajalna št. 4, Stara Fužina 28, poslovodja je Štros Valentin;

prodajalna št. 5, Koprivnik 28, poslovodkinja je Sodja Marica roj. Arh;

prodajalna št. 6, Jereka, poslovodkinja je Iskra Angela;

prodajalna št. 7, Studor 48, poslovodkinja je Odar Julka;

prodajalna št. 9, Mrzli Studenec, poslovodkinja je Dijak Helena.

Poslovalnice poslujejo po potrjenih pravilih podjetja.

Rg I 45/10 299

Besedilo: Trgovsko podjetje »Hrana«, Ljubljana.

Vpiše se »Preskrbovalni center Rožna dolina«, Ljubljana, Rožna dolina, C. IX/17, ki posluje po potrjenih pravilih podjetja. Poslovodja je Loboda Lado. Poslovna enota nima samostojnih pravic.

Enoto je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 24. XI. 1961, dovoljenje Obč. LO Ljubljana-Vič-Rudnik, odločba št. 361-36 z dne 25. XII. 1961.

Rg III 474/27 289

Besedilo: »Melodija«, tovarna glasil in učil, Mengeš.

Pri prodajalni v Ljubljani je firma odslej: »Melodija« — tovarna glasil in učil, Mengeš, prodajalna v Ljubljani, Wolfova 4.

Rg I 63/22 293

Ljubljana, 17. januarja 1962.



- 230.**  
Besedilo: Gostišče »Pri stričku«, Ljubljana.  
Sedež gostišča odslej: Ljubljana, Kodrova 8.  
Ljubljana, 18. januarja 1962.  
Rg V 769/3 291
- 231.**  
Besedilo: »Mizarstvo«, Hrastnik.  
Poslovni predmet odslej: Izvrševanje storitev iz lesno predelovalne stroke po individualnem naročilu.  
Rg IV 111/5 317  
Besedilo: »Restavracija pod Gorjanci«, Kostanjevica.  
Podjetje je bilo konstituirano 29. XII. 1961.  
Dosedanji upravnik do konstituiranja Sifer Drago je v. d. upravnika.  
Rg V 170/2 322  
Besedilo: »Iskra«, industrija za elektromehaniko, telekomunikacije, elektroniko in avtomatiko, Kranj.  
Pri delavsko uslužbenki restavraciji Kranj se izbriše Zupančič Jože in vpiše Pečar Boža, nova poslovodkinja.  
Rg I 134/55 320  
Besedilo: »Avto-servis«, Ljubljana.  
Sedež podjetja odslej: Ljubljana, Dolenjska 114.  
Rg III 373/12 312  
Besedilo: »Jugotanin«, Sevnica.  
Izbriše se dosedanji direktor Srebot Svetozar.  
Dosedanji pooblaščenec za podpisovanje Pinterič Ivo je v. d. direktorja.  
Rg V 37/7 303  
Besedilo: Avtoprevoziško podjetje, Trbovlje.  
Besedilo odslej: Komunalno avtoprevoziško podjetje, Trbovlje.  
Poslovni predmet odslej: Izvrševanje prevoznih storitev z avtobusi, tovornimi vozili in izvrševanje vseh v avtomehanično, avtokleparsko, avtoličarsko in avtoelektrično stroko spadajočih del.  
Rg IV 49/9 318  
Besedilo: Industrija usnja, Vrhnika.  
Poslovni predmet podjetja se razširi na izvoz gotovega usnja, sortiranih ščetin in odpadkov, ki nastanejo pri proizvodnji usnja; uvoz surovih kož, pomožnih materialov za proizvodnjo, osnovnih sredstev in nadomestnih delov za strojni park za lastne potrebe; izvrševanje storitev v obratih pomožne delavnosti po naročilu zunanjih naročnikov za območja cele države.  
Rg I 151/13 309  
Ljubljana, 19. januarja 1962.
- 232.**  
Besedilo: Trgovsko podjetje »Meditex«, import-export, Ljubljana.  
Vpiše se Gregorc Maks, samostojni komercialni referent, ki podpisuje v odsotnosti šefa komercialne.  
Rg I 4/13 314  
Besedilo: Mesno podjetje, Stična.  
Vpiše se poslovavnica Ljubljana, številka 2, Ljubljana, Karunova 5, ki prodaja sveže meso in izdelke na drobno. Poslovodja je Jagodic Franc. Enota nima samostojnih pravic. Poslovalnico je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 12. X. 1961, dovoljenje Obč. LO Ljubljana-Vič-Rudnik z dne 15. XII. 1961, št. 34-74.  
Rg I 127/11 310  
Ljubljana, 20. januarja 1962.
- 233.**  
Besedilo: Komunalno podjetje »Sap-turist«, Ljubljana.  
Pri poslovalnici, Zagorje ob Savi se razširi poslovni predmet na servisna in generalna popravila avtomobilov in motornih koles.  
Rg II 320/22 315  
Besedilo: Mlekarna, Radeče.  
Poslovni predmet se razširi in glasi odslej: Zbiranje in odkup mleka na območju LRS, nakup, predelava in prodaja mleka in vseh vrst mlečnih izdelkov in prevoz blaga s tovornimi avtomobili za podjetja, ustanove in posameznike.  
Rg IV 121/4 316  
Ljubljana, 22. januarja 1962.
- 234.**  
Besedilo: Belokranjsko gradbeno podjetje, Črnomelj.  
Dosedanja pooblaščenka za podpisovanje Zunič Pepca je računovodkinja.  
Vpiše se Janjčič Cvetka, ki podpisuje v odsotnosti računovodkinje.  
Rg I 45/7 400  
Besedilo: Belokranjska železoličarska in strojna tovarna, Črnomelj.  
Izbrišeta se pooblaščenka za podpisovanje Fišer Oto in Jakljevič Vida, finančna knjigovodkinja ter vpišeta Jankovič Marija, nova računovodkinja in Bergant Vlasta, šefinja finančnega knjigovodstva, ki podpisuje v odsotnosti računovodkinje.  
Rg I 23/13 399  
Ljubljana, 23. januarja 1962.
- 235.**  
Besedilo: Konfekcija »Lisca«, Sevnica.  
Izbriše se pooblaščenka za podpisovanje Kolarič Vanda ter vpišeta Zbogar Leo, tehnični vodja, ki podpisuje v odsotnosti direktorja, Vorina Štefka, glavna knjigovod-
- kinja, pa podpisuje v odsotnosti računovodje.  
Ljubljana, 24. januarja 1962.  
Rg 101/5 402
- 236.**  
Besedilo: Roleta — mizarstvo, Kranj.  
Izbriše se v. d. računovodje Boštar Marija ter vpišeta Fišer Oto, šef gospodarsko-računskega sektorja, ki podpisuje poleg direktorja, Bučan Minka, finančna knjigovodkinja, pa podpisuje v odsotnosti šefa gospodarsko-računskega sektorja.  
Rg I 164/11 397  
Besedilo: Gradbeno podjetje »Gradbenik«, Litija.  
Dosedanji v. d. direktorja Senica Anton je direktor.  
Rg I 57/12 395  
Besedilo: Gradbeno obrtno podjetje »Šiška«, Ljubljana.  
Poslovni predmet se razširi na izdelavo in prodajo cementarskih izdelkov, izvrševanje manjših prevoznih storitev z lastnimi kamioni oziroma prevoznimi sredstvi.  
Rg I 132/5 390  
Besedilo: Trgovsko podjetje »Merkur«, Skofja Loka.  
Pri prodajalni »Izbira«, Skofja Loka se izbriše Auser Angela in vpiše Rant Ana, nova poslovodkinja.  
Rg II 293/6 398  
Ljubljana, 25. januarja 1962.
- 237.**  
Besedilo: Gostinsko podjetje »Breg«, Ptuj.  
Izbriše se gostilna »Pri Kovaču«, Ptuj, Zagrebška 11, ker je prenehala poslovati.  
Maribor, 15. novembra 1960.  
Reg 50/IV-14 2648
- 238.**  
Besedilo: Montažno podjetje »Cevovod«, Maribor, Koroška 31.  
Vpiše se novi sedež podjetja, ki se glasi: Košaki 50.  
Maribor, 13. decembra 1960.  
Reg 198/I-58 2848
- 239.**  
Besedilo: Trgovsko podjetje »Železničar«, Maribor.  
Pri poslovnem prometu se vpišejo še besede: Trgovina na debelo samo na področju MLO Maribor.  
Maribor, 9. maja 1961.  
Reg 246/I-85 1276
- 240.**  
Besedilo: Obrtno podjetje »Mesoizdelki«, Gornja Radgona.  
Besedilo odslej: Industrijsko podjetje »Mesoizdelki«, Gornja Radgona.  
Reg 12/II 3539



Besedilo: Restavracija »Koroški dom«, Prevalje.

Vpiše se pripojitev restavracije »Pri kolodvoru«, Prevalje, k tej restavraciji.

Besedilo odslej: Gostinsko podjetje »Koroški dom«, Prevalje.

Vpišeta se tile restavraciji: »Koroški dom«, v Prevaljah 99, poslovodja je Enci Maks, ki je ob enem direktor podjetja;

»Pri kolodvoru«, Prevalje 94, poslovodja je Kotnik Ivan. Poslovodnici poslujeta po potrjenih pravih podjetja. Za restavraciji podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja, za drugo pa še poslovodja Kotnik Ivan, ta pa le v okviru poslovanja gostišča in njegovih samostojnih pravic. Ustanovitelj je gostinsko podjetje »Koroški dom«, Prevalje, sklep delovnega kolektiva z dne 25. IX. 1961. Restavraciji opravljata gostinske storitve v imenu in na račun podjetja.

Reg 20/III 90

Maribor, 27. novembra 1961.

241. Besedilo: Trgovsko podjetje »Gruda«, Maribor.

Izbriše se Škof Mihaela in vpiše Beljan Zinka, nova finančna kuji-govodkinja, ki bo v odsotnosti računovodje podpisovala z enakimi pooblastili.

Pri prodajalni št. 13 v Mariboru. Šentilska 110 se izbriše Pšeničnik Franc in vpiše nova poslovodkinja Roškar Marija.

Maribor, 18. decembra 1961.

Reg 245/I 81

242. Besedilo: Trgovsko podjetje »Povrtinina«, Maribor.

Izbriše se prodajalna št. 1 v Mariboru, Slomškov trg 8, zaradi ukinitve.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta še na odkup povrtine, sadja in jajc na sedežu podjetja v Mariboru, Koroška 14 in ulica Heroja Slandra 18, neposredno od individualnih proizvajalcev; odkup živinske krme v svojih prostorih na sedežu podjetja neposredno od individualnih proizvajalcev nastanjenih na območju mariborskega okraja.

Pri prodajalni št. 8, v Dravogradu se vpiše razširitev poslovnega predmeta še na prodajo na drobno bonbonov in čokolade, mlečnih izdelkov, mesnih in ribjih konzerv in živinske krme.

Vpišeta se tile prodajalni: št. 26 v Mariboru, Kidričev trg 26, poslovodkinja je Murnik Marija. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in poslovodkinja, ta pa le v okviru poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic, ustanovitelj je trgovsko podjetje »Povrtinina«, Maribor, sklep delavskega sveta z dne 7. X. 1961 dovoljenje

Obč. LO Maribor-Tabor, odločba z dne 10. XI. 1961, št. 04/5-230/2;

št. 11 v Mariboru, Glavni trg 11, poslovodkinja je Perjevič Marija. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenici podjetja in poslovodkinja, ta pa le v okviru poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj je trgovsko podjetje »Povrtinina«, Maribor, dovoljenje Obč. LO Maribor-Center, odločba z dne 14. XI. 1958. Prodajalni prodajata v imenu in na račun podjetja, poslujeta pa po potrjenih pravih podjetja.

Pri tehle prodajalnah se izbrišejo dosedanji poslovodji in vpišejo novi:

št. 19 v Mariboru, Gospodska 16 Perc Vida in vpiše Kranjc Zinka; št. 24. v Mariboru Keleminova ulica Lupše Jožica in vpiše Fak Hedvika;

št. 25 v Kidričevem Černe Franja in vpiše Majcenovič Štefka;

št. 27 v Murski Soboti Pintarič Stefan in vpiše Horvat Dragica.

Maribor, 19. decembra 1961.

Reg 175/I-45 80

243. Besedilo: Obrtna delavnica »Kleparstvo in vodovodna inštalacija«, Lovrenc na Pohorju.

Podjetje bilo konstituirano 16. XII. 1961.

Vpiše se, da podpisuje Forstner Ferdo, upravnik, odslej samostojno, v okviru zakonitih določb in pravih.

Reg 240/III-6 94

Besedilo: Gostinsko podjetje »Haloški biser«, Pluj.

Podjetje je bilo konstituirano 21. XI. 1961.

Vpiše se da podpisuje Bratec Rudi odslej samostojno, po zakonitih določbah in pravih.

Vpiše se Kokotec Marija, računovodkinja, ki bo skupaj z direktorjem sopodpisovala vse finančne listine.

Reg 204/IV-4 89

Maribor, 20. decembra 1961.

244. Besedilo: Vinogradniško gospodarstvo »Jeruzalem«, Ormož.

Vpiše se pripojitev podjetja »Oljarna«, Središče ob Dravi h temu gospodarstvu.

Besedilo odslej: Kmetijski kombinat »Jeruzalem«, Ormož.

Maribor, 8. januarja 1962.

Reg 171/IV-41 209

245. Besedilo: Obrtno podjetje »Zaga in mizarstvo«, Zgornja Bistrica (p. Slovenska Bistrica).

Izbriše se Zafošnik Jerica in vpiše Tomažič Dragoslav, novi računovodja, ki bo skupaj z direktorjem sopodpisoval vse finančne listine.

Maribor, 9. januarja 1962.

Reg 115/II 214

246. Besedilo: Obrtna delavnica »Cevljarstvo«, Črna na Koroškem.

Izbriše se Vaukan Marija in vpiše Stopar Nežka, nova računovodkinja, ki bo skupaj s poslovodjo sopodpisovala vse finančne listine.

Maribor, 11. januarja 1962.

Reg 3/III 203

247. Besedilo: Mesarija in klavnica, Črna na Koroškem.

Vpiše se Stopar Nežka, računovodkinja, ki bo skupaj s poslovodjo sopodpisovala vse finančne listine.

Reg 222/III 206

Besedilo: Pekarna »Pri mostu«, Črna na Koroškem.

Izbriše se Vaukan Marija in vpiše Stopar Nežka, nova računovodkinja, ki bo skupaj s poslovodjo sopodpisovala vse finančne listine.

Reg 70/III 207

Besedilo: Pekarna II v Črni na Koroškem.

Izbriše se Vaukan Marija in vpiše Stopar Nežka, nova računovodkinja, ki bo skupaj s poslovodjo sopodpisovala vse finančne listine.

Reg 67/III 204

Besedilo: Splošno mizarstvo, Črna na Koroškem.

Izbriše se Škoflek Judita in vpiše Stopar Nežka, nova računovodkinja, ki bo skupaj s poslovodjo sopodpisovala vse finančne listine.

Reg 68/III 205

Besedilo: Trgovina z rednim obratovanjem Puškarna »Fazan«, Maribor.

Izbrišeta se pooblaščenca za podpisovanje Cizej Dušan in Dolenc Slava.

Reg 56/I-9 202

Maribor, 12. januarja 1962.

248. Besedilo: Zavod za zaposlovanje invalidov in drugih oseb, Ljutomer.

Pri prodajalni Zavoda za zaposlovanje invalidov in drugih oseb v Ljutomeru, Ormoška 3 se izbriše dosedanja firma in sedež prodajalne: Zavod za zaposlovanje invalidov in drugih oseb, prodajalna v Ljutomeru, Ormoška 3 in vpiše nova firma in novi sedež prodajalne, ki se glasi: Invalidski zavod »Prlekija«, Ljutomer, prodajalna v Ljutomeru, Ulica Rajh Nade 5.

Reg 110/II-10 342

Besedilo: Podjetje za komisijsko prodajo blaga »Posrednik«, Maribor.

Izbriše se Remih Slavko in vpiše Senič Anton, novi direktor, ki bo za podjetje podpisoval samostojno, v okviru zakonitih določb in pravih.

Reg 88/I 343

Besedilo: Trgovsko podjetje »Gorice«, Sentilj v Slovenskih goricah.



Izbríše se prodajalna št. 2 v Sentilju 105 zaradi združitve s prodajalno št. 1.

Pri prodajalni št. 1 v Strihoveu 65 se izbríše dosedanji sedež Strihovec 65 in vpiše novi: Sentilj v Slovskih goricah 69 a.

Podjetje bo odslej poslovalo po novem poslovnem predmetu, kot navedeno naštevajo potrjena pravila.

Rg 135/II-38 346

Maribor, 18. januarja 1962.

249.

Besedilo: Kmetijsko gozdno gospodarstvo, Lendava.

Izbríše se Slekovec Janez, direktor in vpiše Utrša Ivan, v. d. direktorja, ki bo za podjetje podpisoval samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil.

Rg 32/I-29 324

Besedilo: Tobačna tovarna, Ljubljana.

Pri skladišču v Mariboru se vpiše Smolar Matilda, računovodkinja, ki bo skupaj s poslovodjo sodelovala vse finančne listine.

Rg 335/I-7 426

Besedilo: Obrtno podjetje »Embalaza«, Maribor.

Besedilo odslej: Grafično predelovalno podjetje »Embalaza«, Maribor.

Rg 286/I 325

Besedilo: Tovarna čevljev, Maribor.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta še na izdelovanje sekalnih nožev za zgornje in spodnje usnje, matric in drugega kovinskega pribora za čevljarstvo industrijo.

Rg 206/I 326

Besedilo: Gostinsko podjetje »Hotel Zvezda«, Murska Sobota.

Izbríše se podpisovalec Luthar Tibor in vpiše Ovsenjak Vera, računovodkinja, ki bo skupaj z direktorjem sodelovala vse finančne listine.

Rg 6/I-29 411

Besedilo: Gostinsko podjetje »Kozjak« Radlje ob Dravi.

Izbríše se Rac Maks in vpiše Mežovari Marija, nova računovodkinja, ki bo skupaj z direktorjem sodelovala vse finančne listine.

Rg 199/III-39 334

Besedilo: Tovarna meril, Slovenj Gradec.

Tovarna bo odslej poslovala po novem poslovnem predmetu, tako kot navedeno naštevajo potrjena pravila.

Rg 107/III 333

Maribor, 20. januarja 1962.

250.

Besedilo: Obrtno gradbeno podjetje »Remont«, Gornji Petrovci.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta še na opravljanje elek-

tromehaničnih del in elektroinstalaterstvo, splošno mizarstvo in za bojarstvo.

Izbríše se Kerec Šefah, direktor in vpiše Sever Tivadar, v. d. direktorja, ki bo za podjetje podpisoval samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil podjetja.

Vpiše se elektro obrat v Gornjih Petrovcih, Gornji Petrovci, ki opravlja elektromehanična dela in elektroinstalaterstvo. Poslovodja je Lesjak Jože. Za obratno enoto podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodja, ta pa le v okviru poslovanja obrata in njegovih samostojnih pravic. Ustanovitelj je gradbeno obrtno podjetje »Remont«, Gornji Petrovci, sklep delavskega sveta, dovoljenje Obč. LO Petrovci-Salovci, odločba z dne 25. X. 1961, št. 2/1-10/1. Obrat opravlja svoj poslovni predmet v imenu in na račun podjetja.

Maribor, 22. januarja 1962.

Rg 153/I 336

251.

Besedilo: Obrtno podjetje »Metka«, modni salon in konfekcija, Maribor.

Izbríše se Novak Metka, kot sodelovalca.

Rg 126/I 421

Besedilo: Tovarna perila in konfekcije »Delta«, Ptuj.

Izbríše se prodajalna št. 2 v Mariboru, Trg revolucije 2, zaradi prenehanja poslovanja.

Rg 35/IV 429

Maribor, 31. januarja 1962.

### Izbrisi

Okrožna gospodarska sodišča razglasajo: 252.

Besedilo: Kmetijsko gospodarstvo »Slom«, Ponikva.

Zaradi pripojitve h kmetijski zadruzi »Bodočnost«, Šentjur pri Celju.

Celje, 28. decembra 1961.

Rg II 241/3 219

253.

Besedilo: Čevljarstva delavnica, Prebold.

Rg II 63/4 173

Besedilo: »Konfekcija«, Prebold.

Rg II 180/4 172

Besedilo: Mizarska delavnica, Prebold.

Rg II 64/4 167

Besedilo: Obrtno podjetje »Kovinar«, Prebold.

Rg VI 101/2 170

Zaradi združitve in ustanovitve novega obrtnega podjetja »Obrtnik«, Prebold v Preboldu.

Celje, 10. januarja 1962.

254.

Besedilo: Podjetje za promet z odpadki, Laško.

Zaradi končane likvidacije.

Rg II 168/4 284

Besedilo: Kmetijsko gospodarstvo »Savinja«, Mozirje.

Zaradi pripojitve k Zgornjesavinjski kmetijski zadrugi, Mozirje.

Rg III 183/4 283

Besedilo: »Remont«, Prebold.

Zaradi pripojitve h gradbenemu podjetju »Gradnja«, Zalec.

Rg II 122/8 279

Celje, 20. januarja 1962.

255.

Besedilo: Savinjsko trgovsko podjetje, Polzela.

Rg II 24/17 337

Besedilo: Trgovsko podjetje »Sloga«, Prebold.

Rg VI 77/41 333

Besedilo: Trgovsko podjetje »Menina«, Vranksko.

Rg VI 76/4 336

Besedilo: Trgovsko podjetje »Dom«, Zalec.

Rg VI 26/12 334

Zaradi pripojitve k trgovskemu podjetju »Savinjski magazin«, Zalec.

Celje, 25. januarja 1962.

256.

Besedilo: Gostišče s prenočišči »Zmaga«, Ilirska Bistrica.

Zaradi pripojitve k gostinskemu podjetju »Soča«, Ilirska Bistrica.

Koper, 24. januarja 1962.

Rg II b 121/5 366

257.

Besedilo: Obrtno podjetje »Čevljarstvo«, Slovenska Bistrica, v redni likvidaciji.

Zaradi končane likvidacije.

Maribor, 25. oktobra 1961.

Rg 53/II-10 2567

258.

Besedilo: Parna žaga, Grad.

Zaradi pripojitve h Lesno predelovalnemu podjetju, Murska Sobota.

Maribor, 16. januarja 1962.

Rg 98/I 345

## Register samostojnih zavodov

### Vpisi

Tajništva ljudskih odborov razglasajo:

259.

Besedilo: »Goriški sejeme«, Nova Gorica.

Naloge zavoda so: organizira in prireja vse vrste gospodarskih in komunalnih sejmov ter razstav z



namenom pospeševanja proizvodnje in blagovnega prometa, opravlja aranžerske storitve in prodaja blago na sejmih in razstavah, prireja zabavne prireditve, revije itd.

Zavod je ustanovil Obč. LO Nova Gorica, odločba št. 04/2-165/1 z dne 15. XII. 1961. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen oddelek za gospodarstvo Obč. LO Nova Gorica.

Zavod upravlja upravnik in upravni odbor. Za zastopanje in podpisovanje zavoda so pooblašteni: Za upravne in finančne zadeve: v. d. upravnik Segala Oskar in predsednik upravnega odbora Furlan Dimitrij, za finančne zadeve pa Marinič Milko, računovodja, Furlan Dimitrij in Segala Oskar.

Nova Gorica, 10. januarja 1962.  
St. 02/5-187/1 159

260. Besedilo: Stanovanjska skupnost, Slov. Bistrica.

Delovno področje in naloge zavoda so določene na drobno v potrjenem statutu.

Ustanovitelj: Obč. LO Slovenska Bistrica, odločba št. 05/1-8386/1-1959.

Zavod upravlja organ zavoda, t. j. svet stanovanjske skupnosti, ki šteje 27 članov in izvršilni odbor, ki šteje 7 članov.

Zavod zastopajo in zanj podpisujejo: Lepšina Drago, predsednik, Janežič Jožica, podpredsednica in Kikec Anica, tajnica.

Zavod ima servis, šivalnico in krpalnico na Ljubljanski cesti 11. Slov. Bistrica, 12. januarja 1962.  
St. 02/1-193/2-61 164

261. Besedilo: Zdravstveni dom, Trebnje.

Zdravstveni dom ima nalogo nuditi prebivalstvu občine Trebnje zdravstveno varstvo s tem, da zdravi in preprečuje bolezni.

Zdravstveni dom je ustanovil Obč. LO Trebnje, odločba z dne 29. IV. 1961, št. 02-4-19/61. Organ pristojen za zadeve in naloge zavoda je svet za ljudsko zdravstvo Obč. LO Trebnje. Organi zdravstvenega doma so: svet zdravstvenega doma, ki šteje 15 članov z upravnikom, upravni odbor, ki šteje 7 članov z upravnikom in upravnik. V. d. upravnika zdravstvenega doma je dr. Pavlin Jože, krajevni zdravnik v Trebnjem.

Zdravstveni dom ima v Mokronogu splošno ambulanto ter pomožno zdravstveno ambulanto na Mirni.

Za zastopanje in podpisovanje zavoda je pooblaščen v. d. upravnik dr. Pavlin Jože, zdravnik, za finančne posle pa sopodpisujeta tudi računovodkinja Prijatelj Marta in Dim Marija, predsednica u. o. Trebnje, 4. januarja 1962.  
St. 02-4-19/61 138

## Spremembe

Tajništva ljudskih odborov razglasaajo:

262. Besedilo: »Komunalna ustanova Kamnik«, Kamnik.

Zavod je prenehal z delom in prešel v redno likvidacijo. Firma zavoda kakor doslej, s pristavkom »v likvidaciji«. Likvidator je Kovač Ančka, uslužbenka Obč. LO Kamnik. Izbrisejo se dosedanji pooblaščenici za podpisovanje: Humar Franc, Bratuž Ksenija, Košnjek Mirko in Cerkevnik Ana.

Kamnik, 10. januarja 1962.  
St. 03/2-224/2-61 153

263. Besedilo: Gostinski šolski center, Koper.

Izbrise se ustanovitelj OLO Koper in vpiše novi ustanovitelj Gostinska zbornica za okraj Koper. Koper, 20. oktobra 1961.  
St. 02/1-176/1 2927

264. Besedilo: Geodetski zavod, Koper. Besedilo odslej: »Zavod za urbanizem in geodezijo, Koper«, Koper.

Iz poslovnega predmeta se izbriše opravljanje geodetskih del in izvršitev nove izmere zemljišč v okraju Koper za izdelavo novih katastrskih map ter vpiše tale poslovni predmet: opravlja geodetska dela, ki služijo kot osnova za novo izmero, za investicijska preddela in za druge tehnične namene, izdeluje ureditvene in zazidalne načrte, izvršuje katastrske meritve vseh vrst, izdeluje geodetske načrte za razna tehnična dela in podloge za urbanistične projekte in kataster, izvršuje razne geodetske — agrarne operacije in meritve, izdeluje katastrske mape in karte, izvršuje obnovo katastrskih map, novo izmero, reambulacijo, izdeluje geodetske osnutke za razna trasiranja, izvršuje inženirsko geodezijo in dela vseh vrst uporabne geodezije, izdeluje pregledne teritorialne karte raznih vrst.

Izbrise se: Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za gospodarstvo OLO Koper in vpiše: Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za urbanizem, stanovanjsko izgradnjo in komunalne zadeve OLO Koper.

Izbrisejo se dosedanji organi zavoda: upravnik zavoda, ki ga imenuje ustanovitelj OLO Koper, kolektivni organ pa je upravni odbor, ki ga sestavljajo upravnik, predstavnik sveta za gospodarstvo ter en predstavnik delovnega kolektiva ter vpišejo novi organi zavoda: upravni odbor, ki je kolektivni organ in direktor. Upravni odbor šteje sedem članov. Od teh izvoli delovni kolektiv dva člana, predsednika u. o. in tri člane pa imenuje svet za urbanizem, stanovanjsko izgradnjo in komunalne zadeve

OLO Koper. Direktor zavoda je po svojem položaju član upravnega odbora. Mandatna doba u. o. traja dve leti. Člani u. o. zavoda za urbanizem in geodezijo so: Inž. Špacapan Franc, predsednik, Mencinger Stane, inž. Gaberc Slavko, prof. Prodan Silvo, Mahnič Vlaso, inž. Burgar Janko, geom. Korenč Stane, risar Terglav Leon, člani in direktor Pelc Zvonimir.

Koper, 24. januarja 1962.  
St. 022-1/62-62-2/1a 307

265. Besedilo: Prosvetni servis, Ljubljana, Miklošičeva 7.

Izbrise se Zupancič Mirko in vpiše, da odslej zavod zastopa in zanj podpisuje novi direktor Stih Ivan. Ljubljana-Center, 21. januarja 1962.  
St. 4-022/62 306

266. Besedilo: Klinična bolnica za porodništvo in ženske bolezni v Ljubljani, Slajmerjeva 5.

Izbrise se Simčič Franc in namesto njega vpiše novi upravitelj Sepe Milan, kot podpisovalec. Ljubljana-Center, 22. januarja 1962.  
St. 4-022/62 308

267. Besedilo: Zavod za zaposlovanje invalidov in drugih oseb, Ljutomer. Besedilo odslej: Invalidski zavod »Prekija«, Ljutomer, Ulica Rajh Nade 5.

Ljutomer, 25. januarja 1962.  
St. 02-58/1 276

268. Besedilo: Kmetijski zavod, Gorica.

Sedež zavoda je v Novi Gorici. Direktor zavoda je veterinar Mastnak Ciril. Nova Gorica, 10. januarja 1962.  
St. 02/5-164/2 161

269. Besedilo: Lekarna, Kobarid. Izbrise se Koren Danica in vpiše Ilič Anka.

St. 02/16-142/1 26

Besedilo: Veterinarska postaja, Tolmin.

Izbrise se dr. Gaberščik Mirko in vpiše Faganelli Danilo, novi upravnik in Kovač Jože, računovodja.

St. 02/16-55/1 25  
Tolmin, 27. decembra 1961.

## Izbrisi

Tajništva ljudskih odborov razglasaajo:

270. Besedilo: Zavod LRS za zaposlovanje delavcev v Ljubljani, Gregoričeva 25.

Zaradi spremembe sedeža v Glinško 12. Ljubljana-Center, 16. januarja 1962.  
St. 4-186/1 245



271.

Besedilo: Zdravstvena postaja, Trebnje.

Zaradi preimenovanja v zdravstveni dom, Trebnje.

Trebnje, 11. januarja 1962.

Št. 02-4-19/61

136

## Zadružni register

### Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

32.

Besedilo: Stanovanjska zadruga z o. j. »Gradiš«, gradbeno vodstvo, Ljubljana, Bohoričeva 28.

Poslovni predmet: Namen zadruge je, da zgradi v Ljubljani za član-  
ne čimbolj ekonomična stanovanja  
v stanovanjskih blokih (večnad-  
stropnih stanovanjskih hišah ali  
vrstnih hišah), jih upravlja in  
vzdržuje. V ta namen zbira zadru-  
ga finančna sredstva članov, naje-  
ma dolgoročno posojila ter druge  
prispevke; oskrbi potrebna zazid-  
ljiva zemljišča in opravi vse dru-  
ge priprave za gradnjo; skrbi za  
vzdrževanje in upravljanje zgra-  
jenih stanovanjskih hiš.

Zadruga je bila ustanovljena na  
ustanovnem obnem zboru dne 20.  
julija 1961. Pravila zadruge je po-  
trdil Obč. LO Ljubljana-Center,  
odločba št. 09/3-105/1 z dne 17. XI.  
1961.

Clani upravnega odbora so Je-  
raj Jože, Tisaj Franc, Cuk Danica,  
Erjavec Francka in Dragan Franc.

Za zadrugo podpisujejo: Tisaj  
Franc, upravnik, Jeraj Jože, pred-  
sednik u. o. in Erjavec Francka,  
članica u. o.

Ljubljana, 18. decembra 1961.

Zadr VI 573/1

3585

33.

Besedilo: Bančna stanovanjska zadruga z o. j. »Rožna dolina«, Ljubljana, Subičeva 1.

Poslovni predmet: Zadruga orga-  
nizira med člani varčevanje, da si  
ustvarijo sredstva, s katerimi bo-  
do odplačevali stanovanja; sklepa  
pogodbe o posojilih iz družbenih  
sredstev za stanovanjsko izgrad-  
njo; pridobiva zemljišče za hiše,  
ki jih zida; skrbi za to, da se iz-  
delajo projekti za stanovanjske  
hiše oziroma bloke, te projekte  
lahko dela zadruga preko članov  
zadruge — pooblaščenji projektant;  
kupi gradbeni in drugi mater-  
ial, ki je potreben za gradnjo in  
popravilo stanovanjskih hiš; skle-  
pa kot investitor s pooblaščenimi  
gradbenimi podjetji in obrti po-  
godbe o gradnji in popravilih sta-  
novanjskih hiš in skrbi za izpol-  
njevanje teh pogodb; pomaga čla-  
nom zadruge v pravnih, finančnih  
in drugih vprašanih v zvezi z zi-  
danjem stanovanjskih hiš; kupuje  
gotove stanovanjske hiše in stano-

vanja od podjetij in drugih orga-  
nizacij, ki so upravičene zidati  
stanovanjske hiše ter jih oddaja  
članom v lasti; opravlja druge nalo-  
ge, ki so v skladu s predpisi zakona  
o stanovanjskih zadrugah.

Zadruga je bila ustanovljena na  
ustanovnem obnem zboru dne 27.  
XII. 1961, ko so bila sprejeta tudi  
zadružna pravila, ki jih je potr-  
dil Obč. LO Ljubljana-Vič-Rudnik,  
odločba št. 128-48-1961 z dne 5. I.  
1962.

Clani upravnega odbora so: Flo-  
renini Silva, predsednica, Petrovič  
Stojanka, Kunej Ema, Gortner Pav-  
la in Dolinar Franc.

Za zadrugo podpisujejo Murn Jo-  
že, upravnik, Florenini Silva, pred-  
sednica u. o. in Kunej Ema.

Ljubljana, 18. januarja 1962.

Zadr VI 575/1

504

### Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

34.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Šo-  
stanj.

Spremenijo in dopolnijo se pra-  
vila zadruge v 3., 14., 22. in 98. čle-  
nu.

Celje, 15. januarja 1962.

Zadr I 118/16

226

35.

Besedilo: Zgornjesavinjska kme-  
tijska zadruga, Mozirje.

Vpiše se pripojitev kmetijskega  
gospodarstva »Savinja«, Mozirje k  
tej zadrugi.

Celje, 20. januarja 1962.

Zadr II 29/5

277

36.

Besedilo: Kmetijska zadruga z o.  
j., Brežice.

Na občnem zboru dne 8. V. 1960  
so bila sprejeta nova pravila.

Delavnosti, s katerimi se name-  
rava zadruga ukvarjati, so nave-  
dene v 2. členu novih zadružnih  
pravil.

Zadruga opravlja gozdno opera-  
tivne delavnosti in odkupuje gozd-  
ne sortimente, ki jih oddaja na  
trg preko svoje poslovne zveze.

Iz neposredne dejavnosti KZ se  
izbrišejo a) trgovina z mešanim  
blagom, poslovalnica I, Št. Lenart  
29, b) trgovina z mešanim blagom,  
poslovalnica II, Brežice, Cesta bor-  
cev 25, c) trgovina z živili, poslo-  
valnica III, Cesta I, borcev 26, č) veterinarska ambulanta, Brežice in  
obratna enota, d) šiviljska delav-  
nica KZ Brežice, Cesta I, borcev  
42, in sicer: prve tri trgovine za-  
radi prevzema po trgovskem pod-  
jetju »Krka«, Brežice; delavnost  
pod č) zaradi prehoda v finančno  
samostojni zavod; obratna enota  
pod d) zaradi osamosvojitve v sa-  
mostojno podjetje.

Pri trgovini KZ Brežice, Pod ob-  
zidjem 32 se poslovni predmet  
spremeni in glasi odslej: Oskrba

članov zadruge s reprodukcijskim  
in investicijskim materialom.

V neposredni delavnosti zadru-  
ge so še:

poslovalnica Globoko v Globo-  
kem 1;

poslovalnica Pečice;

poslovalnice Brežice, Cesta pr-  
vih borcev 25;

klavnica Brežice, Klavniška pot  
št. 2;

»Mesni izdelki«, Brežice, Preše-  
nova 11. Vse poslovalnice posluje-  
jo po potrjenih pravilih zadruge.

Izbrišejo se tile člani uprave-  
nega odbora: Pečnik Anton, Zorko  
Franjo ml., Šepc Jože, Jovanovič  
Dušan, Novak Franc, Fabinc Stan-  
ko, Držič Rudolf, Hrastovšek Ivan,  
Kunej Jože in Šetinc Anica.

Izbriše se določba, da je u. o.  
sestavljen iz 9 do 11 članov.

Zadr V 438/19

14

Besedilo: Kmetijska proizvajal-  
na poslovna zveza, Brežice.

Izbrišejo se tile samostojni obra-  
ti KPPZ Brežice: zadružna mlekar-  
na Brežice, obrat KPPZ Brežice,  
Pod obzidjem 31, zaradi preneha-  
nja poslovanja; vinogradniško po-  
sestvo Pišce, obrat KPPZ Brežice,  
sedež: Pišce; kmetijska strojna  
postaja, obrat KPPZ Brežice; živi-  
nopromet, obrat KPPZ Brežice, in  
reprodukcijski material, obrat  
KPPZ Brežice, zadnji štirje obra-  
ti pa zaradi pripojitve h' KZ Bre-  
žice, ki bo njihov dosedanji po-  
slovni predmet vršila pod svojim  
neposrednim vodstvom.

Zadr V 492/5

12

Ljubljana, 9. decembra 1960.

37.

Besedilo: Kmetijska gozdarska  
poslovna zveza, Litija.

Zveza je prešla v likvidacijo.  
Firma kakor doslej, s pristavkom  
»v likvidaciji«. Likvidator je Zni-  
dar Ivo. Izbrišejo se dosedanji  
upravičenci za podpisovanje ing.  
Priatelj Franc, upravnik, Matek  
Jože, računovodja, Cebin Anton,  
sekretar in Hostnik Franc, pod-  
predsednik u. o.

Ljubljana, 16. decembra 1960.

Zadr V 465/3

11

38.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Na-  
klo.

Na rednem letnem občnem zbo-  
ru dne 26. III. 1961 so bila spreje-  
ta nova pravila.

Delavnosti, s katerimi se name-  
rava zadruga ukvarjati, so nave-  
dene v 2. členu navedenih pravil.  
Zadruga opravlja gospodarske  
delavnosti na področju gozdarstva,  
in sicer: gojenje, varstvo in izkori-  
šćanje zasebnih gozdov; vzdrževa-  
nje gozdnih komunikacij, objek-  
tov in naprav; odkup in prodaja  
gozdnih sortimentov in drugih pro-  
izvodov iz zasebnih gozdov nepo-



srednim koristnikom ali njihovim nabavnim organizacijam.

Zadruga opravlja storitve z lastnimi prevoznimi sredstvi.

Ljubljana, 19. decembra 1961.

Zadr III 329/14 3582

39. Besedilo: Kmetijska zadruga, Logatec.

Vpiše se Arh Anton, sekretar, ki podpisuje v odsotnosti direktorja skupaj s še enim podpisovalcem.

Pri obratni enoti Zadruga kmetijsko posestvo, Logatec se izbriše prisilna uprava.

Vpiše se, da se samostojni obrat Zadruga kmetijsko posestvo, Logatec izbriše, zaradi ukinitve.

Ljubljana, 9. januarja 1962.

Zadr I 2/32 194

40. Besedilo: Kmetijska zadruga, Brežice.

Na zasedanju združnega sveta dne 26. III. 1961 so bila sprejeta spremenjena pravila zadruga.

Delavnosti, s katerimi se namerava zadruga ukvarjati, so navedene v 2. členu navedenih pravil.

Zadruga opravlja gospodarske delavnosti na področju gozdarstva, in sicer: gojenje, varstvo in izkoriščanje gozdov v državljanski lastnini; vzdrževanje gozdnih komunikacij, objektov in naprav v gozdovih v državljanski lastnini; odkup in prodaja gozdnih sortimentov in drugih proizvodov iz državljanskih gozdov neposrednim koristnikom ali njihovim nabavnim organizacijam.

Ljubljana, 12. januarja 1962.

Zadr V 458/22 275

41. Besedilo: Obrtno nabavna prodajna zadruga pletilcev z o. j., Ljubljana.

Besedilo odslej: »Pleteks«, obrtna nabavna prodajna zadruga pletilcev z o. j., Ljubljana, skrajšamo: »Pleteks«, ONPZ pletilcev z o. j., Ljubljana.

Vpiše se Uršič Vlasto, računovodja, kot podpisovalec.

Ljubljana, 23. januarja 1962.

Zadr II 179/12 403

42. Besedilo: Kmetijska zadruga, Salovci.

Pri dosedaj vpisani firmi se izbriše besede: z o. j.

Izbriše se pooblaščenec za podpisovanje zadruga Šebök Franc ter vpišejo Eory Ernest, namestnik upravnika, ki bo podpisoval v odsotnosti upravnika z enakimi pooblastili. Simon Jožef, namestnik računovodje, bo v odsotnosti računovodje podpisoval z enakimi pooblastili. Županek Aleksander, blagajnik, pa podpisuje v odsotnosti računovodje ali njegovega namestnika v blagajniških poslih.

Izbriše se poslovni predmet: gozdno operativno delavnost; odkupi gozdne sortimente, ki jih oddaja na trg preko svoje poslovne zveze.

Vpiše se še tale poslovni predmet: Kmetijska zadruga sme v svojem območju odkupovati gozdne sortimente in druge proizvode iz gozdov v državljanski lastnini ter jih prodaja neposrednim koristnikom ali njihovim nabavnim organizacijam.

Vpiše se še dovoljenje za začetek dela s področja gozdarstva.

Vpišeta se tile poslovni enoti — obrata: v Šalovcih, poslovodja je Šebök Franc; v Čepincih, poslovodja je Korič Koloman. Za poslovalnici podpisujejo pooblaščenec za podpisovanje zadruga in poslovodje, vsak za svoj obrat, ti pa le v okviru poslovanja enot in samostojnih pravic. Ustanovitelj je kmetijska zadruga, Salovci, sklep združnega sveta z dne 2. V. 1961, dovoljenji Obč. LO Petrovci-Šalovci, odločbi z dne 16. XI. 1961 ozir. 25. VIII. 1961. Obrata opravljata svoj poslovni predmet ter sklepa pogodbe v okviru svoje delavnosti — vse pa delata v imenu in na račun zadruga. Obrata poslujeta po potrjenih pravilih zadruga.

Maribor, 28. novembra 1961.

Zadr 145/I 3536

43. Besedilo: Kmetijska zadruga »Haloze«, Ptuj.

Besedilo odslej: Kmetijska zadruga »Haloze«, Ptuj, Zagrebška št. 11.

Izbriše se poslovni predmet: gozdna operativna delavnost; odkup gozdnih sortimentov, ki jih zadruga daje na trg preko svoje poslovne zveze.

Vpiše se še tale poslovni predmet: gojenje, varstvo, urejanje in izkoriščanje zasebnih gozdov; gozdne gradnje; odkup in prodaja gozdnih sortimentov in drugih proizvodov iz zasebnih gozdov neposrednim koristnikom ali njihovim nabavnim organizacijam. Te delavnosti izvršuje zadruga po interni gozdarski poslovni enoti.

Vpiše se dovoljenje za začetek dela v delavnostih s področja gozdarstva, ki so navedene v citirani odločbi Obč. LO pod točko a do g.

Maribor, 12. januarja 1962.

Zadr 188/I 218

Izbrisi Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

47. Besedilo: Kmetijska gozdarska poslovna zveza, Postojna.

Zaradi končane likvidacije. Koper, 11. januarja 1962.

Zadr I b 84/11 243

48. Besedilo: Kmetijska zadruga, Cirkovce.

Zaradi pripojitve h kmetijski zadrugi Lovrenc-Sela.

Maribor, 20. decembra 1961.

Zadr 116/I 122

Izbriše se poslovni predmet: gozdna operativna delavnost; odkup gozdnih sortimentov, ki jih zadruga daje na trg preko svoje poslovne zveze.

Vpiše se še tale poslovni predmet: gojenje, varstvo, urejanje in izkoriščanje zasebnih gozdov; gozdne gradnje; odkup in prodaja gozdnih sortimentov in drugih proizvodov iz zasebnih gozdov neposrednim koristnikom ali njihovim nabavnim organizacijam. Te delavnosti izvršuje zadruga po interni gozdarski poslovni enoti.

Vpiše se dovoljenje za začetek dela v delavnostih s področja gozdarstva, ki so navedene v citirani odločbi Obč. LO pod točko a do g.

Maribor, 12. januarja 1962.

Zadr 188/I 218

Izbrisi Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

47. Besedilo: Kmetijska gozdarska poslovna zveza, Postojna.

Zaradi končane likvidacije. Koper, 11. januarja 1962.

Zadr I b 84/11 243

48. Besedilo: Kmetijska zadruga, Cirkovce.

Zaradi pripojitve h kmetijski zadrugi Lovrenc-Sela.

Maribor, 20. decembra 1961.

Zadr 116/I 122

## Razglasi sodišč

### Dražbeni oklici

I 3201/60-18 1430

Dne 5. marca 1962 ob 11. uri bo pri tem sodišču prisilna dražba nepremičnin, vl. št. 20 k. o. Vukovje. Cenilna vrednost je 1314.165 dinarjev, najmanjši ponudek 876.110 dinarjev.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba priglasiti pri sodišču



najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bodo mogle več uveljaviti glede nepremičnin v škodo zdražitelja. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Mariboru,  
dne 2. februarja 1962.

I 175/60 1429

Dne 17. maja 1962 ob 9. uri bo pri tem sodišču v sobi št. 33/III dražba nepremičnine zavezane stranke Kolarič Marije, vl. št. 70 k. o. Marija Dobje, in sicer bo prvenstvena prodaja posameznih parcel. Cenilna vrednost je 880.833 dinarjev, najmanjši ponudek 587.170 dinarjev, varščina pa 88.833 dinarjev.

Okrajno sodišče v Celju,  
dne 27. januarja 1962.

J 929/58 1643

Dne 22. marca 1962 bo ob 9. uri pri tem sodišču, soba št. 3, dražba idealne polovice nepremičnin vl. št. 16 k. o. Sp. Jablane. Cenilna vrednost 35.423 din, varščina 3.542 dinarjev, najmanjši ponudek 23.616 dinarjev.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba prijaviti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bodo mogle več uveljaviti glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

J 1111/60 1694

Dne 22. marca 1962 bo ob 11. uri pri tem sodišču, soba št. 3, dražba nepremičnin vl. št. 68 lk. o. Pobrežje pri Ptuj. Cenilna vrednost je 1.096.611 din, varščina 109.664 dinarjev, najmanjši ponudek 731.160 dinarjev.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba prijaviti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bodo mogle več uveljaviti glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Ptuj,  
dne 23. januarja 1962.

I 335/61 1644

Dne 27. marca 1962 ob 8. uri bo pri tem sodišču prisilna dražba nepremičnin vl. št. 116 k. o. Zlogona gora. Cenilna vrednost vseh nepremičnin je 281.105 din, varščina 28.111 din, najmanjši ponudek pa 187.404 din.

I 422/61 1645

Dne 27. marca 1962 ob 8.30 uri bo pri tem sodišču prisilna dražba nepremičnin vl. št. 8 in 26 k. o.

Juriška vas. Cenilna vrednost vseh nepremičnin je 788.036 din, varščina 78.806 din, najmanjši ponudek pa 525.371 din.

Pravice, ki v obeh primerih ne bi pripuščale dražbe, je treba prijaviti najpozneje pri dražbenih narokih pred začetkom dražb, sicer se ne bodo mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražiteljev, ki sta ravnala v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Slov. Bistrici,  
dne 26. januarja 1962.

I 63/61-7 1530

Dne 17. maja 1962 ob 9. uri bo pri tem sodišču v Trbovljah, soba št. 25, prisilna dražba nepremičnin: pritlična, podkletena stanovanjska hiša v Trbovljah, Keršičeva 17 s pritličnim gospodarskim poslopjem, ki je na parc. št. 522 vl. št. 277 k. o. Trbovlje. Dražba bo nekvarna določbam zakona o nacionalizaciji. Cenilna vrednost teh gradbenih objektov je 1.438.000 dinarjev, najmanjši ponudek 719.000 dinarjev, varščina pa 143.800 din in jo mora vsak ponudnik predložiti pred začetkom dražbe v gotovini ali v vložnih knjižicah kake domače hranilnice.

Okrajno sodišče v Trbovljah,  
dne 15. januarja 1962.

### Oklici dedičem

O 699/60-8 1201

V zapuščinski zadevi po dne 21. VI. 1960 umrli Suntner Hedviki roj. Rožman, gospodinja v Mariboru, Betnavska 70, se njena hči Saskova Charlota roj. Suntner, gospodinja, Dolni Lukašov 77, okraj Jablonce, CSR, poziva, da se v enem letu po objavi tega oklica prijavijo pri tem sodišču zaradi uveljavljanja dednih pravic. Po brezuspešnem poteku tega roka se bo zap. razprava nadaljevala in končala na podlagi izjav postavljenega skrbnika, in podatkov, ki bodo sodišču na razpolago.

Okrajno sodišče v Mariboru,  
dne 23. januarja 1962.

O 20/62-6 1646

Gomboc Josip, kmet iz Salovec 62, je umrl 18. decembra 1961 in zapustil oporoko. Otroka Gomboc Jožef in Sidonija, oba nekje v Franciji, naj se prijavita sodišču v enem letu od te objave. Dedičema je postavljen za skrbnika Šebök Franc iz Salovec 122. Po preteku enoletnega roka bo opravilo sodišče zapuščinsko obravnavo na podlagi izjave postavljenega skrbnika, in podatkov, s katerimi razpolaga.

Okrajno sodišče v Murski Soboti,  
dne 3. februarja 1962.

## Razne objave

### Razpisi

Št. Pers 93/62 1587

Svet biotehniške fakultete v Ljubljani razpisuje delovna mesta: strokovnega sodelavca na biološkem oddelku,

asistenta za kemijo,

asistenta za spl. zoologijo. Pismene prijave kandidatov z biografskimi in bibliografskimi podatki sprejema tajništvo fakultete, Ljubljana, Krekov trg 1 14 dni po tej objavi.

Svet

Št. I-11/1, 2-62 1649

Fakultetni svet in razpisna komisija filozofske fakultete v Ljubljani razpisuje

— delovno mesto višjega strokovnega sodelavca na oddelku za psihologijo in

— delovno mesto bibliotekarja na oddelku za slovanske jezike in književnosti. Prijave sprejema tajništvo filozofske fakultete v Ljubljani, Aškerčeva 12, petnajst dni po objavi tega razpisa.

Fakultetni svet

Št. 01-88/1-62 1648

Znanstveni svet inštituta za literaturo Slovenske akademije znanosti in umetnosti razpisuje delovno mesto

znanstvenega sodelavca, višjega znanstvenega sodelavca ali znanstvenega svetnika za delo v uredništvu Slovenskega biografskega leksikona. Kandidati morajo izpolnjevati splošne pogoje iz 31. člena zakona o javnih uslužbencih, posebne pogoje iz 55. člena zakona o organizaciji znanstvenega dela in imeti večletno prakso v leksikalnem delu. Kolkovane prošnje z življenjepisom, seznamom objavljenih del in opisom dosedanjega dela v stroki naj vložijo prosilci v 15 dneh po tej objavi pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti v Ljubljani, Novi trg 3.

Znanstveni svet

Št. 04-17/409 1696

Razpisna komisija Splošne bolnišnice v Mariboru razpisuje po 142., 144. in 146. členu zakona o delovnih razmerjih (Uradni list FLRJ, št. 17/61) prosto delovno mesto za

šefa transfuzijske postaje. Pogoji: specialist transfuziolog ali zdravnik splošne prakse z usposobljenostjo za transfuzijsko službo. Pismene in kolkovane prošnje s 30 dinarjev je treba poslati upravi Splošne bolnišnice v Mariboru najpozneje do 1. III. 1962.

Razpisna komisija



Št. 6/5-62 1697  
Upravni odbor Vzgjajališča, Verže-  
žej razpisuje delovno mesto  
tajuika vzgjajališča; višja ali vi-  
soka strokovna izobrazba in 5 let  
upravne prakse, plača po dogovo-  
ru. Družinsko stanovanje bo na  
razpolago v septembru letos. Pis-  
mene ponudbe z življenjepisom in  
podatki o strokovnosti, kolkovane  
s 50 din državne takse je treba po-  
slati Vzgjajališču v Veržeju. Razpis  
velja do zasedbe delovnega mesta.  
Upravni odbor

## Izglubljene listine preklicujejo

- Adamič Anton, Črni potok 17, p.  
Šmartno pri Litiji, osebno izkazni-  
co, reg. št. 126062 (Litija). 1835
- Albrecht Rudolf, Brezovica 9 pri  
Žireh, p. Žiri, osebno izkaznico, reg.  
št. 873 (Tolmin). 990
- Amf Marija, Ljubljana, Gospo-  
svetska 1, osebno izkaznico, reg. št.  
254 (Ljubljana). 1671
- Arlič Ivanka, Huda jama 17, oseb-  
no izkaznico, reg. št. 19174. 1726
- Arlič Marija, Celje, Stanetova 3,  
osebno izkaznico, registrska števil-  
ka 12166. 1727
- Arnauš Konrad, Podvinci 45, p.  
Ptuj, zdravstveno izkaznico. 1651
- Avto-promet, Kranj, evid. tabli-  
co za avtomobil znamke »Sczpele«,  
št. KR 14-44. 1672
- Babič Klavdij, Vanganel 5, p.  
Merezige, osebno izkaznico, reg. št.  
26628. 1863
- Bajhtarevič Fate, Vareska Rje-  
ka, p. Bužim, zdravstveno izkaz-  
nico, izdano v Ljubljani. 1615
- Bakič Dragoljub, »Vegrad«, Ve-  
lenje, zdravstveno izkaznico, štev.  
9969 na ime Bakič Radosava. 1588
- Banič Alojz, Ljubljana, Toma-  
čevska 11 a, zdravstveno izkaznico,  
št. 118415 (Ljubljana). 1673
- Baretič Kolar Elizabeta, Litija,  
Ponoviška 14, osebno izkaznico, reg.  
št. 125440 (Ljubljana). 1674
- Begič Bejza, Stari trg 57, p. Sta-  
ri trg pri Ložu, osebno izkaznico,  
reg. št. 308/54 (Cazin). 1589
- Belcer Viljem, Celje, Muzejski  
trg 8, osebno izkaznico, reg. štev.  
245. 1728
- Bence Stanko, Leskovec pri Kr-  
škem 107, osebno izkaznico, reg.  
št. 21988 (Krško). 1590
- Benko Janez, Jesenovo 15, p. Iz-  
lake, osebno izkaznico, reg. števil-  
ka 54781 (Trbovlje). 1865
- Berlič Alojz, Sp. Gasteraj 52, p.  
Jurovski dol, osebno izkaznico, reg.  
št. 12909. 1591
- Berk Aleksander, Koper, Ulica  
JLA 26, osebno izkaznico, reg. št.  
287 (Koper). 1592
- Blatnik Jože, Višnje 15, p. Za-  
gradeč, osebno izkaznico, reg. štev.  
12390 (Grosuplje). 1569
- Blažin Marica, Celje, Trubarje-  
va ulica, novi blok, osebno izkaz-  
nico, reg. št. 1696. 1729
- Bobnar Janez, Voglje 55, p. Šen-  
čur, osebno izkaznico, reg. št. 9451  
(Kranj). 1593
- Bolha Jože, Celje, Jeretinova  
ulica, vojaško knjižico, izdano od  
vojaškega okrožja v Celju. 1730
- Bornšek Magdalena, Celje, Jamo-  
va 5, osebno izkaznico, reg. števil-  
ka 66717. 1731
- Bornšek Maks, Celje, Sp. Hudinja  
51, osebno izkaznico, registrska št.  
13797. 1732
- Boštijančič Slavko, Zabiče 71, p.  
Ilirska Bistrica, osebno izkaznico,  
reg. št. 5923 (Ilirska Bistrica). 1635
- Bračun Jože, »Ljudska potroš-  
nja«, Brežice, zdravstveno izkazni-  
co, št. K-577010. 1531
- Bratec Anton, Polana 5, p. Jur-  
kloster, vojaško knjižico, izdano  
od vojaškega okrožja v Celju. 1733
- Bregar Jože, Dobrava 41, pošta  
Skocjan pri Novem mestu, osebno  
izkaznico, reg. številka 24 (Šeni-  
jerne). 1532
- Brglez Jože, Ložnica 2, p. Mako-  
le, osebno izkaznico, registrska št.  
51952. 1068
- Bricelj Marija, Ljubljana, Mo-  
škričeva 5, osebno izkaznico, reg.  
št. 224 (Ljubljana ok.). 1836
- Brodnik Mara, Ljubljana, Rož-  
na dolina, Cesta II/15, osebno iz-  
kaznico, reg. št. 90456/51, zdrav-  
stveno izkaznico, št. 112550. 1837
- Burger Matija, Ljubljana, Teslo-  
va 15 a, osebno izkaznico, reg. št.  
126588 (Ljubljana). 1614
- Burja Pavla, Domžale, Bukov-  
čeva 37, zdravstveno izkaznico, št.  
22299 (Domžale) za pokojnega Bur-  
ja Franca. 1570
- Burja Silva, Ljubljana, Titova  
94, osebno izkaznico, reg. številka  
40968/51 (Ljubljana). 1838
- Butinar Alma, Celje, Vodnikova  
ulica, delovno knjižico, št. 558860/  
/4126. 1734
- Butkovič Slava, Celje, Roška 10,  
osebno izkaznico, registrska števil-  
ka 13027. 1735
- Capuder Marija roj. Jereb, Pod-  
gora 5, p. Ljubljana-Šentvid, oseb-  
no izkaznico, reg. št. 750. 1160
- Cvikl Alojzija roj. Jelen, Ponikva  
pri Zalcu, osebno izkaznico, ser.  
št. 0662018. 1736
- Campa Marija, Otavice 9, p.  
Ribnica na Dolenjskem, zdravstve-  
no izkaznico, št. K-094569. 1205
- Canadija Cvetka roj. Nedoh,  
Povžano 20, p. Materija, osebno iz-  
kaznico, reg. št. 12933 (Knin). 1654
- Cerni Kristina roj. Jona, Ren-  
kovič 5, p. Turnišče v Prekmurju,  
osebno izkaznico, reg. štev. 15520  
(Lendava). 1024
- Cuš Jožef, Zabukovca 165, osebno  
izkaznico, reg. št. 58817. 1737
- Derča Maks, Trnava 35, p. Go-  
milsko, zdravstveno izkaznico, št.  
178339. 1738
- Djuran Ivan, Gornji Hraščan,  
delovno knjižico, št. 286499/4501  
(Cakovec). 1839
- Dobovičnik Vili, Dobrna 66,  
zdravstveno izkaznico, številka  
196874. 1739
- Dobrišek Jože, Mali vrh 48, p.  
Šmartno ob Paki, roj. 10. VII. 1931,  
vojaško knjižico. 1026
- Dolenc Alenka, Ljubljana, Žu-  
pančičeva 8, zdravstveno izkaznico,  
št. 068951 (Ljubljana). 1615
- Dolenc Anja roj. Levstik, Ljub-  
ljana, Dalmatinova 7, osebno iz-  
kaznico, registrska številka 113544  
(Ljubljana). 1894
- Draksler Jakob, Portorož 297,  
propustnico VS, številka 18350 (Kop-  
per). 1635
- Drakulič Anica, Ljubljana, Ki-  
dričeva ulica, zdravstveno izkazni-  
co, št. 00360 (Ljubljana). 1616
- Drole Peter, Kneške Ravne 9, p.  
Podmelec, zdravstveno izkaznico,  
št. A-272898 (Tolmin) na ime Drole  
Darko. 696
- Dudek Milada, Ljubljana, Glin-  
ška 6, osebno izkaznico, reg. štev.  
308/57 (Ljubljana). 1895
- Dugančič Zarko, Zg. Kašelj 14, p.  
Ljubljana-Polje, vojaško knjižico,  
izdano v Dubrovniku. 1617
- Durič Jožefa, Polica 14, p. Naklo,  
osebno izkaznico, reg. štev. 12136  
(Ljubljana). 1675
- Durič Osman Ivan, Polica 14, p.  
Naklo, osebno izkaznico, reg. št.  
96681/51 in zdravstveno izkaznico,  
izdano v Ljubljani. 1676
- Elkan Alenka, Ljubljana, Izan-  
ska 91, osebno izkaznico, reg. št.  
559 (Ljubljana-Rudnik). 1840
- Eržen Marija, Celje, Trubarjeva  
22, osebno izkaznico, registrska št.  
54829. 1740
- Fazarinc Ruža, Celje, Oblakova  
28, osebno izkaznico, registrska št.  
93425. 1741
- Felicijan Berta, Socka 53, p. Str-  
mec, osebno izkaznico, reg. številka  
2390. 1742
- Ferne Julijana, Rečiča, p. Laško,  
zdravstveno izkaznico, številka  
887929. 1743
- Ferne Mihael, Rečica 139, p. La-  
ško, osebno izkaznico, reg. števil-  
ka 68476. 1744
- Festajn Albin, Konjšica 30, p.  
Zagorje ob Savi, osebno izkaznico,  
reg. št. 56603 (Trbovlje). 636
- Ficko Terezija, Vodice 1, oseb-  
no izkaznico, reg. številka 59617  
(M. Sobota). 1896
- Fink Marija, Ljubljana, Titova  
16, osebno izkaznico, reg. št. 9807  
(Ivančna gorica). 1841
- Flajnik Albina, Slov. Bistrica,  
Kolodvorska 7, indeks izredne slu-  
šateljice šole za socialne delav-  
ce. 1389
- Frangež Stefan, Cirkovce 43,  
osebno izkaznico, reg. štev. 38917  
(Ptuj). 1699
- Freljih Frančiška, Zg. Sorica 22,  
p. Sorica, osebno izkaznico, reg. št.  
34363 (Kranj). 1163



- Furman Franc, Jernej pri Ločah 22, osebno izkaznico, registrska št. 42776. 1745
- Gabrovec Ivan, Zvodno 9, zdravstveno izkaznico, št. 421988. 1746
- Gajšt Anton, Mostečno 21, p. Makole, osebno izkaznico, reg. št. 65976 (Ptuj). 944
- Gajzler Justina roj. Zajšek, Sladka gora, p. Šmarje pri Jelšah, zdravstveno izkaznico, številka 151600. 1747
- Gerenček Slavko, Ljubljana, Svetosavska 26, zdravstveno izkaznico, št. 3157 (Beograd). 1571
- Gjergjek Franc, Poznanovci 67, p. Bodonci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 378229. 1072
- Glas Marta, Kremen 50, p. Videm-Krško, osebno izkaznico, reg. št. 18498. 1457
- Glavič Anton, Ljubljana, Zavrti 12, osebno izkaznico, reg. št. 901550 (Ljubljana). 1677
- Gnezda Peter, Gorenja Kanomlja 12, p. Sp. Idrija, osebno izkaznico, reg. št. 3083 (Idrija). 1536
- Gobec Erika, Ljubljana, Rakovniška 6, osebno izkaznico, reg. št. 404 (Senovo). 1897
- Godler Dominik, Laško 11, osebno izkaznico, reg. št. 12588. 1748
- Golob Anton, Nunska graba 19, p. Ljutomer, zdravstveno izkaznico, št. 504512. 1911
- Gomolj Antonija roj. Muršek, Pliskovica 61, p. Dutovlje, osebno izkaznico, reg. številka 9267 (Sežana). 1537
- Gorenak Viktor, Preloge pri Slov. Konjicah, osebno izkaznico, reg. št. 22615. 1885
- Gorjanc Hermina, Senožeče 88, osebno izkaznico, reg. št. 42560 (Postojna). 1701
- Goršič Anton, Celje, Ronkova 2 a, osebno izkaznico, registrska številka 1298. 1749
- Gracelj Marija, Spodnja Zdobrova 1, p. Ljubljana-Polje, osebno izkaznico, registrska št. 41560 (Ljubljana). 1572
- Gračnar Stanko, Ležiše 15, osebno izkaznico, reg. št. 61515. 1750
- Grad Teodor, Videm 11, p. Dol pri Ljubljani, osebno izkaznico, reg. št. 125009/57 (Ljubljana). 1678
- Grešak Jožefa roj. Bališ, Vrbje 88, osebno izkaznico, ser. številka 0664787. 1751
- Gričar Alojz, Sp. Pijavško 5, p. Videm-Krško, osebno izkaznico, reg. številka 53036, ser. številka 0420346 (Krško). 1074
- Grilj Regina, Mengeš, Ulica talcev 1, zdravstveno izkaznico, št. 218174 (Domžale). 1842
- Grobelnik Ludvik, Hudinja, osebno izkaznico, reg. št. 67854. 1752
- Guček Frančiška, Blatni vrh 24, osebno izkaznico, serijska številka 0638025. 1753
- Habč Franc, Čevica 74, p. Logatec, zdravstveno izkaznico, št. 165748 (Vrhnika). 1618
- Habič Janko, Dol pri Ljubljani 18, zdravstveno izkaznico, številka 775214 (Postojna). 1575
- Hafner Franc, Srednje Bitnje 59, p. Zabnica, zdravstveno izkaznico, št. 523561 (Kranj). 1898
- Hameršak Marija, Placar 25, p. Desternik, zdravstveno izkaznico, št. 842910. 1657
- Hartman Ivana, Celje, Vrunčeva 15, osebno izkaznico, registrska št. 16881. 1754
- Hauptman Janez, Desternik 25, osebno izkaznico, registrska številka 16068. 1538
- Havliček Frančiška-Vera, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta XXI/8, osebno izkaznico, registrska številka 80415/51 (Ljubljana). 1619
- Hočevar Marija, Ljubljana, Miklošičeva 15, osebno izkaznico, reg. št. 40384 (Ljubljana). 1679
- Horvat Karolina, Spodnja Zdobrova 49 b, osebno izkaznico, reg. št. 56440, (Murska Sobota) in zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 1620
- Huser Terezija, Gor. Radgona, Apačka 1, osebno izkaznico, reg. št. 7877 (Radgona). 1869
- Ivančič Marijan, Artviže, p. Materija, osebno izkaznico, reg. št. 10555. 1164
- Ivanjko Milan, Ljubljana, Robbova 50, osebno izkaznico, reg. št. 23560 (Krapina) in vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Zagrebu. 1845
- Jakopič Angela, Kranj, Smedniška 22, zdravstveno izkaznico. 1703
- Jančič Antonija roj. Virant, Zalec 160, osebno izkaznico, reg. številka 23034. 1755
- Jančič Edo, Proseniško 9, osebno izkaznico, reg. št. 12219. 1756
- Jazbec Leopold, Ljubljana, Viharjeva 45, osebno izkaznico, reg. št. 135995 (Ljubljana). 1621
- Jereb Damijan, Griže 105, osebno izkaznico, reg. št. 2759. 1757
- Jerše Tatjana, Celje, osebno izkaznico, reg. št. 15907. 1886
- Juh Ida, Ljubljana, Resljeva 25, osebno izkaznico, reg. št. 19562 (Postojna). 1844
- Juhant Franc, Moste 5 pri Komendi, zdravstveno izkaznico, št. 259949 (Domžale). 1680
- Jurinčič Pierina, Koper, Kolarška 7, osebno izkaznico, reg. št. 2608. 12946
- Jurjevec Bernard, Šmarca 45, p. Kamnik, osebno izkaznico, reg. št. 25481 (Kamnik). 1574
- Kajič Olga, Kamnik, Mekinje 81, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 1575
- Kajzersberger Slavko, Janški vrh 21, p. Ptujška gora, osebno izkaznico, reg. št. 46236 (Ptuj). 908
- Kalčič Tomaž, Koper, Muzejski trg 4, osebno izkaznico, reg. št. 27807 (Koper). 1845
- Kante Slavko, Šmarje 46, Branik, p. Ajdovščina, osebno izkaznico, reg. št. 39005 (Reka). 1592
- Kardum Jakob, Ig pri Ljubljani 15, delovno knjižico, št. 1504/617659 (Benkovac). 1576
- Kavčič Ivana, Zadlog 56, p. Crni vrh nad Idrijo, osebno izkaznico, reg. št. 11872. 1597
- Keber Bruno, Celje, Aškerčeva 14, zdravstveno izkaznico, številka 608559. 1887
- Keber Vladimir, Sentjur pri Celju, spričevalo pešadijske podoficerske šole, izdano 1957 od VP 9010/3 (Sarajevo). 1758
- Kenk Vera, Ljubljana, Podsmreka 42 a, zdravstveno izkaznico, št. A-166150 (Ljubljana). 1899
- Kern Janez, Celje, Partizanska 35, zdravstveno izkaznico, številka 610995. 1760
- Kern Jože, Cerklje na Gorenjskem 84, osebno izkaznico, reg. št. 11167 (Kranj). 995
- Kezič Janja, Šimiči, zdravstveno izkaznico, št. 817675. 1759
- Klemenčič Julijana por. Vogrin, Radenski vrh 17, p. Slatina Radenci, zdravstveno izkaznico, št. 247713 (Gor. Radgona). 1542
- Klepec Anton, Osilnica 25, p. Osilnica ob Kolpi, osebno izkaznico, reg. št. 18504 (Kočevje). 1846
- Klepec Bina, Ljubljana, Tržaška 85, zdravstveno izkaznico, številka 089029 (Ljubljana). 1681
- Klobučar Milan, »Granit«, Slov. Bistrica, zdravstveno izkaznico, št. 714755. 1704
- Kmetec Anton, Pongerce 25, pošta Cirkovce, osebno izkaznico, reg. št. 2252 (Ptuj). 1544
- Knez Ernest, Slovenj Gradec, Podgorska 8, osebno izkaznico, reg. št. 52101. 996
- Kociper Lucija, Janče 7, p. Prežganje, osebno izkaznico, reg. št. 123190/56 (Ljubljana ok.). 1577
- Kočar Amalija roj. Lukanič, Rova 4, p. Radomlje, osebno izkaznico, reg. št. 11818 (Kamnik). 1622
- Kočiš Ivan, Radoviči 26, p. Metlika, delovno knjižico, reg. št. 11271/53, ser. št. 229661 (Celje). 1598
- Kočnič Marija, Celje, Stanetova 20, osebno izkaznico, reg. številka 63962. 1761
- Kokalj Ivanka, Leše 33, p. Tržič, osebno izkaznico, reg. št. 6308 (Tržič). 799
- Kolenc Alojz, Rečica ob Savinji, invalidsko izkaznico za znizano vožnino št. 64/878 (Mozirje). 1762
- Kolenc Valerija, Celje, Lahovna 8, osebno izkaznico, reg. številka 43975. 1765
- Kolšek Cecilija, Sentandraž, zdravstveno izkaznico, št. 172955. 1764
- Koprive Vid, Celje, Mariborska 66, delovno knjižico, št. 559038/4308. 1765
- Koren Danica, Zg. Bistrica 67, p. Slov. Bistrica, zdravstveno izkaznico, št. 994785. 1546
- Korenčan Cvetka, Izola, Zupančičeva 3, delovno knjižico, reg. št. 97007, ser. št. C-146954 (Ljubljana). 1625



- Korevec Marija, Veliki Gaber 27, osebno izkaznico, reg. št. 111/58 (Ljubljana-Siška). 1578
- Korošec Anton, Bela 20, p. Motnik, osebno izkaznico, reg. št. 127796 (Ljubljana ok.), in zdravstveno izkaznico, št. 208858 (Kamnik). 1847
- Kos Slava, Celje, zdravstveno izkaznico, št. 618720. 1766
- Kosmač Antonija roj. Mažgon, Cerklje 9, osebno izkaznico, reg. št. 12369 (Idrija). 779
- Koširun Julijana, Celje, Breg 18, osebno izkaznico, reg. št. 13888. 1767
- Kovač Blaž, Glinsko (nova hiša), osebno izkaznico, reg. št. 45069. 1768
- Kovač Jernej Srečko, Ptuj, Ciril Metodov drevored 1, osebno izkaznico, reg. št. 23658. 582
- Kovač Majda, Celje, Partizanska 1, osebno izkaznico, reg. številka 65441. 1769
- Kozman Ivan, Podkraj 6, osebno izkaznico, reg. št. 642. 1770
- Krajnc Alojz, Celje, Kidričeva 19, osebno izkaznico, reg. št. 66231. 1771
- Krajnc Janez, Kaplja 8, zdravstveno izkaznico, št. 158290. 1772
- Krajnc Marija, Vešenek, Slov. Konjice, zdravstveno izkaznico, št. 154395. 1888
- Krajnc Pavla roj. Kajtna, Celje, Kidričeva 19, osebno izkaznico, reg. št. 13281. 1773
- Krajnc Veronika, Celje, Tomšičev trg 2, zdravstveno izkaznico, št. 562519. 1774
- Kralj Alojzija, Ljubljana, Kneza Koclja 41, osebno izkaznico, reg. št. 868 (Ljubljana). 1624
- Kramaršek Danijela, Breg pri Polzeli 57, osebno izkaznico, reg. št. 29735. 1776
- Kramar Franc, Arja vas 32, osebno izkaznico, reg. št. 35417. 1775
- Kraner Terezija roj. Grajn, Vojnik, osebno izkaznico, reg. številka 45407. 1777
- Kraner Terezija, Vojnik, zdravstveno izkaznico, št. 636057. 1778
- Kraševac Marija, Gobnik 19, p. Gabrovka, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 1848
- Krivec Alojz, Celje, Gorica 15, osebno izkaznico, reg. št. 35478. 1779
- Križanec Jože, Dobovec 8, zdravstveno izkaznico, št. 335922. 1780
- Kroflič Ana, Kapla 56, osebno izkaznico, ser. št. F-0681574. 1781
- Krstić Tomislav, Ljubljana, Džakovičeva 10, osebno izkaznico, reg. št. 28520 (Niš). 1625
- Kuder Pavla roj. Janc, Zalec 215, osebno izkaznico, reg. št. 7345. 1782
- Kuhar Blaž, Ljubljana, Polje 9, zdravstveno izkaznico, št. A-296518 na ime Kuhar Blaž — mlajši, zdravstveno izkaznico, št. A-296519 na ime Kuhar Andrej in zdravstveno izkaznico, št. A-296520 na ime Kuhar Marija, izdane v Ljubljani. 1579
- Kvas Nada, Ljubljana, Hradeckega 52, osebno izkaznico, reg. št. 42567/51 (Ljubljana). 1849
- Lapoša Anica, Ljubljana, Tržaška 215 a, osebno izkaznico, reg. št. 32700 (Ljubljana). 1626
- Lazar Emilija, Gor. Petrovci 58, p. Petrovci, osebno izkaznico, reg. št. 41547. 1547
- Laznik Egidij, Branik 5, p. Muta, zdravstveno izkaznico, št. 367719 (Radlje). 1874
- Leben Pavla, Store, Bukovžlak 14 a, osebno izkaznico, reg. številka 11910. 1783
- Leber Martin, Marija Dobje 5, osebno izkaznico, reg. št. 27089. 1784
- Lednik Bruno, Celje, Zidaniškova 20, osebno izkaznico, reg. številka 2549. 1785
- Lesjak Anton, Šentjanž, Pirešica, zdravstveno izkaznico, številka 855035. 1786
- Lesjak Neža, Presečno 2, zdravstveno izkaznico, št. 418024. 1787
- Leskovšek Matjaž, Ljubljana, Obirska 3, osebno izkaznico, reg. št. 13406 in zdravstveno izkaznico, št. 320973, izdani v Ljubljani. 1627
- Levanič Jožef, Goričak 8, p. Zavrč, zdravstveno izkaznico, številka 837435. 1548
- Levičnik Karel, Ljubljana, Komenskega 20, osebno izkaznico, reg. št. 501465 (Beograd). 1580
- Liber Maks, Ptuj, Ljutomerska 31, spričevalo osemletke, ključavničarsko-elektrovarilno spričevalo kovinarske stroke za nižji strokovni izpit in elektrostrojno spričevalo (voznik elek. vozil) z višjim strokovnim izpitom, izdano 1959. leta. 1260
- Likar Anton, Spodnja Kanomlja 55, Sp. Idrija, osebno izkaznico, reg. št. 34091. 1549
- Lindič Jože, Skočjan 26, p. Novo mesto, osebno izkaznico, reg. št. 13612 (Novo mesto). 1602
- Lipar Božena, Ljubljana, Emonska 2, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 1628
- Lipar Feliks, Celje, Mariborska cesta, zdravstveno izkaznico, številka A-648752. 1788
- Lončarič Matilda, Poljčane 51, osebno izkaznico, reg. št. 2501. 1660
- Ložar Franc, Celje, Dečkova 2, osebno izkaznico, reg. št. 3815. 1789
- Lukač Ivanka, Krog 150, p. M. Sobota, osebno izkaznico, reg. št. 16193 (M. Sobota). 1661
- Lukmer Albin, Braslovče, osebno izkaznico, reg. št. 41175. 1790
- Madon Marija, Avče 71, p. Ročinj, osebno izkaznico, reg. št. 58321 (Gorica). 1900
- Magajna Andrej, Bukovje 41, p. Postojna, osebno izkaznico, reg. št. 7657. 1442
- Mandelj Kristina, Zagod 7, pošta Dole pri Litiji, osebno izkaznico, reg. št. 56619 (Trbovlje). 1209
- Manfreda Marija, Rožna dolina 19, p. Nova Gorica, osebno izkaznico, reg. št. 41052 (Gorica). 12
- Masimak Franc, Tabor, Sentjur, zdravstveno izkaznico, številka 177110. 1791
- Matečko Katarina, Suhi vrh 35, p. Radlje ob Dravi, osebno izkaznico, reg. št. 65650 (Radlje). 1662
- Matjan Alojzij, Ljubljana, Lepodvorska 31, vojaško knjižico, izdano v Ljubljani. 1682
- Matoša Mirko, Dolina 267, p. Lendava, osebno izkaznico, reg. št. 8917. 998
- Maučec Franc, Ljubljana, Hajdrihova 19, osebno izkaznico, reg. št. 51007 (Murska Sobota). 1581
- Maučec Stefan, Gančani 55, pošta Beltinci, osebno izkaznico, reg. št. 14344 (Murska Sobota). 181
- Medoš Frančiška roj. Grbec, Dvori nad Izolo 123, p. Izola, osebno izkaznico, reg. št. 14502 (Koper). 1443
- Medved Rudolf, Celje, Cankarjeva 1, osebno izkaznico, reg. številka 1687. 1792
- Medvešek Angela roj. Kreča, Crni vrh, osebno izkaznico, reg. št. 10907. 1793
- Meh Marija, Slovenj Gradec, Podgorska 8, osebno izkaznico, reg. št. 22592. 1550
- Meznarič Stanko, Ljubljana, Poljska 28, osebno izkaznico, reg. št. 65 (Ljubljana-Center). 1901
- Mikše Friderik, Nezbiše 25, pošta Pristava pri Mestinju, osebno izkaznico, reg. št. 57604 (Celje). 781
- Milošič Ana, Belavšek 40, p. Zg. Leskovec, zdravstveno izkaznico, št. 454281. 1877
- Mlakar Slava, Konjiška vas 29, zdravstveno izkaznico, številka 065570. 1794
- Mlinar Jera, Mala Breza 18, osebno izkaznico, reg. št. 918. 1795
- Mlinar Marija, Celje, Pečovnik, osebno izkaznico, reg. številka 16716. 1796
- Moederndorfer Mara, Celje, Kocenova 2, osebno izkaznico, reg. št. 13497. 1889
- Motih Jožef, Začret, Celje, delovno knjižico št. 352206/1082. 1797
- Mrakič Jožef, Bovec 342, orožni list, št. 1724 (Gorica). 1709
- Mrzdovnik Martin, Slov. Konjice, Celjska cesta, osebno izkaznico, reg. št. 549. 1890
- Mrzljak Jože, Paunoviči 7, pošta Adlešiči, osebno izkaznico, reg. št. 18032 (Karlovec). 1444
- Nagode Marija, Stari log 11, pošta Hinje, osebno izkaznico, reg. št. 9012 (Našice). 1603
- Nemeček Vojtek, Celje, Vodnikova 9, delovno knjižico, št. 627187/5958/60. 1798
- Nosan Marjan, Ljubljana, Jamova 12, zdravstveno izkaznico, št. 091696 (Ljubljana). 1683
- Nose Kristina, Mali Gaber 4, p. Veliki Gaber, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 2781956 (Novo mesto). 1850
- Novak Franc, Hinje 8, osebno izkaznico, reg. št. 21996 (Novo mesto). 1663
- Novak Jožef, Bratoncei 124, pošta Beltinci, vojaško knjižico. 1553
- Novak Marija, Vnanje gorice 64, p. Brezovica, osebno izkaznico, reg. št. 30686/54 (Ljubljana ok.). 1629



- Novak Štefan, Krog 99, p. M. Sobota, osebno izkaznico, reg. številka 47568 (M. Sobota). 1554
- Oblak Jožica, Valdoltra 95, pošta Ankararan, osebno izkaznico, reg. št. 28383. 1555
- Oblak Marija roj. Imenšek, Zabuškova 41, osebno izkaznico, reg. št. 40881. 1799
- Obrul Stefan, Zeče 12, osebno izkaznico, reg. št. 22721. 1800
- Ocvirk Petrina, Petrovče, zdravstveno izkaznico, št. 617577. 1801
- Omladič Milan, Soštanj, Kajuhova 39, zdravstveno izkaznico, št. 856369 (Soštanj). 1212
- Orešnik Anica, Mežica-Onkraj 18, zdravstveno izkaznico, številka 274884. 1039
- Osmek Terezija, Ljubljana, Cesta v Mestni log, kolonija 2, zdravstveno izkaznico, št. 133746 (Ljubljana). 1851
- Ošina Elizabeta, Brežice, osebno izkaznico, reg. št. 3178 (Vojnič LRH). 1556
- Pahor Miloš, Idrija, Vinka Mahoriča 6, osebno izkaznico, reg. številka 6160 (Idrija). 1912
- Papež Jože, Ljubljana, Močnikova 15 a, osebno izkaznico, reg. št. 101710/53 (Ljubljana). 1852
- Pasar Amalija, Ljubljana, Prule 6, osebno izkaznico, reg. št. 64938 (Ljubljana). 1650
- Pavlič Albin, vrtnarija Sostro, zdravstveno izkaznico, št. A-511228 izdano v Belem Manastiru. 1718
- Pavšek Ferdinand, Senožeti 2, p. Zagorje ob Savi, osebno izkaznico, reg. št. 18648. 1878
- Pelko Jože, Ljubljana, Hudovernikova 41/39, osebno izkaznico, reg. št. 77181/51 (Ljubljana). 1684
- Pelko Marija, Rogaška Slatina, Sečovo, zdravstveno izkaznico, št. 157236. 1802
- Penev Erika, Bukovžlak 81, pošta Store, osebno izkaznico, reg. št. 1815. 1805
- Petek Antonija, Celje, Stanetova 28, zdravstveno izkaznico, št. 431058. 1804
- Petelinek Stanko, Gabrovlje 14, p. Slov. Konjice, osebno izkaznico, reg. št. 596998. 1805
- Peterlin Ferdinand, Bukovec 1, p. Ortnek, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 094579 (Ribnica). 1685
- Pintar Marija, Celje, Lokrovec 29 a, osebno izkaznico, reg. številka 65867. 1806
- Pintarič Vinko, Ljubljana, Parmova 41, zaključno spričevalo vinarsko-sadjarske šole v Svečini, izdano leta 1956. 1631
- Plahutnik Albina, Mojstrana 166, zdravstveno izkaznico, številka A-233510. 1913
- Planinc Marta, Celje, Breg 5, zdravstveno izkaznico, številka 617749. 1891
- Plavec Franc, Boléhnečici, p. Videm ob Ščavnici, knjižico VVJ za vožnjo, št. 56354. 588
- Pleterski Avgust, Videm-Krško, Valvazorjevo nabrežje 3, osebno izkaznico, reg. številka 19923 (Krško). 1083
- Ploj Janez, Cerkvenjak 6, osebno izkaznico, reg. št. 14463/5 (Radgona) in zdravstveno izkaznico, št. 996160 (Maribor). 1168
- Ploj Rozalija roj. Kos, Cerkvenjak 6, osebno izkaznico, reg. št. 14386/5 (Radgona). 1169
- Plut Marija, Krvavčji vrh 15, p. Semič, osebno izkaznico, reg. št. 1270 (Črnomelj). 1664
- Poblič Agica, Tinje 4, p. Zg. Ložnica, zdravstveno izkaznico, št. 372699. 1879
- Podgrajšek Darinka, Zreče 5, zdravstveno izkaznico, številka 642880 (Celje). 1041
- Podmiljšak Ivan, Ljubljana, Predjamska 21, osebno izkaznico, reg. št. 129053 (Ljubljana). 1902
- Popit Ciril, Peče 24, p. Moravče, osebno izkaznico, reg. št. 19186 (Kamnik). 1686
- Potočnik Jože, Kranj, Titov trg 21, zdravstveno izkaznico, izdano v Kranju. 1582
- Prek Ignacij, Ledine 8, osebno izkaznico, reg. št. 6773 (Idrija). 1665
- Prevoznništvo Celje, Celje, evid. tablico za avtomobil, znamke »TAM 4500«, št. CE-1698. 1807
- Prezelj Henrik, Sp. Bukovo 2, p. Grahovo ob Bači, osebno izkaznico, reg. št. 53323. 953
- Primc Anton, Domžale, Ljubljanska 114, preklc o izgubljeni osebni izkaznici, reg. št. 9316 (Grosuplje), objavljen v »Uradnem listu LRS«, št. 13 z dne 21. IV. 1960, ker se je našla. 1632
- Primc Jože, Ljubljana, Eiprova 1, osebno izkaznico, reg. št. 81766/52 (Ljubljana). 1633
- Priteržnik Mihael, Velenje, Koroska 60, zdravstveno izkaznico, št. 156462. 1214
- Prosenak Leopoldina, Tepanje 38, p. Slov. Konjice, zdravstveno izkaznico, št. 152250. 1215
- Pudič Ibro, Dobriša vas 110, delovno knjižico, št. 052382/286. 1808
- Radej Jožeta, Sremič 39, p. Videm-Krško, osebno izkaznico, reg. št. 20222 (Krško). 1667
- Radin Simo, Sv. Mihel 67, p. Koper, osebno izkaznico, reg. številka 26609 (Koper). 1720
- Rakar Josip, Parezac 170, p. Sečovelje, osebno izkaznico, reg. št. 18262 (Koper). 1558
- Ramšak Marjeta, Krivčevo 1, p. Stahovica, osebno izkaznico, reg. št. 9149 (Kamnik). 1634
- Ratajc Alojz, Dol. Ponikva 12, p. Trebnje, osebno izkaznico, reg. št. 6804 (Trebnje). 1606
- Ravnik Janez, Kranj, Zupančičeva 5, zdravstveno izkaznico, izdano v Kranju. 1583
- Razdevšek Andrej, Radlje ob Dravi, zdravstveno izkaznico, št. 190493. 487
- Rejec Nataša, Kobarid, Volaričeva 12, propustnico št. 52137. 1914
- Relić Uroš, Ljubljana, Vilharjeva 3, osebno izkaznico, reg. št. 601 (Bosanska Dubica). 1903
- Rezman Alojzija, Sp. Ponikva 62, zdravstveno izkaznico, številka 642789. 1809
- Rigler Alojz, Ljubljana, Tugomerjeva 43, osebno izkaznico, reg. št. 111204 (Ljubljana). 1853
- Rijavec Frančiška, Temnica 49, p. Kostanjevica na Krasu, osebno izkaznico, reg. številka 13100 (Gorica). 1001
- Ritovšek Edvard, Osredok 13, osebno izkaznico, št. 91017. 1810
- Rituper Franc, Markišavci 40, p. Murska Sobota, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 379859 (Murska Sobota). 1607
- Rodella Vida, Ljubljana, Obirska 17, zdravstveno izkaznico, številka 24288 (Ljubljana). 1687
- Rogelj Franc, Voglje 44, p. Senčur, osebno izkaznico, reg. številka 21066 (Kranj). 1721
- Roje Renato, Ljubljana, Celovška cesta, zdravstveno izkaznico, izdano v Gorici. 1904
- Ropoša Cecilija, Skakovci 67, p. Cankova, osebno izkaznico, reg. št. 24893 (M. Sobota). 1915
- Rošer Marija roj. Stimulak, Vojnik, osebno izkaznico, reg. številka 46837. 1811
- Rozman Franc, Bled, Triglavška 12, delovno knjižico, reg. št. 7620, ser. št. 20286 (Radovljica). 1539
- Rožič Nežika, Oplotnica 129, osebno izkaznico, reg. št. 27186 (Poljčane). 1085
- Rudel Draga, Celje, Opekarniška 20, osebno izkaznico, reg. št. 6978. 1812
- Rudl Stanislav, Izola, Dantejeva 14, osebno izkaznico, reg. št. 564 (Izola). 1396
- Rupar Janez, SGP »Tehnik«, Skofja Loka, zdravstveno izkaznico, št. 276619 (Skofja Loka) na ime Rupar Helena. 1445
- Sajevec Franc, Skofja Loka, Partizanska 15, zaključno spričevalo vajejske šole mesarske stroke, izdano v Ljubljani 1956. leta. 1854
- Setnikar Ludvik, Setnica 5, pošta Polhov Gradec, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 247552 (Ljubljana). 1635
- Sever Angela, Izola, Smrekarjeva 30, propustnico, št. 22441, izdano v Kopru. 1155
- Sever Rudolf, Stročja vas 5, pošta Ljutomer, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. K-408262. 1668
- Sivko Igor, Ljubljana, Einspillerjeva 21, zdravstveno izkaznico, št. 083686 (Ljubljana). 1905
- Slivnik Peter, Sp. Gorje 36, pošta Zg. Gorje, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 119833 (Kranj). 1218
- Smodej Terezija, Brezova 25, osebno izkaznico, reg. številka 12541. 1813
- Smolar Jakob, Trbonje 13, osebno izkaznico, reg. št. 16647. 1560



- Sodin Franc, Celje, Skaletova 7 a, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Celju. 1814
- Sorč Slavka, Celje, Otok 17, osebno izkaznico, reg. številka 58416. 1892
- Sotler Angela, Sromlje, osebno izkaznico, reg. številka 3513 (Kriško). 1561
- Sotler Marjan, »Agroservis«, Brežice, osebno izkaznico, reg. št. 901 (Brežice). 1562
- Straka Stefan, Lipovci 12, p. Belčinci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 549443 (Murska Sobota). 707
- Srebot Pavla roj. Vidmar, Globokca 6, osebno izkaznico, reg. številka 18616. 1892 a
- Stepišnik Apolonija, Zamušani 10, p. Gorišnica, osebno izkaznico, reg. št. 25842 (Ptuj). 1609
- Stražer Ivana, Skocjan 3, p. Dob pri Domžalah, osebno izkaznico, reg. št. 20987 (Kamnik). 1636
- Strniša Franc, Kokrica 37 a, pošta Kranj 1, osebno izkaznico, reg. št. 4441 (Kranj). 784
- Svetlin Nada, Šoštanj, Cankarjeva ulica, zdravstveno izkaznico, št. 634648. 1815
- Sadić Husein, Jesenice, Kurilniška 15, osebno izkaznico, reg. št. 1195. 1563
- Salamon Jože, Ljubljana, Ruska 9, evid. tablico za osebni avtomobil znamke »Volkswagen«, številka LJ 135-40. 1637
- Sela Jože, Krka 36, osebno izkaznico, reg. št. 8194 (Čakovec). 1584
- Šemenko Elizabeta, Cunkova 6, p. Moškanjci, osebno izkaznico, reg. št. 451312. 1722
- Škoflek Mihael, Lemberg pri Strmcu 16, p. Strmec pri Vojniku, osebno izkaznico, reg. številka 1825. 1816
- Sloser Marija, Celje, Mariborska 206, osebno izkaznico, reg. številka 14686. 1817
- Šmid Tončka, obrtno podjetje »Instalater«, Kranj, zdravstveno izkaznico, št. 353422. 1723
- Son Franc, Debro 57, evid. tablica za motor, št. CE 15861. 1818
- Spende Franc, Ljubljana, Vodnikovo naselje 37, osebno izkaznico, reg. št. 113653 (Ljubljana). 1906
- Spes Ana, Celje, Trnovlje, zdravstveno izkaznico, št. 415318. 1819
- Štalc Tončka, Reteče 25 pri Skofji Loki, osebno izkaznico, reg. št. 41538 (Skofja Loka). 1907
- Štempihar Franc, Čemšenik 20, osebno izkaznico, reg. št. 38719 (Trbovlje). 1881
- Stefanič Mihaela, Pristava 22, p. Križe, osebno izkaznico, reg. št. 2994 (Kranj). 1724
- Stibilj Leopoldina, Ljubljana, Zarnikova 3, osebno izkaznico, reg. št. 77453 (Ljubljana). 1658
- Štivan Silva, Murska Sobota, Štefana Kovača 8, zdravstveno izkaznico, številka 396274 (Murska Sobota). 1659
- Štorman Karel Drago, Teharje, Bukovžlak, zdravstveno izkaznico, št. 435960. 1820
- Štrafela Marija roj. Črešnik, Borovci 40, p. Moškanjci, osebno izkaznico, reg. št. 8345 (Ptuj). 1725
- Šujko Terezija, Ljubljana, Moše Pijade 22, zdravstveno izkaznico, št. 087792 (Ljubljana). 1688
- Šušter Marija roj. Misja, Kapelski vrh 46, pošta Slatina Radenci, osebno izkaznico, reg. številka 1067 (Radgona). 1565
- Svabič Jovan, Laško 125, zdravstveno izkaznico, št. 22741. 1821
- Svegelj Kristina, Valdoltra 95, p. Ankaran, osebno izkaznico, reg. št. 24532 (Novo mesto). 1610
- Tabaković Rasim, Ljubljana, Tomačevska 11, zdravstveno izkaznico, št. 226340. 1640
- Tepej Ignac, Hudinja 15, osebno izkaznico, reg. št. 814. 1822
- Teran Janez, Srednja vas 21, pošta Kamnik, osebno izkaznico, reg. št. 15361 (Cerklje). 1585
- Teršelič Marija, Gor. Skopice 44, p. Krška vas, osebno izkaznico, reg. št. 29458 (Krško). 1577
- Todorovič Sretan, Celje, Delavska 16, zdravstveno izkaznico, št. 6569. 1823
- Torkar Peter, Podbrdo 41, duplikat osebne izkaznice, reg. št. 542 (Tolmin). 1222
- Turk Anton, Prihova 17, osebno izkaznico, reg. št. 16288. 1824
- Turk Ivan, Celje, Cesta na Ostrožno 10, osebno izkaznico, reg. št. 8690. 1825
- Valoh Jože, Zabukovca, zdravstveno izkaznico, št. 776541. 1826
- Vašl Edi, Andraž pri Polzeli, zdravstveno izkaznico, številka 173071. 1827
- Vekar Anton, Koče 42, p. Prestranek, osebno izkaznico, reg. št. 18515. 1612
- Veligošek Rozalija roj. Pungershek, Zabukovca 36, osebno izkaznico, ser. št. 665259. 1828
- Verbič Franc, Ljubljana, Zapuška 45, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 1689
- Verdnik Otmar, Muša 48, zdravstveno izkaznico, št. 448822. 1088
- Veršec Jože, Gregovce 17, pošta Bizeljsko, osebno izkaznico, reg. št. 55980 (Trbovlje). 1319
- Veselič Katarina, Vrhovci 4, pošta Adlešiči, osebno izkaznico, reg. št. 22705 (Novo mesto). 1566
- Vešligaj Štefka, Ljubljana, Novi trg 1, zdravstveno izkaznico, št. 256547 (Ljubljana). 1690
- Vezenšek Franc, Ziče 83, Loče, osebno izkaznico, reg. št. 20159 in zdravstveno izkaznico, številka 153309. 1829
- Vidovič Ernest, Prevoje 27, pošta Lukovica pri Domžalah, zdravstveno izkaznico, št. 103807 (Maribor). 1908
- Vilfan Ladislav, Jesenice, Viktorja Kejžarja 27, zdravstveno izkaznico, št. 642930/6610. 1916
- Vitko Jože, Podgorje 7, p. Slov. Gradec, osebno izkaznico, reg. št. 12609. 1567
- Vodeb Ivan, Ljubljana, Djakovičeva 10, zdravstveno izkaznico, št. 870128 (Rogatec). 1909
- Voden Anton, Ljubljana, Pržanj 22, osebno izkaznico, reg. številka 63888/51 (Ljubljana). 1692
- Vodopivec Jožef, Potok 21 pri Dornberku, p. Dornberk, osebno izkaznico, reg. številka 25457 (Gorica). 1173
- Volfand Jože, Hrasnik, Steklarna 39, osebno izkaznico, reg. št. 412 (Hrasnik). 1276
- Vovk Jerica, Zalec 153, zdravstveno izkaznico, št. 864520. 1830
- Vrh Vlado, Ratečevo brdo 6, p. Prem, osebno izkaznico, reg. št. 26492. 1156
- Vrščaj Lojze, Vrhnika, Mirke 3, osebno izkaznico, reg. št. 45745 (Ljubljana ok.). 1691
- Vučkič Janez, Rakičan 48, pošta Murska Sobota, zdravstveno izkaznico, št. 119462. 1568
- Zalar Marta, Ljubljana, Prijatljeva 4, osebno izkaznico, reg. št. 87 (Cerknica). 1855
- Zalaznik Ivanka, Spodnje Palovče 18, p. Kamnik, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 1641
- Zaman Janez, Beričevo 15, p. Dol pri Ljubljani, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped, št. 562/6, izdano od avtomoto društva v Domžalah. 1910
- Zavodnik Alojz, Celje, Cankarjeva 13, osebno izkaznico, reg. št. 13760. 1851
- Završnik Frančiška, Celje, Selce 14, osebno izkaznico, reg. številka 436. 1832
- Zdešar Jernej, Ljubljana, Gornji trg 10, zdravstveno izkaznico, št. 145035 (Ljubljana). 1693
- Zdešar Marjana, Ljubljana, Pražakova 15, zdravstveno izkaznico, št. 045935 (Ljubljana) in spričevalo osemletke, izdano leta 1959 od Poljanske gimnazije v Ljubljani. 1642
- Zelič Karel, Celje, Zagrad 46, osebno izkaznico, reg. št. 2017. 1833
- Zidanek Ivana, Horjul 2, p. Dobrova, osebno izkaznico, reg. št. 18957 (Brezovica). 1586
- Žovnjir Jožef, Zalec, zdravstveno izkaznico, št. 11071. 1834



## Zaključni računi gospodarskih organizacij za leto 1960 s kratkimi izvlečki iz poročil

AKTIVA	Naziv postavke	V 000 din	PASIVA	Naziv postavke	V 000 din
St. 839/2-61			CELJSKA OPEKARNA, CELJE		610
A. Osnovna sredstva			A. Viri osnovnih sredstev		
Osnovna sredstva . . . . .		124,895	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		153,458
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		25,520	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		—
B. Sredstva skupne porabe			B. Viri sredstev skupne porabe		
Sredstva skupne porabe . . . . .		7,615	Sklad skupne porabe . . . . .		8,373
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		27	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		—
C. Obratna sredstva			C. Viri obratnih sredstev		
Skupna obratna sredstva . . . . .		28,973	Sklad obratnih sredstev . . . . .		18,036
D. Izločena sredstva			D. Rezervni sklad in drugi skladi		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru- drugih skladov . . . . .		1,334	Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		1,572
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev . . . . .		—	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		2,770
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva			E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
Kupci in druge terjatve . . . . .		8,231	Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		—
Druga aktiva . . . . .		5,448	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		1,043
			Druga pasiva . . . . .		14,791
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		200,043			200,043

V primeri s prejšnjim letom je bil pri zvišanju zaposlenih za 1 % dosežen za 24 % višji celotni dohodek.

Vodja računovodstva: Jože Jovan Predsednik u. o.: Franc Djundjuš Direktor: Albin Kuhar

## INDUSTRIJA VOLNENIH IZDELKOV »VOLNA«, LASKO

626

A. Osnovna sredstva			A. Viri osnovnih sredstev		
Osnovna sredstva . . . . .		188,261	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		201,333
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		41,778	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		30,663
B. Sredstva skupne porabe			B. Viri sredstev skupne porabe		
Sredstva skupne porabe . . . . .		36,384	Sklad skupne porabe . . . . .		11,508
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		1,308	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		26,368
C. Obratna sredstva			C. Viri obratnih sredstev		
Skupna obratna sredstva . . . . .		461,794	Sklad obratnih sredstev . . . . .		325,978
D. Izločena sredstva			D. Rezervni sklad in drugi skladi		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru- drugih skladov . . . . .		27,443	Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		49,718
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev . . . . .		2	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		71,141
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva			E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
Kupci in druge terjatve . . . . .		255,938	Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		78,000
Druga aktiva . . . . .		35,034	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		182,919
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		1,047,942			1,047,942

Podjetje je celotni dohodek presešlo za 11 %, nasproti načrtu je bil dohodek dosežen s 153 %, nasproti prejšnjemu letu pa s 172 %. Izdelanih je bilo 160.901 m več tkanin kot prejšnje leto; izdelki so bili kvalitetnejši. Zaposlenih je bilo povprečno 468 oseb.

Vodja računovodstva: Stanke Kramer Predsednik u. o.: Marica Firm Direktor: Alfonz Ferjančič

St. 25/62

## KMETIJSKO GOSPODARSTVO, SENCUR

611

A. Osnovna sredstva			A. Viri osnovnih sredstev		
Osnovna sredstva . . . . .		289,204	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		69,059
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		8,027	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		236,381
B. Sredstva skupne porabe			B. Viri sredstev skupne porabe		
Sredstva skupne porabe . . . . .		35,464	Sklad skupne porabe . . . . .		22,472
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		266	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		13,265
C. Obratna sredstva			C. Viri obratnih sredstev		
Skupna obratna sredstva . . . . .		51,799	Sklad obratnih sredstev . . . . .		9,215
D. Izločena sredstva			D. Rezervni sklad in drugi skladi		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru- gih skladov . . . . .		399	Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		2,852
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev . . . . .		1	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		8
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva			E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
Kupci in druge terjatve . . . . .		32,407	Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		30,428
Druga aktiva . . . . .		14,576	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		21,689
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		432,143			432,143

Gospodarstvo je doseglo 116.153.381 din celotnega dohodka, ki je bil s tem nasproti letu 1959 povečan za 156 %. Povprečno je bilo zaposlenih 98 oseb.

Vodja računovodstva: Filip Vesel Predsednik u. o.: Franc Jereb Direktor: Ing. Janez Eržen



AKTIVA	Naziv postavke	V 000 din	PASIVA	Naziv postavke	V 000 din
Št. 2025/1-62	»TOVARNA PABIRJA IN LEPENKE«, VISNJA VAS				618
A. Osnovna sredstva			A. Viri osnovnih sredstev		
Osnovna sredstva . . . . .		76,827	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		31,896
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		8,777	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		54,387
B. Sredstva skupne porabe			B. Viri sredstev skupne porabe		
Sredstva skupne porabe . . . . .		—	Sklad skupne porabe . . . . .		247
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		208	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		476
C. Obratna sredstva			C. Viri obratnih sredstev		
Skupna obratna sredstva . . . . .		19,946	Sklad obratnih sredstev . . . . .		12,904
D. Izločena sredstva			D. Rezervni sklad in drugi skladi		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru- drugih skladov . . . . .		842	Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		422
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev . . . . .		—	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		113
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva			E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
Kupci in druge terjatve . . . . .		9,986	Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		9,407
Druga aktiva . . . . .		11,325	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		11,888
			Druga pasiva . . . . .		2,975
	Skupaj . . . . .	127,911		Skupaj . . . . .	127,911

Proizvodni načrt je bil dosežen s 84,47 %, realizacijski načrt pa z 88,38 %. Povprečno je bilo zaposlenih 96 oseb. S 1. januarjem 1961. leta je bil obrat

pripojen k Lesnemu industrijskemu kombinatu »Savinja«, Celje.

Vodja računovodstva: Malči Šetina Predsednik u. o.: Ivan Pinter Direktor: Anton Koštomaj

Št. 107/62	SGP »SAVA«, JESENICE				621
A. Osnovna sredstva			A. Viri osnovnih sredstev		
Osnovna sredstva . . . . .		49,655	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		27,945
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		6,010	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		26,925
B. Sredstva skupne porabe			B. Viri sredstev skupne porabe		
Sredstva skupne porabe . . . . .		67,509	Sklad skupne porabe . . . . .		8,782
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		89	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		58,767
C. Obratna sredstva			C. Viri obratnih sredstev		
Skupna obratna sredstva . . . . .		74,653	Sklad obratnih sredstev . . . . .		21,507
D. Izločena sredstva			D. Rezervni sklad in drugi skladi		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru- drugih skladov . . . . .		2,455	Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		4,128
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev . . . . .		6	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		37,654
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva			E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
Kupci in druge terjatve . . . . .		104,668	Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		—
Druga aktiva . . . . .		859	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		110,823
			Druga pasiva . . . . .		3,664
	Skupaj . . . . .	305,862		Skupaj . . . . .	305,862

Realizacija je bila presežena za 39 %, produktivnost pa povečana za 10,8 %. Zaposlenih je bilo povprečno 363 oseb.

Vodja računovodstva: Milorad Lukić Predsednik u. o.: Miran Lakota Direktor: Ludvik Slamnik

Št. 82/62	VELETRGOVINA »LOKA«, SKOFJA LOKA				624
A. Osnovna sredstva			A. Viri osnovnih sredstev		
Osnovna sredstva . . . . .		46,154	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		5,271
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		2,085	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		42,864
B. Sredstva skupne porabe			B. Viri sredstev skupne porabe		
Sredstva skupne porabe . . . . .		2,258	Sklad skupne porabe . . . . .		113
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		—	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		2,115
C. Obratna sredstva			C. Viri obratnih sredstev		
Skupna obratna sredstva . . . . .		119,014	Sklad obratnih sredstev . . . . .		1,177
D. Izločena sredstva			D. Rezervni sklad in drugi skladi		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru- drugih skladov . . . . .		3,674	Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		3,980
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev . . . . .		24	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		1,564
E. Sredstva v obračunu in druga aktiva			E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
Kupci in druge terjatve . . . . .		76,104	Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		25,000
Druga aktiva . . . . .		1,051	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		115,118
			Druga pasiva . . . . .		919
	Skupaj . . . . .	250,322		Skupaj . . . . .	250,322

Podjetje je uspešno poslovalo. Obveznosti do družbene skupnosti so bile v redu in pravočasno plačane. Realizacijski načrt je bil izpolnjen s 134 %.

Vodja računovodstva: Marinka Majcen Predsednik u. o.: Pavle Krmelj Direktor: Erik Jeglič



AKTIVA	Naziv postavke	V 000 din	PASIVA	Naziv postavke	V 000 din
St. 71/62			605		
TELEKOMUNIKACIJE TOVARNA ZA ELEKTRONIKO IN AVTOMATIKO, PRZANJ — LJUBLJANA					
<b>A. Osnovna sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih sredstev</b>		
Osnovna sredstva . . . . .		535,955	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		469,486
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		65,762	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		137,071
<b>B. Sredstva skupne porabe</b>			<b>B. Viri sredstev skupne porabe</b>		
Sredstva skupne porabe . . . . .		117,297	Sklad skupne porabe . . . . .		38,490
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		8,818	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		87,625
<b>C. Obratna sredstva</b>			<b>C. Viri obratnih sredstev</b>		
Skupna obratna sredstva . . . . .		1.625,019	Sklad obratnih sredstev . . . . .		638,406
<b>D. Izločena sredstva</b>			<b>D. Rezervni sklad in drugi skladi</b>		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru-			Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		107,352
drugih skladov . . . . .		62,090	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		99,742
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev		2	<b>E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>E. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		
Kupci in druge terjatve . . . . .		444,293	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		259,360
Druga aktiva . . . . .		185,660	Druga pasiva . . . . .		426,918
					162,340
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		3.044,896			3.044,896

Proizvodni načrt ni bil v celoti izpolnjen zaradi nabave uvoznega materiala, kljub prizadevanju, da bi bila devizna sredstva pravočasno preskrbljena.

Vodja računovodstva: Draga Mesec Predsednik u. o.: Rudi Rakovec Direktor: Albin Vengust

St. 60/62

MARIBORSKI VODOVOD, MARIBOR

622

<b>A. Osnovna sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih sredstev</b>		
Osnovna sredstva . . . . .		615,675	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		742,728
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		16,252	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		38,138
<b>B. Sredstva skupne porabe</b>			<b>B. Viri sredstev skupne porabe</b>		
Sredstva skupne porabe . . . . .		19,506	Sklad skupne porabe . . . . .		25,598
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		1,635	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		6,315
<b>C. Obratna sredstva</b>			<b>C. Viri obratnih sredstev</b>		
Skupna obratna sredstva . . . . .		95,331	Sklad obratnih sredstev . . . . .		43,579
<b>D. Izločena sredstva</b>			<b>D. Rezervni sklad in drugi skladi</b>		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru-			Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		2,632
drugih skladov . . . . .		2,385	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		—
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev		—	<b>E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>E. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		
Kupci in druge terjatve . . . . .		125,954	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		8,526
Druga aktiva . . . . .		3,270	Druga pasiva . . . . .		12,472
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		879,988			879,988

Finančni načrt je bil dosežen s 101,28 %, količinski pa s 103,7 %. V letu 1960 je bilo načrpanih za 610.227 m<sup>3</sup> vode več, kakor v letu 1959.

Vodja računovodstva: Jože Moravec Predsednik u. o.: Jakob Bratuša Direktor: Jurij Babič

KMETIJSKA PROIZVAJALNA POSLOVNA ZVEZA, PTUJ

534

<b>A. Osnovna sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih sredstev</b>		
Osnovna sredstva . . . . .		117,967	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		20,363
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		12,868	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		111,120
<b>B. Sredstva skupne porabe</b>			<b>B. Viri sredstev skupne porabe</b>		
Sredstva skupne porabe . . . . .		30,280	Sklad skupne porabe . . . . .		10,093
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		214	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		20,414
<b>C. Obratna sredstva</b>			<b>C. Viri obratnih sredstev</b>		
Skupna obratna sredstva . . . . .		32,369	Sklad obratnih sredstev . . . . .		4,737
<b>D. Izločena sredstva</b>			<b>D. Rezervni sklad in drugi skladi</b>		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru-			Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		1,176
drugih skladov . . . . .		26	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		45
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev		102	<b>E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>E. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		
Kupci in druge terjatve . . . . .		63,660	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		47,894
Druga aktiva . . . . .		44,764	Druga pasiva . . . . .		31,479
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		302,250			302,250

Letni prometni načrt je bil realiziran s 120 %. Povprečno je bilo zaposlenih 59 oseb.

Vodja računovodstva: Franjo Vrabl Predsednik u. o.: Magda Lešnik Direktor: Jurij Mlakar